MEMBER OF THE AVK GROUP

{ig: - #5Hh207
Price List - Catalog

2024 (576 %)

2270490
Lake Biwa Products

EES M
(7SI AAR IV — MR

SHIMIZU KOGYO
sssssssss




- b ot .
fiitER A SRR < B~ INDEX S | 707
! P
R ISRy B 0 — IR TORLT0 MIORLY MR WYaA Y NETORILY T MR 1~3 | 39~58
B{mERICDONT BMECSWETIO LY I MR WPESHE IO RILY T MR
+ 20244 (HH164F) 4B 1 BRED KW BAS B CESF T AHHIRIE REERCEROBADNEFTEBRYET, e T T WARER TR T
P FHLLBEE L ORERRIIE °9 . BUEHTTY. XTI, — MR IX:iUZ*”{it)J“SUSGATEt BOS U ULAAIILY— MR BSHITL— TSR 4~8 | 59~70
- AMIRRICIEEERESATBY EFEA. BIRBLZITET, ¥ 7 it o7 oo e - ~
X X = . WSHOU—MMETH BASILY—METS  BAAUAIILY— METIR
I, BEARILNS Y b - Sy EYEEFNTBYF A, ol g it oo
- REOSEEFSETHY, HFEOREZFEBRATIBENTIVET, NI TS545+ WREBEE/\9T5($Flow Control MEYI—FruyrRNITS5(H BNTTSAH 9~10 | 71 ~76
CHEIO—RIEBSETHY . BROMBENOEEZRIITDDDTEIIVWEE A,
EHR BARURY TRy —U TR BSRUR ALY — MR 11 ~12 —
SEWRDARETSE - F vVl - RR W9 IS5 5Flow Control WNST5(% N
et o g ~ T _ W25V Z A ERM R AR SUSCAMEL - ATt Rt + 14 L” 13~18 | 77 ~ 88 I\
- OENE. BEEOCEBICKDMEHES - Fv 2 IVICIE. EERRICH U TENMED30~100% DEEFHA - EE103NXHFE M AIE  WBI03NX-OVTHFE S WY 7 —9— KoLk 5
Fr IR EBERSECEEFRT, WA IR R HKIEF 7 X)U50  WSEM-NFEHERZ NG J
- RBDRRBFWE I — RAARIFBTHRER - KT - REREBORVWBDICRY . HEEN S TOEIEGZES L liﬁﬂ”ﬁ*ﬁ“«%\%tb—i‘/7‘*vxw WRTY LR LLRAGE Wi LR -
SECITME LTRSS, REOROFH THF ORI BEFEBLILTEEET. NI — RCORBIS AN L AN ol
KEFATH > TORDBRDERI KT, - i AN 7+
X, LRIBBRTHYSIERYERIT OO THEISVNE A, MBI~ RICEDS PESOBKTY . F/clE5EH e e S R o Rt 19~26 189 ~116
RO SRR I8 -SIERIRZEXFT 7 R
PJ%E@E@D\_&L\iio X BATYURARERETRISY VISR BSISI(EENBER2RESH)
MAAO—RA 30%  #WHIO—RB 50% BESEUNRERTSR BIFSAN SREaANTRERT (7 BRRESH
WEOZSH WK K K KRR AR A TY
\ o= WAEBIEREHT TSy ITP(FAOVEIER) B+ OVEERESHTZ ARy -
WERL EOOFR WEK BARRTHARATPEZ WBEAOKNBRTH ATy v —
%%@Eﬂ\?&b\(:ji’? LTClF. SRED [BURSHAEE] REESHR—LAR—Y (https://shimizukogyo.co.jp) NI el *ﬁﬂ%# WAV UREEER YR N (HELEGFE) BMATYUANBERTA NS 27 ~32 117 ~ 136
S8R, 90— RUTIEE. [EE] RO [FR] FEZ30 28RO L. EUKER(CERL TS, WEMEHERTYURSCOIDRBERT AN YT WKERHESR
WSUSBALUBIES (B LAEGFHE) MR BREBEAZT VT BUN\—RWERS0
W2 R FDh WA VTR BRATYLURABQURAR TS5V - Tyyys 33 ~ 38 [137 ~ 140
" WUSUVBEPSFY MAUABTSYY- #7509 BMZEER)
- A BORHAE FBEZZH DB EZFRE. TELaeEiDSUS TECHe VY U—XIEHAZRI0E, ZDMIFMARIERESE WEETSYIRRIVN - A2y BEHEEEES BFHHERE BT\VRL
CIE=%1T, BhLIUZy9—(FvvABNLVIBIEI =y BPEOvE BR—/\—<F Supa-Maxi

- FEEDREEABED (CEHRIDEICK U AREGHE UBGR. TORBOEBEN([FRZSECIEEET,
FREDUR(E, REDOHESBTIRERT . Filld. BAENTOHNIGS B TIEER T,
POF21TI—5— - HEEEOISHNIEE U TLRVESE. TOREX—A—DRIZEATECIEEET,

<1 0FRELNFR A >

« ATV U REUTYIF SUSGATE®  (4R—2))

ATV U AR ERME T RIOMAE SUSCAMEL (14_—3))
CITPSA N 2RETHR (RF VU (21°—)
CEWMEMATYLUR (SCS14) BMIFPSA K SFegR (21°—)
ORETHER LRS-3R R (T VLR (22°—) t N
CIPILIESR (AT VURRREER) (22/°—) .

C ATV URABEREETRISY W I TSR (228—) ~ J
CAFVURBBERY R v S (HELEGFHE) (27:°—)
CAFVURERBERT A Ny S (28R—)
CEMBEHATYLUR (SCS14) S@ERY A Ny S (28_—)

best choice for...

SUS TECH

10-YEAR WARRANTY

WREEA

LTOBGR—U0EEZEVNNRET,

 RERDEY D IEKBADMd Zdr. FIelFZTNITER T DEBICLD/AK, FBIAR

- RRFFICHIDE NI [CLDAEPZOMERDEEICKIDRK. FEFR

- FOLERERBICEBVTHREUCF v ET—Y 3 VICERT ZBEICKDRK. (FEIRR
- RAEZ BT Th SR U BETZERES

- REMZEDB FUHHOE(ICER LIGVWKBIC KW EUIIEE

FBE=BICER T 2EHB LU ZDMDITRICKIELIIESE

- DEFROWR - BK - REM - EBRA T COFERBICKVEUES

- B0 [fiiFExK] - [HhyO7] - [BURSRAE] RECEH LTV 2 RIEBESIOEEBEEETE T,

FICXEREHEZBR LB T B ROERIC K EUIIBE
- FEhiEs C DG EICK W EUTIES
- BHREOERTCEERNEICER U CEUEE LDIESE

BT EIISREERICDONT
Bt TIRIC C TS aREREHT 2186(E. UTFOBREEUZTET,

- T =1RES---135,000H/8 (FEHBD8EELIA)
- BB FlEHREY

MNBAMIILER - RIGKRZSOIcH. REGH. REABICKL > TRIEZEHIVHEZVHBICTREERZH LRI

BHBENTINET,

WEEREBERICDONT

BCOBMIIR. #HE. EfE FE. RRFCEHEMEZRET 2551F. UTDREERZHURITET,

- BifrERES:---90,000/ A (FEHES8EFHELIA)

- {EEMEIRESE - 35,000/ A\ (FEHEP8ERELMN)
- BB%&:--11,0008 (1 A&rzh 1:8)

- REE--RE (BEEAZER)

- BiAE---HladRE

- RS EREER<EERD20%

KABEM DVEZZOMUERDDICDEXL TR, FIESRMY SBTESET,
WX EERDREERICONT
- BEEERORENBEN 511 BEBI CUERSEI. UTOREBERESEURIFT,
- {RE&#--2,000// (173U hasfz4) 10848

/S v DY+ X1200mm X 800mm




vV I\D—)Mitﬂj’?‘IQEJIJTEI JWWA B 120) PEEXIOIT I BILY T MEUFF

A0 39 R— W et SYFFE NYQT 47 Y WEiE U O SRPFZ
5 ! MEAD— R
u;LmI WER— R WER— R ?%%Fag 218 7.5K
3 I 0 I
5 ,

I 63,000 73,000 i o . 1 E
75 79,000 A 91,000 A 20 000 6 £
100 99,000 A 114,000 A 24 100 181,000 A 26 i

125 165,000 A 190,000 A 31 150 $11,000 A 59 2

200 602,000 A 117 f
150 174 000 A 201 000 A 40 #50~150mmIFJWWA K 144, 200mmI(FPTC K 03DPEEICH UL TWVET, \|/
200 258,000 A 297,000 63 o
i+
HIOT 47 R— _ 7
=4 N iy
L 212 kB SRR BT Exce| Pro SR S— 2

E O — R
“RF BTy 2 B e ’ :
g 1268/ 2
New Innovation - 45,000 & ks ;
ToO€E)LY T MEYFUWWA B 120) e 159,000 a L/ 7
S TS 100 202,000 A 27 I
B U (SRFFE ) 150 380,000 A 61 g
I]?Ufi WER O — R MER T — R ;%%gg HIWWA K T44DPEEICHIN UL TWETD, =
NI g
165,000 A 190,000 ¢
150 174,000 A — — 50 l/
S Esoloo S e N zezee=z Excel Prosy—xmss: k
250 396,000 A 456,000 A 117 S =AY ]
300 529,000 A 609,000 A 167 %2024~ 2025F (CHNFTHE LI L SONBRYIVEZ ERDET, g
A} S~ Z-
350 846,000 A 973,000 C 250 i BV 2 X SR E T AT AT A0y 2 BERE ) N 7
N NN e ‘ T LAOvTHR D
400 1,210,000 A 1,400,000 C 330 : AV LML, Ty PO E O T LSS I KR F ZIRb TR 3
. . R HEH AS AN < <
2y LU B GAED000 . e cavoRy b AT X O ATHRPE, BE DS B SN e -
500 2,070,000 B 2,390,000 B 632 T,

*47E 16KDRYFTIRETY,
#%125~200MmmIFEENR <R URELT ILTONTIUBDUET,

VI NY=UEIRAT Y3y

xpf0Ow RE36R—ITT,

3% 10K KR/ GH 3% 10K KR/ GRH
71,000 71,000 B

= I | 1
SRDﬁ/ -
vag—v PANIASIZ W= > N (GRE
va)d—IJaA I\ﬁ(ﬂ)‘ 7 vaA N (GE) P ) -’ @
kg e —
7 W2 = kE. = 5 EI\ S~/ R ( K)

218 75K/  #iEAO—R 218 75K/  #EAO—R
XT/[/X% " -
OYv7*vvS O~ 7# Sz PR

75(80)

v
7
y
T
JU
T
7))
I+
T
7
g
JU
7
O
J
W
W
A
B
1
2
8
/
I
7
hed
U
VA
7
I\
{nn
%)}
7+
J
W
W
A
B
1
2
0
4
3
7
>
b
hiZ
I
72
e
JU
VvV
7
|\
T
%)}
7+
/
18
=
=
3
It
T
7
hes
JU
v
7
|\
T
]
2

1 2, 2, B 1 H H H gz HERO— U e = B
1:: 121323 121222 B 32 mevan V0L e R mma 20 e UL wma N s e 0201
200 245,000 245,000 5 55 12,000 A | 13,000 A | 19,000 A |12000 A | ——  — | 29,000 280 A
250 385,000 385,000 5 81 75 | 14000 A | 19,000 A | 21000 A [12000 A | —  — | 29,000 280 A
733‘/3'@53 KOSHUV A N (CF) BRAETETY. 100 | 14,000 A 22,000 A 22,000 A |12,000 A — — 29,000 280 A
125 | 17,000 A 29,000 B 29,000 A 21,000 B —_— — 29,000 280 A
BESEWLNT I LY T MEYFE 150 | 17,000 A | 36000 A | 36000 A |21,000 A |15000 A B | 38000315 B
HIOF 45 rR—3) 200 | 17,000 A 53,000 A 48,000 A 21,000 A 20,000 A B | 46,000 360 B
< - 250 | 18,000 A 84,000 B 57,000 A 29,000 B 28,000 B 55,000 400 B
PO 2% 7.5K WEIO— R ]
() ahr 300 | 18000 A | 112000 B | 71,000 A |29,000 B |[28000 B | 63000 450 B
50 111,000 A 17 350 —_— — —_— — 84,000 C 53,000 B —_— — CREBVETY
75 130,000 A 26 400 — — — — 98,000 C 53,000 B — — CREEVRT
100 156,000 A 35 450 E— — — — 140,000 C —_— — —_— — CREBVETY
150 247,000 A 61 500 — = — = 140,000 C — = — = 8 %Eﬁb\iﬁ
MBINBEEC DOV TEANYOT E CBARBEVET, *;ﬁ%ﬁ%ﬁgi??@g *’5%3532‘3;;?‘** #350mmisL EFCRTT, X;;:@W"Dl;%?ﬁﬁjtf&’)
FrvFEIERTSL.
B FEDORBVRRBIFINT, FCDH - WABEIRF VN ERER)E T, WA —RICOVT
WsHmzukosye B ComiEtisEERESENTHYF LA, (Al EEA~SHT%28r  [B] SH628M~68r  (C] SrasEmbl - WsHzuxosve 2

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



PHF7TUERNHCHEHER AN (Ov = © >==C) B 7 USRI NHECS I\ OSSR/ NHBPSHRT— V7T UGS

H90753 =

WA G
EOLL K2 T BT 2 BIRD T894 = o 7 il

U W — R MEO— | BEER |Fvy OES MBI K
2B 75K Cepg/emg| O 10K EF;%/EE% kg) NEE B/

106,000 B 122,000 124,000 C

75 | 130,000 B 150,000 B 25 | 124000 C

100 175,000 B 202,000 B 29 124,000 C

125 | 265,000 B 305,000 B 39 | 158000 C

150 303,000 B 349,000 B 49 158,000 C

200 | 425,000 B 489,000 B 78 | 199,000 C

HNRUXT I EILY T ~MEFHF UWWA B 120)
HIOT 55 /=Y SRFFZ
O MEB— R MEBT— | SZEE |+v v OER MHI—R
2 75K oy | 3 10K EF;E/EE% (ke) | mEE  m/aH

661,000 C 761,000 153 218,000 C

300 840,000 C 966,000 C 225 | 234000 C

350 1,150,000 C 1,330,000 C 330 265,000 C

400 | 1,630,000 C | 1,880,000 C 380 | 275000 C

450 | 2,870,000 C | 3,310,000 C 685 | 328,000 C

500 | 2,900,000 C | 3,340,000 C 735 | 328000 C

KEESEULII=ILY T MR

HIOT 57 =Y SRKFZ
PO WHI—R | s=EE

(mm) =i 10K R/ R ((32)

75 124,000 A 30

100 152,000 A 40

—— 150 250,000 B 65

. 200 363,000 B 95

250 529,000 C 140

300 719,000 c 216

¥ 47 16K BRIFIJEETT

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - ANELRF VEENFEER SRV E T,
‘ SHIMIZUKOGYO W COffifgICIEHERIFSTINTE I FTEA,

SINCE 1933

AEH)F SUSGATE®

| SR Ay RS ERELTVET,
FOR 218 75K  #EID—R | 3@ 10K @EO—R | szEe
(mm) SCS13& B/ AR SCS13& B/ A58
75 243,000 B 292,000 B 28
100 327,000 B 393,000 B 35
150 572,000 B 687,000 B 65
200 797,000 B 957,000 B 95
W\ R)VED
(mm) SCS13% R/ HE SCS13&¢ EE%/EE% (kg
75 281,000 B 330,000
100 365,000 B 431,000 B 36
150 623,000 B 738,000 B 68
200 873,000 B 1,033,000 B 98

JWWA B 122 iz X—ZRIZL % p @
Zliﬁii))j‘—} VATV I/Xié@ﬁﬂﬂ]"‘ SUS TeCH

i A - PRI, R HAR o {12 o
QRN y 7 AEEET, ELWAEELE & HIWED M L

==Y W ES

o SSHDHIHE L D

« 25 v L ANE

- [EHIAHIE D 2\t

WO —R(ICDOWWT
[A] BlIBEE~53%28R  [B] X% 28 ~8EE [C] ZF#%8E/RL ‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.

A
7T
>
L
P
%
T
7]
s
S
U
S
G
A
T
&



Z
>
¥
L
2
X
9
U
|
~
Tt
7J
F

*ﬁbnu/ajé

ﬁmm Ll'k p hm NS}BE@%‘L 1#N-Link.

2L

ﬁi%f“@ﬁ“ Iﬁf’n‘iﬁ

HYOT 61 _R—=3

——B

FOR

&

(mm)

75
100
150
200
250
300

BLOxELO
3% 10K

LOox#ELO

134,000
164,000
260,000
374,000
568,000
726,000

|_ESEHOrNR

Wﬁ%@@?% e %%@mmﬁﬁmtuit”

BLOXT7SVY
2%& 7.5K /
3% 10K

134,000
164,000

HBIFTT,

o

E237040Y
Lake Biwa Products

BLOXEEESZO

GXEBRELOUY T

BLOXEEER0 e E BLOVUYINIE A
2%& 7.5K (FRL UYIRET) J—R

147,000 A 37 17,000 B
— A 45 18,000 B
—_— A 84 20,000 B
— A 17 22,000 B
—_— A 174 24,000 B
— A 244 34,000 B

FCD# - ANBE TR+ ViglE SR U £,

SHIMIZUKOGYO W COffifgICIEHERIFSTINTE I FTEA,

SINCE 1933

Hy0O763 =Y

75V L ARY LY — MR
PEEM LY A 70381635 !

PEEBEUOXPEERHLO

FUOR |PEERBULOXPEBRUO|(PEBBLOXT7SVY| PEBBLOXELO #M#I-—K SZEBE
(mm) 218 7.5K 218 7.5K 2%& 7.5K ER/GH

50 130,000
75 134,000
XNFUVITAY

PEERBLOXTSVY

130,000 —_— —
134,000 134,000 —

¥Fpw T FEICHAE. MRIECENZRT Y UVARERALTVED,
XFE - HRALIVICTHURIFEGEET S MMCACA ) ZEERALTLEFT,

I T 9 A)ViEHEEUOICE. TBRRICIHUT GX K. NS EOMEHHERELOY > I DRNZETVE T,

WO —R(ICDOWWT

[A] BIBWEE~2E%28H

MO — R EEETH Y.

=]
R

[B] 2F#2BE~8EH [C] 2E&sBEHL L
DR UEEZRIIET 2D TIEFITTNEE A

I
¥

PEERBLOXEBLO

(kg)

88

Biwalite®

O]

2024 FEEIRFEFAMR T E |

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

Z
=
9
%
2
X
]
U
|
~
£
7
an



S
H
J\\
7
1
b
}iZ
T
%)}
7+
/
S
H\
7
1
b
T
7]
2
/
X
g
U
7
|\
T
%)}
5+
H
7
A
>
3
>

SHIZ'L— hEAYIFH

H907:-65 = SHIFE
BWEHNINDOLIB R AT VL AMX v v 7% FH

27 W32 o
2 7.5K ﬁfﬂ?}gfﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬁiﬁ\
50 76,000 A 10
== 95,000 a 20
100 125,000 A %
= 206,000 a o
200 310,000 A 88
250 450,000 & 131
300 557,000 A 180
MARFUVT AN

¥3fE 10KDEYETIBECTT . (10%I0E)
XF vy RECHAL. TEECENE2FY U RERALTVET.

SHE - DUV ZHBRLTSA ~ (CACATT) ZERFLTOE T Biwalite
SHZ L — rEAYIFR
HeyaT67 _R—3
IO EAO— R SZES

4 SRS FeB8/58 (ke)
350 947,000 C 350
400 1,330,000 C 510
450 1,820,000 C 670
500 2,410,000 C 820

MARFUYT AL
#31E 10KDEUFTTREC Y, (10%10%)
HAEMGZERDEEME R FI.

XYY —MMEYFRBRA T3>

Ii‘“‘""

%U
0

¥PEOY RF36R—I T,

MEAD—R g g WEAI—R MEAa—N WEAd—R

MER emvem| TR emem| IR emem| IR gmem| IR gmyem| IFR NE agn
50 | 12,000 A | 13,000 A | 19000 A | 12000 A | —  — | 29,000 280 A
75 | 14000 A | 19000 A | 21,000 A | 12000 A | 10000 A B| 29,000 280 A
100 | 14,000 A | 22,000 A | 22000 A |12000 A | 10,000 A B | 29,000 280 A
150 | 17,000 A | 36,000 A | 36000 A | 21,000 A | 15000 A B | 38000 315 B
200 | 17,000 A | 53,000 A | 48,000 A | 21,000 A | 20000 A B | 46,000 360 B
250 | 18000 A | 84000 A | 57,000 A | 29000 B | 28000 B B | 55000 40 B
300 | 18000 A |112000 A | 71,000 A | 29,000 B | 28000 B B | 63,000 450 B
0 | —  — | — — | 8000 Cc | — — | — — CRABLFT
400 e — o — 98,000 C E — _ — CRBREEVNET
450 —_— — e — 140,000 C e = R — = CHREBEUVET
500 — — 140,000 C — — RBEEVNET

KKREFTCIEADBE, 8 X9y — MER
FLEBLIEDICHR TV L AR (JWWAB 122) Dd+
FrvTEIEETEL, HIHLTWET,

#350mmBl EIFFCRTY, ¥SHO'L— MEALEIRIE
HIRLTWEEA.

¥SHO'L— MEALEIRIE
HIHLTWEE A,

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - ANELRF VEENFEER SRV E T,
‘ SHIMIZUKOGYO W COffifgICIEHERIFSTINTE I FTEA,

SINCE 1933

XY )Y — MEYIF UWWA B 122)

Hhe07---69 R— .WT&UT SHJﬁ/
75 Gy
86,000 A 99,000

75 104,000 A 120,000 B 26
100 124,000 A 143,000 B 35
150 197,000 A 227,000 B 61
200 275,000 A 317,000 B 88
250 428,000 A 493,000 C 131
300 575,000 A 662,000 C 180
350 954,000 C 1,100,000 C 324
400 1,340,000 C 1,550,000 C 480
450 1,830,000 C 2,110,000 C 655
500 2,430,000 C 2,800,000 C 775

%478 16K, 518 20K[FCRAREVE T,

HAECHEDBVAT VU ARZZRALTVET, (50~300mmDds)
XEEHQUAA I ILY — METIRFT1IR—ITT,
XANEMFZERDEEME R FTT,

N U XY )L — MMEYIFHF UWWA B 122)

278 7.5K MEA O — 37 10K WEAO— K | SEEBE
WEMAER R/ AR WEM A ER R/ 65 (kg)

50 138,000 @ 159,000 @ 22

75 159,000 C 183,000 @ 35
100 212,000 C 244,000 C 45
150 358,000 C 412,000 C 75
200 534,000 C 615,000 C 110
250 803,000 C 924,000 C 150
300 1,010,000 @ 1,170,000 @ 210

XA E CIREBNE T,

PRIXS )Ly — MEUIF UWWA B 131)

2/ 7.5K fmEAO— K
WEM I ER R/ AR

5,700,000

7,930,000 C 1900 2046
11,310,000 C 2700 2311
15,850,000 @ 3800 2568

KIEXD ZH)LEY)FH

28 75K  MEAO—R| 3% 10K #MEO—R[sZEE
NEMAREE  R/GH | WEMEER  ER/GH
180,000 198,000
275,000 C 303,000 C

402,000 C 443,000 @

95 660
138 770

W e O— RICDWT
[A] BlIBEE~53%28R  [B] X% 28 ~8EE [C] ZF#%8E/RL ‘ Sleg:iLEJIE%GYO
XHNEIO— RESETH Y. BROMEINOEEZRIT 2DDTEIIVEE A

/
K
i
X
7
7
U
7t
7]
i

%
9
U
|
~
£
7]
#
J
W
W
A
B
1
2
2
/
4
1
5
=y
X
9
U
|
~
jun
)]
Al
]
W
W
A
B
1
2
2
4
ES
7
f
N
9
U
|
~
Y
7]
1‘1’\
]
W
W
A
B
1
3
1




MEREE/NY 7= 4 F7 Flow Control LI —F v NI TSAF

HEOT 71 "= HIOT 73 R

< _u:ﬂ:/ L\ ,leg - D v 3 p—
> </, O MEAD—R | SEE8E
L ESKIVIA Iz J: 2i& 7.5K wRER | (ke)

(mm)

-1 100 850,000 C 45

/J\Fﬂ.ﬁﬁk j:O U’ % 150 870,000 C 60

.- 200 950,000 C 110
R 3'\’ Y B JT—33a YV %Tﬂ]ﬁ@’ % 7LC &b 250 1,190,000 C 130 :
/9\ 300 1,400,000 C 160 /9\

. —a > = > S s s

2 D) TR IC K AR EFEE DS AT 00 226000 ¢ | [
s 450 2,710,000 C 305 ,j(
5 500 3,010,000 C 410 5

600 3,630,000 C 540

N 700 4,580,000 C 745

i

37 10KDRUFITRET T, (10%0%)

it

i
H]

i
~
7
+*
+
v
7
=

~
—

—O0=+30N 20— FAUNISFHES

NS TS5 4575 (UWWA B 138)

(ow— W PS=C)BAUIASN\HAUIUN

HheOg75R=Y
—BDNT TS F
N R S EEe
o) 28 75 Servem | e

FOR — wEo—R | s2EE 100 1,250,000 c 55
(mm) B/ER | (k) 150 1,270,000 C 65
100 1,340,000 C 55 200 1,380,000 C 115

150 1,380,000 C 70 250 1,630,000 C 135

200 1,500,000 C 120 300 1,870,000 C 165

250 1,760,000 C 140 350 2,340,000 C 215

300 2,120,000 C 175 400 2,820,000 C 265

350 2,590,000 C 225 450 3,270,000 C 315

400 2,880,000 C 275 500 3,620,000 C 405

450 3,480,000 C 330 600 4,260,000 C 535

500 3,820,000 C 435 700 5,500,000 C 760

600 4,520,000 C 590 800 6,800,000 C 1040

700 5,750,000 C 840 900 8,150,000 C 1330
H3TE 10KEYFTIRETT. (10%105%) 1000 10,320,000 C 1730

#31& 10KBERYETRETT, (10%105)
¥100mm. 150mmIFFRAEENRZ TY .
W BEOBLRRIFTT, FCOR - NELRF VHIEHHERL B FT. W 0 RICOUT
— 2 (O SHMIZUKOSYO W TOMICEHERESENTHYE A (Al BBWA~S2@28H (8] Sx@2@N~8EH [Cl HTusEmL Q) sHmzyrgeve 10
S0 — RIZBETH . BEONEROERERIT 50 TIEC S F A,



%Ei 5@@%?&%}{%%@”%” BFIN I F 2T —DEFFTE

- =B 7?_?—1751[: Uicd =LA VD VB DIcHEREIEDH T

e FTRERY & < CIRENTRE Y
FE, 3 33\17 7 ‘?: 2 57 — 5 E O) IEUS N, Mw;ﬁﬁ PRS VRECTTRETT .

. ) RSB CHED LD P S — L E DREERRN T T
;FLT L VYESH '@  BHEERAKEMIPOS AR S L. 9—=FILEBDS T Iy — LRSI &Y.
Y EEI_ BIKICKRDBMEDNBE UE T o wrysizpermscsysy.

- BOEZEREC ML OB, E—YEiE. BfFLEzItE.
FHREZREICITAET. (7T 3Y)

- [ZR~Z2BAME] FTEEERL. [2EfT] BEREERE VDT
O ZREER N OJREC T, (4T 3Y)

bt

NRUY T b —)LEUF

ARUCIXX Y IV — MEUFF

BRI /INY 7= 4F Flow Control

1“
-F

4 i)
e 8
= &
v 2
= = Q
4 u;umi BYRIAT | BRI A D) ‘iﬂﬁﬂ n;ofi BFRIAT | ERTA T | w8 éﬁ FOR| BFRIAT | ARSI A T n?ofi BFRIAT | WRIATHD) | 08 oo 9
S (mm) 2%& 7.5K 2%& 7.5K (kg) (mm) 21& 7.5K 21& 7.5K 1-R (k§ (mm) 278 7.5K 278 7.5K (mm) 21& 7.5K 2%& 7.5K 1-R i; 5
o 2,120,000 1,630,000 C 80 2,130,000 1,640,000 C 60 100 3,640,000 2,890,000 C 85 100 3,340,000 2,590,000 C 85 7
& 75 2,180,000 1,670,000 C 90 75 2,280,000 1,680,000 C 85 150 3,700,000 2,940,000 C 100 150 3,360,000 2,620,000 C 100 T
. 100 2,220,000 1,730,000 C 9 100 2,370,000 1,740,000 C 100 200 3,820,000 3,060,000 C 150 200 3,480,000 2,730,000 C 150 1
O
A 125 2,810,000 2,010,000 C 118 125 2,940,000 2,110,000 C 150 250 4,090,000 3,330,000 C 170 250 3,740,000 2,980,000 c 170 w
C 150 2,890,000 2,070,000 C 143 150 3,030,000 2,190,000 C 185 300 4,420,000 3,660,000 C 205 300 3,980,000 3,220,000 C 200 ¢
T 200 3,100,000 2,300,000 C 188 200 3,250,000 2,400,000 C 250 350 4,970,000 4,130,000 C 260 350 4,510,000 3,670,000 C 245 n
1 250 3,400,000 2,600,000 C 286 250 3,740,000 2,890,000 C 350 400 5,630,000 4,690,000 C 310 400 5,320,000 4,370,000 C 295 r
7 300 3,820,000 3,020,000 C 361 300 4,140,000 3,280,000 C 425 450 6,300,000 5,250,000 C 365 450 5,860,000 4,790,000 C 345 9
Ia 350 4,890,000 3,290,000 C 549 350 5,030,000 3,630,000 C 535 500 6,730,000 5,620,000 C 49 500 6,270,000 5,160,000 C 460 7
o 400 5,780,000 4,180,000 C 589 400 6,190,000 4,540,000 c 710 600 8,050,000 6,640,000 C 665 600 7,500,000 6,080,000 c 610 5
7 450 6,990,000 5,360,000 C 906 450 7,160,000 5,500,000 C 980 700 9,470,000 7,920,000 C 995 700 8,910,000 7,340,000 c 910 5
- 500 7,080,000 5,470,000 C 956 500 7,660,000 6,040,000 Cc 1210 %378 10KBAUETTRETT . (10%105) 800| 10,580,000 8,640,000 C 1140 X
2 %318 10KEAETRETT. (10%I05) %378 10KBRUFTTRETT. (10%105) 900 12,450,000 10,220,000 C 1560 %
X 1000| 15,010,000 12,340,000 C 1910 x
; %318 10KDRYFTTEET Y. (10%108) A
7 \ < o~ Ed
> Eﬁ?‘t?%?"z‘?"y 3 8
7 OZRftR (1 Y N\N—=IHHT 1) b=y
. =S R NN ~ - 7
BCaHiee i RIAT (W) 73y 7
- BB AERR (PROFIBUS %) >
- FERiHIE IR 8 7
AT 3 Y ORI, B CRERNE T, LIV UFREK (Y o0) 266,000 t)w‘/i—rﬂa*ﬂ% (//7 0) 127,000
EFRIAT - (RS A THEA TV 3 BEREEEA 1750007 (FE5sHE) T >/> 3 X =T HHER 266,000 R >> 8 X =TS L2000
RT3 A—9 R/ ZH#H3E | 301,000
W BROBLERRTNT, FCDR - RAELHFVBIEHREEE BT, W 5O — RICONT
‘ SHIMIZUKOGYO W COffiis(cEHBRESENTHY & Eh [A] EIDWH~S%2E0  [B] HT@2BH~88M (C] HTus@mlt ‘ sHimizUKOGYO 12

XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.



AT VU ARF ANV FEUBNIE SUSCAMEL

Hheng 77 =Y
>
\/

GOOD
DESIGN

Bt

IO WMEIT— R ATV LA
(mm) : R/ AR mERTY @
=1 75 107,000 A 12 250 233,000
BER AT 75 140,000 A 14 250 266,000
2R AMT (AT UN=R=ILDvIf) 75 234,000 A 16 260 360,000
ZBR—)L Oy I 75 174,000 A 13 250 300,000
ED270459Y

¥ Loke Bia Products — ? . L/N—2{75mmx 100L

FENINTOHE FEUBAAR T + X)L°

—ME>O0CY FBXERASHESFPRENTUNIN

HYOT79R=Y

(e BRZERAT (R—ILIvIH)

[FOR WEO— R

(mm) R/ AR
B[] 75 106,000 A 14 250
BEUFT 75 134,000 A 16 250
2R FMT (R—)L 3w T ) 75 210,000 A 17 250
S2RZEKATR—)L D v TH1) 75 232,000 A 18 260
2FTORO 100 273,000 A 26 280

i WE NN = S =

7+
{5
1y
1
T
i
N
H
N
7%
*
Y
X
U

®
/
i
N
H
N
7%
=z
A
z
3
>

|
0)®) ® @ ® ®
2 i 4 ER T — |
DRT VU AEKIEEE (RIGPHLLER) A7V U RER 12,000 A
Q@QRAT VU ABKIRERE (FRIEBHLEA) FCD & 11,000 A
BORFVUAEOEN - FT— 7,000 A
@ERZESFHR—IL DY IBOVT L/ N— %+ v X U(FCDR)DH 4,000 A
O FABREND/N— 19,000 A
eOvJ0% CRAEVET B
B HEDEVRRBETRT, FCOR - WABETRF HIEHEBRE B FT, B 0~ RICOWT
— ‘ SHIMZUKOSYO B COffifsICEHIRIESFNTH D FA, [A] BIOLE~SFE428M (8] BH42B8~8Er  [C] STasErLl L ‘ simizukoavo 14

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



D 7 —9 —I—JLiENIE UWWA B 135)

B103NXith FTUENAE JWWA B 103)
H907--81 =Y Hong--83 =Y

WHO—F (sZEE B

B8/ E5 (kg) (mm)
=1 75 125,000 A 13 185

P SORZETFT

M IS o o FARNGATUIE FIUBEKIES + X)L50

R/ AR (mm)
#0 75 140,000 152,000 A 20 330 Hhyag---85 =Y
Pt 75 142,000 — A 21 350
SORZETFHS 75 256,000 282,000 A 23 330 WHIT— R | szEe
RO 100 291,000 — A 37 395 /AR | (ke

80 50 106,000 A 12 260

XOTTSVY - HME - FECHAME. MRECENCRT Y UVARERALTVET, (75mmDd)
¥ 75K B0, 7.5K ROIFHAEGE. TNLSNDORGIFAANEEMRTT .

)
i
7
'T{\
W
H
N
7%
J
W
W
A
B
1
3
2
/
I
%
1y
hi
z
Hh
F
z
BE
7K
L
*
R
X
JU
5
0

B
1
0
3
N
X
#h
N
B
PN
%
J
W
W
A
B
1
0
3

RBZEATVUVARICTEI &
TN FEEIFE ZEBIC/\—
FOwIFw bhZHEAITZIE
THEESIRESOEEMENE LU
THUFEI (75mm Ddy)

B103NX-O T R=UENE

B ' Fag S
1 o3y , : E
8 Hhyag---81 R—=3J SFJHE o WET— R | szEs M
N ) eB/am | (kg) N
X Tt Yol 282,000 E
] 27RO 273,000 A 41 315 BN
- MIEEERR Y R ET, ﬁ
2 B
ith W
T %
= <
H H
& X
% Bl
3
H
B
]
WMEAD—R [sz@EE 3o )
R/ | ke (mm) l|/
B[] 75 140,000 152,000 A 21 400 5
Pt 75 142,000 — A 22 400 %
SRETH 75 256,000 282,000 A 24 400 \ g
®¥ORTSVY - £ - B - Fv v FICHAM. MEECENEZITYUABERBLTVET, MEAO— K| s288 X
wR/aR | ke b

JENEIERFEREEs 75 234,000 B 50

Xwtr—IR—R(FTY3) = 9,000 — —

30 HU V9 ILEEH 75 50,000 B —

N Svb—R_f | ENEBOBRENOZEE CRLDBDE CRABLET .
B 5Z2OBVERETRT, FCDR - NAEIMRF VRIS EEEE BRI FT, B 80— RCOWT
15 (Y SHMIZUKOGYO W COffiiECEERBIESFENTE Y F AL [A] BIOLE~SFE428M (8] BH42B8~8Er  [C] STasErLl L ‘ sHimizUKoGYO 16
HME O — REBETHY, BROMBROEEERIT 35D TRV EE A



A& FIOENAE BRI VERINATEVIRI—

5 % EOR 7.5K MER | BEBEE HWDE(mm) A EECE Y —F — =2l R — A DB 5T OB X 5 TEREIT .. 2o
oo ESN 1y R .
SC-2F S I B s il TR, A E LSS S E T, MICHEAGEER Y v F A, THSOMMERE £F, oh
i HESVSO| 75 | 534000 B | 113 850 & RIET 2 72 012 DATIBE A T AR, O2AACHA 225 > FAA TH5AE L L
SBC-2¥ TER/BIRA/8E0 ]| 75 635,000 B 138 700
RSC-37E Clgszt/F 1=/ 80 75 700,000 B 117 850 +* wAICh B I
RSBC-3f OEsT/FTEIZ/8IF /80 75 801,000 B 142 700 | OEFhEZHAEE R
RSCW-6 ElEsTt/F TR/ WO | 100 966,000 B 135 800 B > .
> - =/ (#1F7) %
RSBCW-6  EEnzt/+TEIR/EIF(/R0O | 100 | 1,090,000 B 162 600 2
SHTFIBREIE. FCORNENHEERTT, A & é
¥ TREGL 51 200mmEDIEE &R ) E 9. GL1200mmBl EDBEIFCBAENET, —— (YA 3
T N
’—Dé\ ré\ .fé\ = ¥ /’(\
< B It 7
‘Al 90 | — £
A [ 7 ; ] V]
5 ‘ e —it\ﬁﬁ MERRERIAT é
¥ e 2 A 282 RIS T |
A a ||| WERBREAVEINAT (EY 28— )2
% [ I O = = “
3 oy T 1 2
o : == (1) 5
W ==, | Il L : === | e, 5 CIieE: 2| FR 700 79,000 A +
$ g | (1) ?Tj 800 79,000 A >
= = = == % 0%V A ASAHRE5ATY .
©)- ) o) ©
&= S2 S2 14 2
TRIE/E0 STRIR/BIS /80 Bsst/4T IR/ RO EER=/FTRIZ/ Bl RO I RINA TS
/|

O/ T /80 O#RTC/ 4T

\—H:1

Iz0/8lF /80

.i "t

700 55,000 A

mm : — R g = mm |

iE SCH FIEI=/80 339,000 B 120 850 Z=AR ;gg zg:zzg 2 g\
% SBCH FTEIL/BIFAA/8O | 75 | 440,000 B 140 700 44 O& Y+ 2BMHREEATT, e
i RSCHY GRS/ EO) | 75 | 404000 B | 130 850 et ~ s
€ RSBCHE @EG/fTEI/EH/80 | 75 | 509,000 B | 150 700 SRR st

WPSOCH FTEI/M | 100 | 594,000 B 150 800 29> R)NA AHE2O0%&K%4 74 773 2 BENRI

WPSOBCH F1E/8lF/ RO | 100 731,000 B 180 600

WPRSOCH EEET/FTEE/WO | 100 | 667,000 B | 160 800 AKX YV EXA 7RI R |

WPRSOBCHE.  Bi#azt/FTEI/EIF/R0O | 100 | 812,000 B 200 600 D RS S F A4 S U2k 7 S % BENRL # D (1 2 = &

I TMEEER S FCORNEMAHEED TI
¥ AGL A1 200mmizDAMiAE £ 13D & d e GL1200mmBl EDBEF CRREVE T,

T, V¥ yFoiikieE LTCIHHWEZITET,
cHEBE IR, W TY vy vy F RO TRARICRETT,

R AN\ —oZzmom WNUNN EREsONTA

/& /&\ 7)IJ:%U
4] 1] [Jor v
! i 'J‘ i A ETZ5, 65A 55,000 A
[: = = N /\ ~ W
T W REOBNAERT/N KU 3
W
{ =i @
: ' =3
|
ZF—)VE WEO—R A
| . >
| FvvHH 800 13,000 A 3 R
- ‘ N2 XX yE, BEENSBROVCLTET. v
SISt/ $TBIE /480 $TI/ RO SIS/ B /RO
OER/ATER/ B0 OEX/ATEAR/BRM/SE0  OERATER/RO  OER/ATER/ERE/R0
13
B HEOBLRRETNT, FCDR - WAT I+ VIS HAEEE B T, B I—RICONT
‘ SHIMIZUKQEYC B CoffifslcFHERIEEFNTE Y F A, (A] BIEWE~S2%2Em (8] ST%2BM~0EN  [C] Srus@mLlE ‘ sHiMizZUKOGYO___ 18

XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.



7T\ H\LONN HIS S SRMR A P 20H

B A HI

79

=R #T%Eﬁ@

AIx7AY

ETFKEICEDN TS
R RIZEIK T %) ¥ —
ZTDIXR)VF—%

BRI CERAREIB T AHIE

TNDORADINDSDEIMEEZEZET

7k

_EEEEOABIAS

) 'jq—ﬁnrfl*w—mﬁaxmm;

ZERLE Y HRET BHAN
BUICERAZRET 5T & CREBZEHIRL.
MEZRARMEFIEES LT
FEKIXIVF—ZHIRT BT &l

DB ET,

ERASENNFER—E

WKERRRZERF
K@ IO (mm) SERLAER (mm)
I754 N BFESH RTULAH 25 50~350
RASTIER LRS- 3 2R S 75 350~800
I7TILTZETFH (RT VU RARRNFEEE) 100 700~1100
27 Y URBBEESTHI ST v I SIS
5050 (ERHRABEETH) 150 1100~1650
TR RERSH 200 1500~2200
mEERS JWWAB137) 200%28 2400~2600

XEPENNE DRI ADFOR200FAFEEEN T UR150£EAZFDZH. WOR150%Z B IEE

MEEXEY I MO

I KB EEMC.
ERADRELGFREEY R—MLET,

-~

)
~

ERAERE T NEHZAOY A XH—BEA |

B S DZESFH
HEE e (mm) |« #F iRk U SEWIAER (mm)

50. R2 50~350

AR—X T D25 75 75~350

100 100~350

ANR—ALT7 D26 O EiER 50. 75.R2 250~500
75 350~800

_ 100 600~1350

ANR—AILT7 D26 RTVIRAE

150 1100~2200
200 2000~3000

ANR—AI7=— D21 50. 75.R1 1/4. R2 50~250

. 50. R2 50~600

SAF+=wIIT7 D/0PFE

75.R3 75~600

TIT7 2Ry ~ DG10fE R3/4 50~250

R1 50~250

TI7 ARy ~ D40
R2 50~350
NATLwyv— S15F R1 50~350

f% DUDZETH DR
- FoK. HEKEFREDEHE

° El/%ﬂ(@l%'ﬂ:
c BRUCK B A—2—DFREHA - BR{EENZBALE
- EYERSICK VERNEZEICES I E&LE

\_

- BORR. FrET—TavEMEL. BRZRE
FEfEZERIC K BBENGENER. KBGEANZSDMLE

YouTube F ¥ > XJUTC
[KEREICHITS
ERADEEMEICDNT
BALTWET,
BIETHREEZELN,

) v

W cld, ZRFoa v T4 vy, I F—FRT-oTEY 7,
WY 72 225 T DR EZ R — b L, BEEOA LR LVX —1b - BEFaftz
BEELLICHEBELET, BRARICEBHWELELEZ W,

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO

[=] 335 =]
e @ YouTube

ERAEFRQCY A X—&

¥R UAHEZ ERDOBIF, #EiiR U+ XCTER TN

BJ\WWA B137#1E&E CEllRZ=0)
R UIAHE PN N
FFOE(mm) R

13 R3/4
20 R1
25 R1 1/4

EHaUE

WO —R(ICDOWWT

[A] BIBEE~22%288 [B] ZE#%2BE~8E/R [C] ZE%sBrLE
XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

7o
i
=
3
7T
=
z
=
53
z
&
&
-
=

7 | NAFCSSiagXind

20



(EWN T\ NIN) SAHIRE A 7 A UINH

_'%_
i
=

&

HHIBEER &7 ANUINHEE (A= v) WNTUNIN

21

wm2n Teazrady 2y, EEM
FZ25 Y LABKBHNSLT THRAFv 27 S Y—2R

HYO7-89 R—3

ﬁF7J</\/r7’HYﬁﬁHnb
13. 20, 25mm Rc1
75mm Rc2
100mm Rc3
150mm Rc5

7_T7°9 EP

dm75k | @10k | amiek | smook | PR BERRIougun mammne EOMEA
&l wma—rA mEI—KB et
13,20,25
Alosr, | 92000 | 102000 | 111,000 | 120000 | A 3 | 3000 42000
_® | 119,000 | 131,000 | 143000 | 155000 | A 7 | 3000 42000 ——
JS5VIE
SCS148 (F&2) &
75 165,000 | 182,000 L SO A 12 56,000 12,000
100 262,000 | 289,000 B 19 | —— 89,000 13,000
150 650,000 | 715,000 B 48 | —  E 13,000

¥13mm. 20mmAD TSV IFEF25mmMTHIGOEETY .,  XESBRA G2 HFOSEREICNETT,
¥25mm7 S VIR (50mmT S VYY) [FIRRBEVETD,

SMBMAT U RXGESCST1HRT PS4 K®
Hh9ag---89 R—3J SASFE

A ;A B 158,000 174,000 | 190,000 | 206,000 A 3
25

59U 204,000 225,000 | 245,000 | 266,000 A 7
75 286,000 315,000 | 458,000 | 515,000 A 12
100 452,000 498,000 - — B 19
150 1,130,000 | 1,250,000 S S B 48

(1 4%, S5TEF20kgE BRI FT,
%A TSI VIETBERBENETD,
¥25mm7S VI (50mmTSVY) [FIREEVETD,

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - RNELRF VBN FEER SRV E S,
‘ SHIMIZUKOGYO W COffifgICIEHERIFSTINTE I FTEA,

SINCE 1933

ERAGIRIERG LIERS-3FEREZER A (R TV VAR

AYOT--91 R—3

27%& 7.5K 3% 10K Oy UuN—
fMEBO— RA
13,20,25
’\ ! oA Hl 3 A H
12 LARTE 111,000 123,000 5 3,000
e 137,000 151,000 A 9 3,000
IS5V IF ’ ’ ’

¥13mm. 20mmaD 75 Y IFEF25mm THILTIEE TS

P TV I ZEZETFH (AT A NRIGIE)

Hy0O793R=Y

=g OE
fmEAD— B

42,000

42,000

U?O{I e SEEE

160,000 | 176,000 | 192,000 A 8
25
BEK/NA TS 190,000 | 209,000 | 228,000 A 8
Z v I
v 25
YK S TR BMRMAT VLA 289,000 | 318,000 | 347,000 C 8
=)L R SUS316 &

XI5 EDWEDT S Y VIHEN SDAURAHEFHN100mmTI,

ot pY
) S BT
U :Rc2

A=

Ov7UN— h=l1%0%
MEAT—RA  MHID—RB

EHBR
(1aL3/8)

fMEAD—NB

27& 7.5K 3% 10K

13,20,25
12 LsART 118,000 130,000 3,000 56,000 12,000
25
I5UIR 144,000 159,000 3,000 56,000 12,000

RENFERA BRI FOEERISCHETT,

B I—R(CDOVWT

[A] BIBEE~22%288 [B] ZE#%2BE~8E/R [C] ZE%sBrLE ‘ SHIMIZU KOGYO

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,

-—SAG-SHZ

SINCE 1933

(EESEAHRE N T\ NN BUHIN S H N HN (N T UNN) PAHIm R w

70
-
—
XU
j-%r_

PNAANANRCRNGN AN B v 1o DN AN TIN

22



S ANHIBEHCANHE S B EH N\ (XS S PN \ 3Nl

70
=
—
XU
j-%'\_

A EEERE (N T\ NIN) BAHI Bl &7 A\ UINIH

b ! ! 202>70H

21& 7.5K g 3% 10K 2 g &0
25 1R% 125,000 A 150,000 @ 163,000 @ 8 56,000
25 [=NE 138,000 A 180,000 C 194,000 C 1 —

T A SRR S
AYO7--99 =Y SATIE
£
2% 7.5K 3% 10K

75 182,000 A 201,000 A 21
100 247,000 A 272,000 A 25
150 586,000 A 645,000 A 63
200 641,000 C 706,000 C 64

#200mmEEARMEENT150mMmMEET. 75 IDH200mmTY,

HFOT101 =

SCS13%&

7.5K

119,000 A

r// I-ight®

ITEKIEC et s 70 7

H KD & 22572 HEH

HT iy 4T
7 vy F R

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - ANELRF VEENFEER SRV E T,
‘ SHIMIZUKOGYO W COffifgICIEHERIFSTINTE I FTEA,

SINCE 1933

2Rz HF UWWA B 137)

NS9O 103 R—3
amzs B smiok BB amiec BB
13,20 QUAH | 107,000 A 118000 B | 129000 B
25 QUABT | 107,000 A 118000 A | 120000 A 5
1320 JSVUF| 132,000 B — — | — = 10
25 JSUIUK| 119,000 A 131,000 A | 143000 A | 10
75 152,000 A 168,000 A | 198000 B | 16
100 206,000 A | 227,000 A — — | 25
150 460,000 A 506,000 A — — | 63
200 (KE150KE) | 516,000 C 568,000 C — — | 4
200 1,080,000 C | 1,190,000 C — — | 120

¥13mm. 20mm. 25mm(4f& 16K)IFRIEENR T,
%200mm (AR 150148E) (FEARMEEN150MmMEET. 757 IDH200mmERDRIEENR T,
#25mm. 75mmlE5iE 20Kb&{ETIREC I,

| iz
R 7 W32

w |szEE

278 7.5K ~e 37 10K

25 RUIAHE | 159,000 A 175,000 C 15
25 JS5VIF | 175,000 A 193,000 C 20
#%13mm. 20mmidZRBRBELET,

2f#& 7.5K fEA— I

WEMAZES =R/ ER
75 342,000 C 65 450
100 418,000 C 80 520
150 677,000 C 145 600

31 10KHRIFIBETT . (10%I15)

avIUN—
g4
SR TV U ARAR—IL v T EHBRE

FEIA S
SCS13%

OvIUN—94F
SCS13&L

HAHA 1RG3/8 HAHR
== SCS13# d—R

L

13~25F A &1 12,000 B
13~25H B®2 12,000 B
75 H 12,000 B
100 A 13,000 B
150 A 13,000 B

CETA .. I7 54 bOZRZETFA. RIGEIENERS-3FE 2R W%#ﬁﬁ RRZESIF(JWWA B 137)H
(F2B.. A7V UZ%gEIX\,#95‘J v I TS 2A. {ERFERRESIFIWWA B 137)H
XARHEH N~ 195%3’%?%#—@@?&3[:5:D’Cfﬂ%b“‘%EU%5’@’6\ BEEGEDREEIFOEER YT A X% RS,

W EI—RICDOVLT
[A] BlIBEE~53%28R  [B] X% 28 ~8EE [C] ZF#%8E/RL ‘ SH"Q:.f:Lg’lﬁsoa.Gvo
IO — REBETHY . BROMERVEEZFIEIT2DDTEIIVEE A,

2
=
z
S
ﬁ
J

W
W
A
B
1

3
7
/
p
O
2
o
Fa

2w NS PXHS

24



oK JRIK - EK-RZKFAZESFHF AR—RX T

KERHIEFEZRRRI AT = v I T 7 (4 OiaAER)
HI07--109 =Y
LAY 7 7 LEEDOHER - BEAKBERE DS

D d = =N — 05 BRI RE
ZREL T

BKECSH  s#aktser2auTe.
EEE 75K 10K 3t/ szES

sEEs 4 S~ :z“ﬂ: N
959U 16K SZES ‘f‘W,ﬁ“ NZ::3 Al

(mm) NIVFISUIE ke kg) | O—R (mm)
50 151,000 4 153,000 4 A
75 157,000 6 161,000 7 A

H90O7-105 R—
W58 (EEIAS

BHE (mm) / 7.5K 10K 3&H A SEEE |4 —5—/\UN—

B LR U

(mm)

VOAY) NH ¢ I AN QP AHIEF-SHEX

gl | wFosYYR | RURSRINR o7 Thg | BrrTyay 145,000 3 0

X 50 423,000 — A 17 29,000 _ - Re e 2

) SR UABBIG SCS14 WT vV IHTT, 4

= 75 429,000 — A 19 29,000 ¥ <

X 100 453,000 — A 20 29,000 7
— A ~ —

R2 oo 19 i TAOVEEERZESALI ANy b S

XPFQUMREEE Y1 XELTY,

16K CREELET ., Aho0O7-111 R—3J DG10/D40%
WKECER

N RUAHE 10K | RUIAHE 16K | M8 SZEE| U —I—/\JN—
- DG107% D40 J—F (kg BHlEA > 3>

e
=

B OVEER I

w2 (mm)/ | 7.5K 10K 3FA R UARE 10K W BEEE (D71 —9I—/\UN—
R RILFITSVIFE S J—R (%) BSlEA o3y

/

R

= P

7J.< %
Eﬁ 7

7K %

5 =

=T Ein

# 2

A h

h 2

T

5 =

7 SN H MR

310,000 29,000 R3/4 32,000 S A 0.5
75 316,000 29,000 R1 — 35,000 A 0.5 —_—
100 340,000 29,000 R2 — 67,000 A 1 29,000
R2 — 304,000 29,000 % R3/4 & R1 OHTMALEAL T,
HPRMAEERY A RRL T, R3/4.R1 - H TSI TRRBOFT.
) HT6KAHER CRARBELET .
i R UIAHFEDR UAHERIE SCS14 BT W VIR T, —
K FK-BKAZEIAANR—XIT 7=
# AIOT 107 R—Y H90F-113 =Y
W5 URE SBRHFRIA S W7 O fEk

B (mm) / 7.5K 10K 3&H

mH  SEEE

TR

e —
Jsvug ok P BEER oo on ek RUTHE 10K

(mm) d—R (kg Bl T 3 BERL RIWFISVIF J—R (%) -
75 1,150,000 C 25 1,150,000 C 25 50 157,000 S A 4 E
100 2,080,000 C 45 2,080,000 C 45 AT 75 163,000 - A 6 6‘
150 2,560,000 C 106 2,560,000 c 106 | T R11/4 — 151,000 B 2 K
200 4,080,000 C 164 4,080,000 C 164 R2 - 151,000 A 3 %
XPSMREE 2T A B TY o
¥ UAHEIE SCS14 BT v VI (A UiAH+ER) f{
B O RIEER S8WMHKI AT «rskEey(XELTY, ;
e | 7.5K 10K %A W szEE o WE BEEE| Y4 —9I—/\VYT— = 40K TOLT 4 Pl 34— L
mm) | TLFISYIR a—r (g | Z277PN ok i | murTryvay SLEAOK) AZERFA/NA T Y 2 2
50 374,000 A 10 376,000 C 10 — HIOT 115 R—) n S15f¢ T
75 380,000 A 12 384,000 C 13 | TP ' WKECEA
N oo wER  szEE
BERL 1aUsAHFE 40K S o
I W SEEE| oo W SEEE R1 | 280,000 A 6
it C AHTE 2 SIAHTE @
ERL| RLRBR 1K T Z 2 RUAHE 16K 7 g ———
R2 368,000 A 9 368,000 C 9 TBBLAENEYT #63K, PN100OX b CBRENETD,
¥R UIAHFERIE SCS14 8T WY VIR T,
1
B BE0OBLERETNT, FCOR - WARLRF VBISHERESBUET, BB 0— RICDOWT
~ 25 ) SHIMIZUKOGYO B COffiiEIcIE HERIFEFENTHY F A, [A] BIBHE~SH4%28m  [B] 1% 28M~0EN  [C] Srss@mlt ‘ SHIMIZU KOGYO 26

MBI D —RIFSETH Y. HRBOMARVEEZRIATDODTEITNFEEA.



FHFTOBEHRE) e 7N EPWHEN T UNIN

G
&
j_%\'_

“tf-

3 L

Hea7 117 R—3
~329OFKL v b~
1. TPk R LRI ORI L 7Nt Fv e a vy RV &
Eifii GF fERECHUE R o i PR It 2 £ 5,
2. TS 25 L ABFiE SUS BALL Tkt Ic & 2 ko z Bl

KIMEITNS BARDZEOTE D | IMUlD S OB ORZRIT ) 2 N~ L %7,

3. AN e EEEmSIER TR T VL ARCENIMOMHE b ZLTT,

FEOE(mm) ggﬁ}{ﬂ);ﬂ/,\“_ W  szEE
X ERE(mm) J—R (kg)

LEGF/ NERF LEEGF/ NERF

75100 126,000 177,000
75%150 178,000 229,000
21 7.5K
75%200 188,000 239,000
¥ 75mm X 150L (& FEIZ SV VITESHEIEANIL My MOHIBLTVET,
75%200 216,000 267,000 A 15

BEHEFDO_FEGHIFRICDWNT

MEM[ L, D7 —9—N\YY—[CkD/VyFUREBILEDR. FEAGFY A TZZFELLTVET,
JISKROIWWARHS(CH W, 7.5KIFRFIE-RFIEXIERFTE-GFIE. 10K~20KIFRFIE-GFEDMEH G
DECTERAT EINTVET,

(#1) BAKEH K ERFMETEAEH C13. MEEDEH SKEEICBNI-RFI-GFRZOEHED
EHBFELLESNTLET,

WFHEFREGF1S/Vy 2 OB

BER DRI N\A 722 3 VRIS, 7.5K7 5> 9, KEGF1S/ T+, KERF/ Ty + >, SUS304BRIL hF v b TES) (LT,
GXIAATF DM JWWA B 120 AGEMAY 7 by —ILIHH) ERBORBREZHL. RRICBEIBOIE, GF1S/ Yy + U
BECT S VR OEMIRNC EERRLE U, (REIFUEIC TR

HERIEE THRE e

Bt Bt B LE /7 3DKN 7 &

Cois

o

. bf:H%(D/\“)b?“K%&
R

A
B
g
i
N
\
3 )
C 3

iR

StHt 7%

EZNSYZN AN

BRI LM ELER B RRE AR

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - RNELRF VBN FEER SRV E S,

SINCE 1933

L SHIMIZUKOGYO W COffifs(CI&HBERESENTH Y A,

ATV UVARBERY A YT

AFOT119 ~ 122 R=Y
B L/ \— 50/ o
”f%%(mm) 7 U;‘;‘f(m y 7;51//\“— aEe jm_’gﬁ,\“ i;(%k;’fi%
75%100 126,000 177,000 A 13
RELI—S 75%150 178,000 229,000 A 15
72 LS 75x200 188,000 239,000 A 17
100x200 239,000 290,000 B 23
% 75mm X 150L &, TEI SV ICEEMBARIL My MRBLTOET,
= 75%200 216,000 267,000 A 15
7979 Ry 7)) L= 100x200 273,000 324,000 B 20
75%200 | SCS14 % (TR) EHEA — - =
R 75x200 | TS smEL/S-—=0H — —

SMEMERAT VLR (SCS14) BmERrU A Ky
HIOT 119 R=Y

EEE N—T/
JIAHY (kY 2)LIN—K

LEGFXIFRF/FERF | EMEGFXIERF/ FERF

IFOE(mMm) Fvy IR ey SZEE

XERE(mm)

J=I[F (kg)

T 75%200 322,000 373,000 B 17
' 100%200 410,000 461,000 B 23
75%200 365,000 416,000 B 15

3fE 10K
100%200 462,000 513,000 B 20
47 16K 75%200 434,000 485,000 B 17
5% 20K 75%200 478,000 529,000 B 17

% IIHAY (kv T) UN=R. FvvTROBE. UN—RUF v v TOMEIF SCS13REBIET,

NAKERHEER
HIOT123 =Y

FCO®

BWSCS14%

IO (mm)

X EE(mm) FEGFXI(ERF fhd  ZES| LEEGFXIERF fhE  ZEE| LEEGFMIIRF e SZEES
VANENG J—r (kg /TFERF J—k (kg /FERF J—F (kg
75%200 373,000 B 19 416,000 B 17 485,000 B 19
100%200 461,000 B 25 513,000 B 22 — — —

BWFCDH (Z8SUS316.SCS14%)

FEOE(mm)

XBEmm | EEGFXERF  # s=HE| EEGFYSRF 8 SZHE| LEGFERF  wH  sZEE
JFERF 3—F (kg JFERF 2—R JFERF 23— kg
75%150 186,000 A 18 — —  — — — —
75%200 193,000 A 20 214,000 AT 237,000 B 20
100x250 262,000 B 30 287,000 B 26 319,000 c 3

¥UN—REEBRBERZRAEHE T, TREBNET,

W MEAO—RICDWT
[A] BIBEE~22%288 [B] ZE#%2BE~8E/R [C] ZE%sBrLE ‘ SHIMIZU KOGYO
MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,

FETHN N = 7 N FHHIHENTUNIN

i

PBWHHDRX AN 7NILWEHE (A= O0) NTUNIN

o
&
j_e\'_

28



(ov—= @ >S20) (FHFETOEHHE) PRI —>oLCH

G
&
j_%\'_

SUSBALL g5 (MZE_tm GF 4%k (WWA B 126)

H907125 R=Y

SDJ/SDTE

T N—T IJIOHY (RwvT) UIN—
~32DKR4L vV b~
1. M2 R LRI ORI L 7Nt Fv e a vy RV &,
il GF fhkcHuERE o i it 2 £ 37,
2. MFERERSEE A7 v L ARk SUS BALL THifIC X 3 b0 E % B Ik,
NI TR NTE D M2 & o EifE DIZIRIT 12 N~k L %3,
3. IAE R, s, 79 P, AR woS—, L= AR

AT v L AEOI0, RIMOMHbZLTT,

AL N—/

DRI (R T) LIN— SR

IEOR(mm) mE  SEES

SUSBALL SUSBALL ok ke
SCS1 385K SCS13& 7k

LEEGF/ NHERF LEGF/ FERF

XEE(mm)

75%100 109,000 157,000 A
75%150 119,000 167,000 A 16
75%200 129,000 177,000 A 18
75%250 142,000 190,000 A 19
75%300 147,000 195,000 A 20
75%400 157,000 205,000 A 22
100x180 151,000 212,000 A 25
100x200 157,000 218,000 A 26
75%x100 144,000 192,000 A 16
?O% 75%200 150,000 198,000 A 17

#75mm X 100LIFESEEARIL Ny RSB LTVETD,
¥75mmx 100L (3% 10K) . 75mmx250L, 100mm X 180LIG 3B EMBTT

BEEFRO_LEAEGFTHRICDOWNT

MEEE L. D7 —9—N\IY—ICKD/VyFUREHLEDR, FAGFY A SZEEELTVET,

JISRRUIWWARREICHBWNT, 7.5KIERFFE-RFFESUERFE-GFE.  10K~20KIFRFE-GFEDEH G
DETEAT D ESNTVET,

(1) BAKERH K ERRME LA Cld. MREDOE SKEECBNIRFR-GFRZOEHEDH
BHEZFLLEETNTVET,

WHEFEGR1S/Vy 2 DM

WEFR WML MNA TV 3 VIRV S 75KD SV FEGF1S/Sy+ 2 FERF/Vy =+, SUS304ERIL bF v S THES) (T,
GXFAAT DML JWWA B 120 GBIV 7 hY—ILIEIH) EEABORRERHL. RRICREAIBUIE, GF1S/SyFVE
BECT S IRATOEMNRNC EZRBLE U, (REIFURICTE)

HERE VaE e y
= %&H%BﬁtljfﬁngN o = il AN |
e Laserea | L IEIBOINIL T AER ' ;
sppsiies | QuEHReL7T0? o --I -ﬁ ’f
[EYZNSYANAN ) /-’ﬂ -
o = 1a] C O3
MITEEAR | KR OBFHORRD _ -
5> TIATE 50N o -

e . i
BRI M AL ER EBI SR AR

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - RNELRF VBN FEER SRV E S,

SINCE 1933

L SHIMIZUKOGYO W COffifs(CI&HBERESENTH Y A,

wHiER JWWA B 126)

Hhe07-:127 ~132 =Y

SDJ/SDTE

ZEDN—T JIHY (kwT) LN—=
ey —
2989 (RvT) UIN—R
I Sggf%‘j};'{- . ABSHERAE 52‘5’1335%9#{- - ABSHIERUE Lk 5?@%
FEGFXIGRF  EEGFXIGRF | EEGFXIGRF  EEGFXIGRF
/ NERF / NERF / NERF /NERF

75%100 109,000 101,000 157,000 149,000 A 14

75x150 119,000 111,000 167,000 159,000 A 16

75%180 127,000 119,000 175,000 167,000 A 17

75%200 129,000 121,000 177,000 169,000 A 18

75x250 142,000 134,000 190,000 182,000 A 19

75x300 147,000 138,000 195,000 186,000 A 20

20 75x400 157,000 149,000 205,000 197,000 A 22
72:14|  100%180 151,000 S 212,000 S A 25
100%200 157,000 — 218,000 — A 26
100250 178,000 S 239,000 S A 28
100x300 186,000 S 247,000 — B 30
100x400 202,000 B 263,000 S B 32
150x300 451,000 =1 S 606,000 i c 52
200%360 808,000 =1 S 963,000 S C 94

75%100 144,000 136,000 192,000 184,000 A 16

75%200 150,000 142,000 198,000 190,000 A 17

S0 100x250 202,000 — 263,000 _— A 24
1S4  150x300 521,000 =1 S 676,000 S B 51
200%360 906,000 ¢=1 E— 1,070,000 e C 91

¥75mm X 100LIEEERBARIL ~Fw MOFELTVETD,

75%100 164,000 E— 212,000 e B 17

478 75%200 171,000 — 219,000 e B 18
16K 100%250 230,000 e 291,000 E— C 28

¥75mm X 100LIFESABARIL ~ -y MAMELTVETD .

#F T, BIETIER, LEHEEZ © DSUSBALL (SCS138) RMAZHSITIHLTUVET,
5% 20K (75mmx100L, 75mmx200L. 100mmx250L) ©&METJEET T,

%75mmx T00L(3%E 10K, 4% 16K). 75mmx180L. 75mmx250L, 100mm X 180LIFFAELHEMB T I,

CE 1 BEUN—RDIHDRIELTRI KT,

W MEAO—RICDWT
[A] BIBEE~22%288 [B] ZE#%2BE~8E/R [C] ZE%sBrLE
MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,

O]

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

(o= @ >SSC) Bwa

o
&
j_e\'_

30



CUTR— =T\ HIN TR

i
(Z
£

37

[ 100mm27 523 |

ZEEUN—T
ey r——
JdOHY (hwd) LIN—
FOEmm) | SUSBALL o SUSBALL
XEBMM) | scoi3ma DM | orlhe n
EFHEGFX(ERF FHEGFX(ERF EFMEGFXIERF
/ NERF / NERF / NERF
275 IAE)
2 5K X100( NHE) 150,000 142,000 198,000
: X 150 (EE)

WOEKIEE
HITEMAZIC

L /N—#1EF+ 50

SDSTE

IEOEE 100mm DAL B &,
FEONVEE 75mm DY ke, 2RIt %
HELZWHIHIZLH TEAD?

FrvrH

mH  SEEE

neswssnes | ST Z0)

EEGFXIERF
/NERF

190,000 A 18

EZ Wz ..
BEWERRTY TR
fEXIEER |
WO AR
—
¢
U A (Q
75mm
REMEHR \ l ]'\‘
ﬁ 1{7—..77
U
100mm

He07135 R=J

[

EOR(mm) | 278 7.5K 2L /N\—R
LEEGF/ TERF

X EE(mm)

50x100 118,000
50%150 129,000
¥ _FEGF/ MERFEHRODH T,

LTW&ET,

CDYFE
310K BEUN—K | s sZEE8
L+EGF/ NERF T=[® (kg)
— @ 10
143,000 C 1

%50mmXx100L (ETFEZS>Y). 50mmx150L (FE7SVY) [JESREARIL v MO B

W FEORBRVRREEITNT, FCOR - RNELRF VBN FEER SRV E S,

SINCE 1933

SHIMIZUKOGYO W COffifs(CI&HBERESENTH Y A,

HYO7 121 R=Y

!;JU'!;; I‘['I o
.
KUWAGATA -~

I HRZ L I\N—FR(ER
< v A — ViHiees B CRIPAREED S v HE 72
Ty 7284 7D L AN—AMiE R

< VA= IVNORMEFR 2 B2 SERIEL 72\ |
ZALBEROFEZ DY FICLE LT

< ViR—)UEteEsE

You Tube F+ > XJUT
BIEREZRBNLTVET,
REDBREALENHEIBITET !
RIFTHEEL LT,

Eaeets @3 YouTube

XEHE EROBAMRIE. [T 2 L ABAFIRZIN T 0E AR SUSCAMEL) T,

W RO —RIZDOWT
[A] BNHEE~F%2E8 [B] &i%2BM~8EE [C] ZF%sERL ‘ SHIMIZU KOGYO
IO — REFSETHY . BROMERVEEZFIIT2DDTEIIVEE A,

SINCE 1933

ST RSN

|
b
1
1z
7

32



B (G

e sZEE m B | NA/SRF HAE

v 7.5K 10K
J—RF  (kg) (mm) &L a—R D(HN% KE KN E Pﬂﬁi \—;%KNI Pﬂﬁ; 32 i
50 136,000 A 13 200 — — ™ yqova—r FqOvI—h —
75 172,000 A 26 240 87,000 C 75%75 105,000 — 88,000 —
100 266,000 B 36 290 96,000 C 100x100 161,000 — 145,000 —
% 10K DEYETIRETT . (10%M0E) 75%75 87,000 96,000 73,000 81,000
2 100x100 144,000 159,000 127,000 140,000
2
&
IF
e
2
e I o VVRANUVNT Y - AOXRXT Y I
>
%
A W7 .5KH M 10KH
A FOER| RN 118D | ARTwE 1*&/1@/\ u;tmi /T\)M\T/l\ WBAES | ARV B ES
9 (mm) [ ~F & A% SUS304 | GFIE 2% | (mm) A8 SUS304 | GFFE 2EFY
pray
& 50 | M16x60 4 4,000 | 1,400 1,400 M16x60 4 4,000 | 1,400 1,500
Z 75 | M16x70 4 4,400 | 1,700 1,500 75 | M16x70 8 8800 | 1,700 1,600
% RUAB TS 7.5K 10K FBRUAH IS Tvovg 100 | M16x70 4 4,400 | 1,800 1,800 100 | M16x70 8 8800 | 1,800 1,900
~ 50mm X Rc2 75mm X Rc2 R3 X Rc2
2 125 | M16x70 6 6,600 | 2,000 2,100 125 | M20x80 8 16,800 | 2,000 2,200
J L 7.5K 10K 3F8 e nep  |szER 150 | M16x75 6 7,200 | 2,100 2,600 150 | M20x80 8 16,800 | 2,100 2,700
; o \ \
2 SCS14% 200 | M16x75 8 9,600 | 2,600 3,700 200 | M20x80 12 25,200 | 2,600 3,800
é s 50 Re2 19,000 A 21,000 B 2 250 | M20x85 8 250 | M22x85 12 -
5 e e 1::) 2”2 i:'ggg 2 29,000 A ‘; 300 | M20x90 10 300 | M22x90 16 =
5 o ¢ ’ 350 | M22x90 10 350 | M22x95 16 4
% e R3 Re2 o A 13,000 o L 400 | M22x95 12 400 | M24x100 16 1/1
A 450 | M24x100 12 450 | M24x110 20 B
7 500 | M24x100 12 CREBVET 500 | M24x110 20 CREBEVET 5
5 600 | M24x110 16 600 | M30x110 24 J
1@ 700 | M30x120 16 700 | M30x110 24 ;/ﬁ
% 800 | M30x130 20 800 | M30x120 28 JTJ
7 IFOR e sZHES 900 | M30x130 20 900 | M30x120 28 N
3 iyl 7.5K 10K T Tha F
5 mm g 1000 | M30x140 24 1000 | M36x140 28 v
¥ 100%75 98,000 108,000 HBB(CEURI O - U1 XDBBIBEHTINETOT, BEOLTEAE L0 N
*7@ 150x75 102,000 113,000 B 17 XIFOYE 250mm BLEDRIL R k. AR w MEDW TR OREENE T, 7
7 % RFARY v NI RER .
2 200%75 106,000 117,000 B 22 9 GFHH%“XXZQTEQ 1 %\Eibgg:“%ﬁw rEO 7
:jn XEDMORD CRAEVET, HMRME L. D7 —9—N\IN—(CRD/NyFURERLEDR. GF REHELTVEY, |i
HGFREHRY v b, 75mmBBARIL v M EL TLET,
100X 75(F IV MRDAIEIC FRLEE L,
=l B2 Zéé W szER
(mm) | (RURAHTS VI D) ApEERE I—R ((329)
#RUAHFT ST 50mm [F. RAEMNFHEE - FCOREBRIFT,
B BEOBLERIFTAT, FCDE - OB LI+ VBl REE BUFT, W AE0— RICONT
‘SHI';\E;;;;GYO B COMBEICEEEREEFNTBY F A, (Al BIELE~S428ME (8] B%2BM~6EM [C] BrusauLlL ‘SHMS\IINZCLEJI-;;GYOi

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



ESHRIEES NMLOU=wSY— (Fv v PEBNUVIBHIEIZ Y )

He07-137 R=J

—__
—R = : &1 %%g%
MEO—R | sET-—945 SEEE 5CS138
(kg)
e TR — fe S PErT 90,000 B | 3
SHE-00 1,650,000 C 02 , 04 20 =7 _ e ‘
SHE-0 1,940,000 c 04 , 075 125 (T';)\'{j\\'jbﬁe‘”i_m) Eaﬁﬁﬂgﬁg%a;;m B | —
SHE-1 2,390,000 C 075 , 15 210 7 b .
SHE-2 3,190,000 C 15 , 22 310

KIED I VBRRBIIEEERTY .

FTTFvav s
wILYVHEERK (>00) 266,000 LIV VRERK (2>o0) 127,000
RT VY3 X —I RIS 266,000 MRF VY 3 X—IHEH 127,000
RT3 X—9 R/ ZHRE | 301,000 & ﬁ
' )t
' _ FouFARR)  VI(VNERA)  FruT T
FEBIEAS | : ) ) ) 7
RF VLA HFETE J
H | » — m ‘\y
VR & bl 1 Ov R #F (1 1) 8 9
W\~ P LSS T e e = 1 (mm) | SUS304%  SS400% SCS& FCaY a—R It
e8| 32 (mm) [T 1|~ 25 45,000 22,000 28,000 13,000 B g
SKB-2 149,000 B 50~200 32 32 28 50,000 25,000 28,000 13,000 B ‘7‘Jo
SKB-3 262,000 B 250,300 38 53 | | 32 56,000 35,000 34,000 17,000 B &5
38 72,000 42,000 48,000 22,000 B i
A = L
BN PEIESS (RS A1) 42 86,000 63,000 48,000 22,000 B %
_ WEI—R [ TH R R szEs 45 99,000 68,000 — 28,000 B JBJE
% 8/ 6 | (B2 (mm)  (kg) 50 117,000 72,000 — 28,000 B 1
E? SHK-00 785,000 @ 75~100 32 50 X 3% (AW BIEA 4 A (B ) 51 AT MOMEHE S 72 F T, o
P - - ' ' ' s 4 mbLEE 2ARE S5 ) F T O CHTELENEBLF T,
é\ SHK-0 917,000 c 150~300 32~46 80 #SUS3TORMPEOw N+ SCSTARMFF CRRENE T, L
£ SHK-1 1,060,000 C 300~400 38~50 110 ¥EAT2/NILTHY 3 — MEF v v E0MM)DBEF, F v v T EBNSGLE TOTED /
A & LBEZS220mmE BN EFTOTTERL LTV, (LERSH) ¢
o SHK-2 1,490,000 C 400~600 50~60 175 b HOOREN CORADES. BREBLDOIORATYUARO Y REMTFE BRI, o
B FRPUE CIRAEVETD, ' = s 5
5 DS LB SR TY D_ | WIRNUEDHR (BEIETL) d
7 IO - 1L A RERSE TR, oy 7% o) E o3~ 19 som T — —— A
A R *¥xv7 28~45 55,000 B )
¢ (BT 3 ry TEBICED 5\ 200mm ZHR 3 BEFTRABNET. %
U ~, F oy FRFNOA X~ <
T\ L o
Z DG
W=700mm
[ ] REL ) R \ W | SEEE
500 76,000 B 32,000 B 4
800 76,000 B 32,000 B 5
o 1000 76,000 B 32,000 A 5
* 1200 114,000 B 35,000 A 6
1500 114,000 B 35,000 A 7
1800 152,000 B 38,000 B 8
[ﬁ—m 2000 152,000 B 38,000 B 8
T b i L s g RS, J0— NP EER. AhL—F. AFLE BERNY IS5A4H. TSVIVANITSAH,
S -~ [PV o
BNERFFTREENE T,
B HEOBLRRETNT, FCDR - WHAETRF Vs AEEs B T, WO —RIOWNT
L SHIMIZUKOGYO W il BEEHESFN TS Ft A [A] BIBEE~H428H  [B] HHe2@8~88r  [C] HImsErLL ‘ sHimizZUKOGYo 36

MO —RIFSETH Y., HEOWHERUEBZRIT 20D TEISVEE A,



Hy07--139 =Y

IFOFIE (mm)

50

80
100
125
150
200
250
300

ZRL—h

XD A X(FTRERBEVE T,

ZhL—h
(REHF)

42,000
59,000
63,000
103,000
109,000
172,000
208,000
242,000

IVRFvw S

BIAVNED

IVRFvyf
(&18)

44,000 A

49,000 A
119,000 A
191,000 A

ML b+« X-20E# - JARA ML —8
WY D by —)UHEREE

25 v 7 (RERT) o
80 - 100 71,000 A 50 6,000 A
% 100 - 125 87,000 A 75 7,000 A
)% 100 - 150 101,000 A 100 8,000 A
S 125 - 150 103,000 A 150 11,000 A
3 150 - 200 118,000 A 200 15,000 A
S 200 - 225 174,000 A HAEBATRU TF L Y BUWWAIRIE .
b H DY A FTRERBLET %%‘%@@ﬁ LT BPWARBICE.
a *OAKEBRRENGBTT.
M
?( CE1 AT VU RHEFP N10(10K)&F THEEFEOIEET I,
i (02 KEBEKAMRY IF L YVEBUWWARRE) ZEET 2BE(E
1 AOEEAATR) T VA
= WG BB ENE S KERSERDMNE @itmm) (33 DRBCBTS i n o T E A BT,
= Supa Maxi FIIAIHE = RUIFLVE 622 ’EE affE 1 1&g 23
% g |_EMOUREREAR | JISG 552 JISG3443 | JWWAK 144 | JISK 6742 I8 JIS A 5301
= g BA |FUOR| s [Fog] s |Fog | s |Fog | s | PR | ae
50 48 71 50 68 — 50 63 50 60
65 69 91 — 65 76 50 70
80 82 106 75 o3| 80| 8T 75 90 75 89 75 95
100 | 104 133 | 100 118 | 100 | 114.3| 100 | 125 | 100 | 114 | 100 | 124
125 | 132 159 — 125 | 139.8 — 125 | 140 | 125 | 153
150 | 159 188 | 150 | 169| 150 | 165.2| 150 | 180 | 150 | 165 | 150 | 182
200 | 193 227 | 200 | 220| 200 | 216.3 — 200 | 216 —
225 | 224 257 — — 200 | 250 — 200 | 242
250 | 266 301 | 250 | 2716 250 | 267.4 250 | 267 | 250 | 296
300 | 314 356 | 300 | 322.8| 300 | 3185 300 | 318 [ 300 | 352
350 | 352 396 | 350 | 374| 350 | 355.6 350 | 370 —
400 | 392 442 | 400 | 425.6| 400 | 406.4 — 400 | 420 | 350 | 410
450 | 448 510 | 450 | 476.8| 450 | 457.2 450 | 470 | 400 | 470
500 | 498 552 | 500 | 528 500 | 508 500 | 520 | 450 | 528
600 | 604 652 | 600 | 630.8| 600 | 609.6 — —

B FEDRBRVRGRIET T, FCDR

L‘ SHIMIZUKOGYO W COffifs(CI&HBERESENTH Y A,

SINCE 1933

- AABE T RF VElEm R ERE R T,

HORE S TS ZOEH 206N PN
i) MYAZE)/ 1 MRt ML ML - m)
75K 42
50 oL M16X60(4) . 13 o
. 75K MI6X70(4) i, 53
10K MI6X70(8) 75
75K MI6X70() 70
100 10K M16X70(8) v 20 100
75K M16X70(6) 88
125 10K M20x80(8) 21 25 125
75K M16X75(6) 105
150 10K M20x80(8) 19 30 150
75K M16X75(8) 140
200 T0K M20x80(12) - 34 200
o 75K M20%85(8) ” 175
10K M22X85(12) 250
75K M20%x90(10) 210
300 10K M22X90(16) 30 43 300
75K M22x90(10) 228
350 10K M22X95(16) 35 =0 325
75K M22x95(12) 245
400 10K M24%100(16) 33 - 350
2o 75K M24x100(12) i 298
10K M24X110(20) 425
75K M24x7100(12) 368
500 10K M24x110(20) 42 64 525
BAY )Ly — MEYFRETE
WORE S EESITAS 206N 206N PN
i) MYA R/ 18 MRl MU ML - m)
50 2K M16X60(4) 15 60
14
75K M16X70(4)
75 10K M16X70(8) v 73
75K M16X70(4)
100 10K M16X70(8) 8 22 100
75K M16X75(6)
150 oL 20500 20 27 150
75K M16X75(8)
200 10K M20%80(12) - 36 200
75K M20X85(8)
250 T0K M22x85(12) 4 250
75K M20x90(10)
300 10K M22X90(16) 31 300
75K M22%90(10)
350 10K M22%95(16) 36 325
75K M22X95(12)
400 10K M24X100(16) . o >0
75K M24X100(12)
450 10K M24%110(20) 39 425
75K M24x100(12)
500 10K M24%110(20) 43 525
WGERH BN ESEE
FOE — BTN : N
A {mm) FOES M ZE) £OEH MLI(N - m)
FTa) 75 4~45 53
RO 100 75K MI6X70(4) 5 70
g — 99—l 75 25 53
B FRBEAEE
HORE — RS PN
(mm) FHOED M 2 s MLZIN - m)
75 53
= 75K M16 X5 (4) 25 >

FABERDBRICKVIRIVMDRINEDUE T EHYOTCTTHERIZT L,
MEGNIL NFEFERED TS VYRS, BEROER. HRT v MOBRECIIRLBIBENTSVEIDT, BROLIEALIZT 0,

WO —R(ICDOWWT

[A] BIBWEE~2E%28H

[B] =F# 2B~ 858/~

[C] Zx#sBrILl

XMEID—RIFSETH Y. RRBOMARVEEZRIAETDODTEIIVFEEA.

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

SHED BT WA G 75

B

T8

NI

i

{

38



whad =
Y7bo—-viHIRT o270 SYF¥#: SEE
JWWA B 120 kERY 7 bo—nvitii5 o R P :
Oas 18 1:3
JWWA B 1200RBICES U ISV IRV I —)LAYIRTT, T "
HAETLSA Z VA>T VNBEDIEKENSL REN AN —NEDTITBEI D BIE L Ao L133.8
BNUIICKBRIGBERLET 2 [RT AOVIHEEEI T, 16 10
= 15 12 l %
x o 7 g
1+ 7 (=174 [=] G . - EEVEE0BA
iz ¥ 1 JWWA B 120 B : B
¥ O & 50mm~200mm ey = N o) (14 : L
i A 2 Y05y il o 3 1 —
i A7 A K Tk BB CADT = n :
% % AN EL R Vs AR IE.
1@ %5 1 278 (7.5K) . 3F&(10K) N
B E A 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa | o a oSk
R : 298 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3%&(10K)--2.3MPa \4 A vl
RERNGE © 2F7&E(7.5K)---0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa = = /@/ -
w Tk n—¢h ¢
% 1 f ML E.
ti
- FEODRZERFRLUEBET. KDOVICERIFTTERAS AN T —HF vy TOEDIAHF T E(CLDMIEE L
FHIET B AT LAOvI#EEE IR UE Ulc. BERN VI D REE LIRS A DA S —DEEIKTT
([CRUFREBEO@EN LY, REDH R EDWIBEHCTENTEET, EBmY R
c AULMEU. T DEWVWETLARENFWVIEKEZFHKIBLE T,
W= AN —_ — = - A AN Q\'_._"_'_' - 1. #%’E‘- FCD450'1O 10- 7\\\y:/y9\\ Aﬁz*ﬁﬁb
. &)@ba_g(3#1$(v_§§\@(uE]\@E\iﬂﬁ—ﬂgﬁﬁt\#1$73 ?KELJ(E%%%VE@J?%C‘:;UL\ 2. S\fe FCD450-10 11. ﬁ@ﬂ{jﬂ'\‘}bh Sclus302
HRUTENREDTLSA Z T CEaEENTDENHIFEE Av. 2 ﬁ"%q: . EEBZ{%S]S 1% E%Tﬁ%iﬁ%% %Hg%gj
. SRR~ T S o — T _ . INWFFE - BVAV;=VINR .
ZIA#fﬁ?luﬂ'ﬁ]‘ﬁ?’%@EPDl\/\%hEﬁb\i%?(dd@'%aﬂ'ﬁ?ﬂ@b CINSVES 0y el \ 5. FruF FCD450-10 14. A2y NBR
C FREESCDMDFIZETS VI VLT DIET ERBLVEEICHEOTH Y T, fE 14D 6. TLFEE EPDM (jigt4) 15. QU>T NBR
& ELELR 7. HE SUS403 16. QU7 NBR
- 8. HRLT=E C3771 17. OU>J NBR
9. ASAMIT— C6932xa7s5R) 18. 9ZA—)U NBR
rres EEES-FETE
_ NI e ererar e e . &1 5 ik e EomOHERREEETIEEEE W,
2T VUABF vy F OV I N\ YR)VER RIS MR, BT\ RV, PREIOYR e o wo T 5 B— = TE———
mm MU AZX(A) /16 mm mm mm mm mm kg
Y01L02101 50 7.5K M16x60(8) 155 180 90 78 270 11
Y02L02101 50 10K M16Xx60(8) 155 180 90 78 270 11
Y01L02101 75 7.5K M16Xx70(8) 211 240 90 106 325 20
Y02L02101 75 10K M16x70(16) 185 240 90 93 325 17
Y01L02101 100 7.5K M16X70(8) 238 250 110 119 360 24
Y02L02101 100 10K M16x70(16) 210 250 100 105 360 21
YO1L02101 125 7.5K M16Xx70(12) 263 260 120 132 395 31
Y02L02101 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 395 29
YO1L02101 150 7.5K M16X75(12) 290 280 140 145 435 40
Y02L02101 150 10K M20x80(16) 280 280 130 140 435 39
Y01L02101 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 525 63
Y02L02101 200 10K M20x80 (24) 330 300 150 165 525 61
SEANIVNIAEFREBD ISV VESPESDEHE, AT vNDOERECKIRRIET,
ATay
E. -:# ' ’Q
2TV ABF v NYR)VER 1Bl E R st thRIOwWR

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 40
SINCE 1933



T2ty 7 M SRF¥ BEE

JWWA B120 KERY 7 —nittsi il e R P
O3s
Od3a.5 p e
JWWA B 120D8#&(ICES U ISV IV IR — VTR T, T —
FERETLSA Z VDT> TVBEDIEK D EL REN AN — MO T BEI A D IFEL A ar < =
SOV T D RELREIRE R S BO'S, BB DEE DY/ W NIRETT, , = smuMone
i G
H 7 10 5
ft i E#E NEPPAE &
2 A _'J 8 11
ool £ JWWA B 120 i 2 = &) (i
fF O #:125mm~500mm AR 3 18
i I RUR e T ; ] i
& B 7 R B TR EK CADF—5 . I =
B 2 UAELRF VRN EERE o
48 2/8(7.5K). 3% (10K)
5 A E 5 2% (7.5K)--0.75MPa. 3%&(10K) --- 1.0MPa | atis : % \
RIS | FFOR350mmLLT  2%&(7.5K) -+~ 1.75MPa. 3%& (10K) ---2.3MPa Y o #H ]
FEORA00mmBLE 2% (7.5K) - 1.4MPa. 3%& (10K) ---2.1MPa 1
RIERNEE : 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa B _ : ’ o
n : e[ &
a--if— El
s ﬁ’ﬁ ) y
- HRUTHFHEICEBEICEABES Ne—@E T S REL CRBIEET 3E 3T, 250mm
HRUTENREOTLSA Z T CamaIdENHUER A I
- I LREICTHESREEPDMEIRAL. ERICH T 3 AN EUEU. BanY R I
- BAFLS IO TLIEKNUIDINS  IEK D IERICBIF T, 2. Bz FCD450-10 12. AEMIVNFES SUS304
- RRBERTRIDHRS Y NE, UV T EATRAR T YNSRI TT i e RSN R A RRass
OV T ERIF IEKZBIEUAIRARA T wINES IEFAFEE S e B DR EAZRE T DREERELET, (5) %:Zi‘jf:i Eggﬁ/?%;%ﬁ 1(5) 88;2 NEE
 RBEN TSI NCRE SN TV BTt BRI < B TBYET, S pRt T R E NER
8. HRLCE C3771 18. £RUMRILN Y NERES SUS304
9. OUVIH—2 BRI 19. 74 Fwi (@8sH->F) 55400
— 10. ASARNIwI+ SRERE (18.191F250mm~400mm®DiEE)
a3y
ATV RAEE v (300mmBLT) . OYZFF (300mmBL ) /\RJVER, IR OwR BEEES -FETiE «oaos0 TEERRETIERS TV,
= e mb = s > SN~ \
BIEEST (1B0EE A1 25-400mm/E HER & 1 25-300mm) BT/ \ >/ RJLEE(200mmIL ) — sor  Boms —— - ] - - FE——
mm MG A Z(X) /18 mm mm mm mm mm kg
ROTM77101 125 7.5k M16x70(12) 263 260 120 132 420 40
ROTM77101 150 7.5K M16x75(12) 290 280 140 145 457 50
ROTM77101 200 7.5K M16x75(16) 342 300 160 171 530 72
ROTM77101 250 7.5K M20X85 (16) 410 380 200 205 640 117
ROTM77101 300 7.5K M20%90(20) 464 400 240 232 740 167
RO1L60201T 350 7.5K M22x90(20) 530 430 300 265 960 250
ROTL60201 400 7.5K M22X95 (24) 582 470 340 291 1045 330
ROTM24201 450 7.5K M24x100(24) 652 500 400 326 1150 584
ROTM24201 500 7.5K M24x100(24) 706 530 400 353 1175 632

XEBAMNIUNIEFEED ISV IESVESDER, AAT VNDEIREFICKIERIET,
FTay
< = *“_ o 3
2T R BIF S m2osiA AWA N IVE:5:y B S HREST EHEESHMREST

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 42
SINCE 1933



< wlady =
a1y Moty 7M95% SRD¥# SEE
#JWWA B 120 KERBY 7 bo— 1834 (Hsss.-1e—
38
REEECE. S UNEBIREDBHES(ICEZ<EHATN TS/ N\DI VT HFITHIRUE 03s3.s 5 13
VIR —)VAYIARTT, DoV IEEEN LT LI DIEEEERUTKIBICESEHNIHND - i 1
RIITHL BBOENEPI—I L IZANEER T BT EN TEET, 4 A = @I
s
H 16 9
ft 53 . o - N G , ' sEumzose
-.-_: L & : ‘\
3 15 1 #JWWA B 120 Sl A\ 1) (z)» Jﬂ\ﬁ
E O &£:7580)mm~250mm ] e i d - % /// - :
i = AU CADF—% : | A —
8 AR oK ITK O BK 3 250mmoBs
3® % W E I RF Vs RS
i %8 : 2f8(7.5K) . 3FE (10K) T '
& B E #: 2fE(7.5K)---0.75MPa. 3F& (10K) ---1.0MPa \
RIEMIERE © 28 (7.5K)---1.75MPa. 3F& (10K) ---2.3MPa 4 s 9
AERNEE | 248 (7.5K)--0.75MPa. 378 (10K) - 1.0MPa r | \
[ HL T
S # LL“- L‘ L E
- ARERECE. TS UMNLEREICH AN TV Y I)ILT —I a4 UNE(STE).
TIW—TI34 UNE(GIE) . 95034 VU NMNE(CE) ICHIRLTWVWETD,
- Vaf U TN — VIR E—RICBSTWR ). TSV VEENRE(CRUBRSEENEND Y R I
T TR B L AR—ADME/ I\ fE LI DEMHBEIREICK) b—F )V IANZ KRB TEL T, o i
- HRUCEDHAIREICFEABES L T A D REL CRIRERNT 3E3tC, 1 Fepa2o e N e 20230
HRUTENREOTLSA Z I amanIdEnHER A 3 #1215:\: EEBQESJS H 7%%?_\1?]:&)1’&0 ﬁICBI\R/\435
R |~ T - — S _ ACE < - . AT
:I/_\j-lileglumﬁuﬁniL&LE_PD/\/\%i?fﬁﬁb\ﬁ?[uﬁ?%\f@i@b‘mibibﬁo 5 3‘___\_‘7\y73 FCD450_1O 15 OU\JQ\\ NBR
- BEIICONIBL. SV NCEDEEF BT SV IV AETEET, 6. TLFPHE EPDIM (i s 514) 16. OUVT NBR
7. 71 SUS403 17. 92ARI—)U NBR
8. HRLCE C3771 18. £RUMNULhFTvNEREE SUS304
9. OUVIHI—2R SRS 19. 74wk (E#HH-F) SS400
o Ny 10. RS ANDwI+ =Y EiE (18.19(F250mmDEE)
2T VVAERF vy F OV T N\ R)VER BRI E MRS, B ERES!. BEEES -FETE «oaom0 TEEERETIER<IE V.,
OV, EFNRUI NEEs FOR D L L1 £l E2 H szHE
mm mm mm mm mm mm mm
R21M35371  75(80) 97 175 16 70 53 320 13
R21M35371 100 122 200 17.5 80 65 365 18
R21M35371 150 175 250 17.5 100 92 451 36
R21M35371 200 229 270 20.5 110 120 530 55
R21M35371 250 280 305 19 140 150 640 81
ATay

E : -
= B ol “, >
ATV RAEF S Ovo N\RJVEE B ESHREST BEHRUL

o I5UILADIIA YNECT,
Va)LI—Ia4 > MNE

SHIMIZU KOGYO
B ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 44
SINCE 1933



EBeEicTo2envy 7 MY SRV BEE
#£JWWA B 120 kEHY 7 bo— 815 ez 1e—
5
BEIS(LE Z)VEPEEEE/ NV I TEALES TRV Ty — LR T, g” 17113
L& EEEAR. FYNEROMN (TR OEEBTI T, it 15) 4
BERRIS LEBSIC @MUY D EHEE LD SIS 2 F T, a ToY12 ﬁ
7 ]
it Bk 1LY EByBEnBA
8 2
= % ZEJWWA B 120 ‘ 6 Y11
IF U #&:50mm~150mm REHBE 7= 3 1
iZ AL ATDR s
i P37 8 ¢ Ak oKL K CAD7== e
B B PET RS R = I
B M 2(7.5K) Al 5
% B £ /1 0.75MPa 5
AT | 1.75MPa g
SEEENRE  0.75MPa il sonn.1 50
S 78 ¢ BEEEC LS (xVUE HORS0mmIER<) . 8. 2 = P zs ] \ s
KERRUIFLY_BE (118 CkHUER50mmaDFH+) Ly lggmxlsﬂmm n Mgy b
Ls NOL -
S #
- BENIVINTEAL . AR—YENL, FTYNEREDH T BRETRO TR LR EHE CEET, YR
BAFETERILN FYNEATRIFBRO T SRR EEDEEIFNESE T Ao . ECDA450-10 13, SRR IESRL SCM435
MU E T INERIC R BERBS LR CRIBLE T, % %E& EEBZ‘E%}S 1;1 85/57» NEE
- HRUTENREIBE ICEABES N T REDLEL CRIEERI T 2 FHIC, g,: Q’\y:\:;{%’g E%Bj{gg}g 19 Q‘%\‘lj\ﬂ“ N NEE
N S = T s N - LI AN —
&)mbggb #11(0):' Aj’r—/gng\'f—I%D\lj%LC‘:b 3730)35-@/\10 6 jA#F:E EPDM(W{[E%'V{) 20 S%\aﬂﬁ\ X FCD450_—I O
- I AREEICHEREEPDMAERA L. RICH T MM B ELEU, 7. Bt SUS403 21. AARUVD BRERE
8. HRLTE C3771 22. D SUS304
9. OUVTHT—2R SRERs 23. J L3P S ALEIRE
S F gy 10. ASANT W SREAE 24. JL& SBR
11. RERIUN T P RES SUS304 25. TEM)LNF NS FCD400-15
27 VLR vy T OV T NS RIS, SR EMmpIEE hOvk 12. 7ML °Us304 26. A%TY ISR
BEES - £EE sonom TrERgREmcrrmRs0,
NEES [FOR FOES D L L3 E2 H SEZES
mm mm mm mm mm mm kg
RO9L0O3221 50 7.5K 163 140 431 65 277 17
RO9L03221 75 7.5K 192 185 530 86 320 26
RO9L03221 100 7.5K 218 200 560 110 365 35
RO9L03221 150 7.5K 271 280 652 135 451 61

AT av

|

2F VLA S OV NUR)LET PR ES FIRT R St PRI R

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 46
SINCE 1933



SRPH

Mtss-2—y

PEEX ST vy 7 MEYIFH

#JWWA B 120 K:ERY 7 b— vt 83

SEH

gss 17 13

EOR50~150mmIZJWWA K 144534& IO 200mmIEPTC K O33R DMEMICEN
HOEEKERRUIFLVEERIVN RES U EFEA CRETARY T — LR T, e s 4
ATRAERZIWWA B 1201CBE Le T BV IMIRER—Z(CLTVET, - = =
-_?==;| T 9 %
T (5 rIEI [= 14 10 J__u_ EBYMEBE
i 1 ZEJWWA B 120 = G 8 2 : = [ s
¥IRUTF L ERAEIWWA K 144 (50~150mm). PTC K 03(200mm) o 4=t = A : = : Tj\
¥ O #&:@ELOM-50mm~200mm, EFFEZ0--50mm~150mm S = o= 3 1 —
i = AR U CADT—% 18 19
f# 7 Bk TR EK
% S SNE TR RS R ~
i 48 © 27& (7.5K) // \\ \
8 B £ 77 0.75MPa o) \ _ES
SEMEHS : 1.75MPa K\ | )) i
HIERNSE  0.75MPa "H}ZII@U‘ { -
o Ei
t M
miEL O
CRUTFLVEEY TN — LR ERT VU RRR U — T EEALTEREICES LELR.
RUTF L BOIREREEBR 28R 2EEEE->TVED, anm
" - YR P O
XAAKERARTEALDDE. EEBESOHERBREEHBLABLTEIET . G (FfRLAf)
BEREESEEEOSBEF (TLINOT1— Y9 B0 CRSEA D TEETT ., 1. B5 FCD450-10 11, RERIVN Sy TS SUS304
- HRLTENAEICEBICEABES Ne— 3 T D REL CRIRRESN T 52T, 2 S FeDas0-10 1 Lt T 2uedOd
HRUTEDNREDILTA Z T CaRmEMNTDTENGIEE A 4, /\"w#;{%’é FCD450-10 14. 7J|7\\’J'/I\ NBR
. 3 LRI THERMEPDMER AL R T B A AE_ELE U, A et Y ey N R
7. FiE SuUsS403 17. 9“1%9\—”/ NBR
8. &JmL‘)C\?i C3771 18. XU—2 SCS13
9. OUVITH—2R SRERs 19. WRUIFLVE PE100
— 10. RS AT v SRS
T a3y
EFF‘F%D{‘?\ Z?VUZ%:F‘V“Jjo\ D\/Q\‘HZ‘ 1B FES ARESH DR OVR Eg"?'IETJ-;i (ﬁ*ﬁbﬂﬁ') KECHOEVWDEIAIERNE CIHERLIEE L,
MNEES [FOR FOES D L E1 E2 H SEEBS
mm mm mm mm mm mm kg
R10L02121 50 7.5K 63 680 80 47 277 12
R10L02121 75 7.5K 90 780 85 63 320 16
R10L02121 100 7.5K 125 860 110 80 365 26
R10L0O2121 150 7.5K 180 1020 140 113 451 59
R10LO2121 200 7.5K 250 1200 160 154 530 117

(Ott) BFRKERESRESHIHEVDLE UT AR ESUEAAREERELSBLTELET,
PEELFHH L DIESEIDMRERER (RxTURICTEMR)

= B 1B B | M & e R
il E = & B WED B TRBSRH,
B 188 oK E = BR 4.0MPall F
- WEZU—F 38 B BN BoTRBSH,
EFF =0 a F & B ZZEDRVABZDDREN BN &,
B 1 7K FE 5t B8 BATHSDRN. BEBOWBZDMOREN BN &, s
~NATKERER BATHSDRN. BEBOWBZDMOREN BN E,

5 [$REE L ER
FE 53R A B
R R (PR
£ #ig 5l &

BEOED5 IR LD, BO5ERERKBSIVBN &,

BOEH SR EEGEOWIEZOMORRA BN L,
EOBHSDRN. EGEDRIEZTDHDORRAN BN L,
BEOEH SORN. BEEEORIBEZDMORRI BV L,

L

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 48
SINCE 1933



PEERGY 7 ho— itz o7 SYP# BER
#JWWA B 120 KER Y7 o — 815 s 2—
[FOES0~150mmIFJWWA K 1443848 IEUE200mmIEPTC K O35RA&DMmMEM BN =K EEKE
RULFLVBERIVNRES U, EFEA TRETRERY Thy— LR T IR AAEFIWWA B D38
120[CBE Uz T7 L FOER—ZICUTHEY BN IC LB RIBER LS 31 27 Ay I £ TT, 033.5
= g
ft % . )
i % : #JWWA B 120 o rm ¥ L L i
$RULFLVEREIWWA K 144(50~150mm). PTC K 03(200mm) !
[ O & EELOA - 50mm~200mm. EFE S04 -50mm~150mm 5 (B8 @
iz = WLt * Fisi| 5
& B R 4 0 Bk KK | . .
% 5 PSNE LA VRIS R |
B 48 : 218 (7.5K) __
% B 7 : 0.75MPa // ”
RIEWITRR : 1.75MPa o AL
REEENGER : 0.75MPa K\ ﬂ |0 }
#
55 #
mELO A
CRUIFLVEEY TN —)UIRERU— T &ERL CREICES LELE.
RUTFL Y BOWERERBI ERAICH I 2REER>TVET, .
K AAKBRRTEAV DD, ESHESOHAERREEBLSHELTHUET., AanY R (WHELORD)
- EEREESEEROSZEF (TLIMOT1—Y3)) BEA TREESI T T, -~ 15010 L U0
- FEODREBLUASE TN UICRIFT RS AN S—h F vy TORDHAR T XL BHHEE - I8 - A /ANRIY
LT 5. 27 O IR ALE UL BEB MU B FE U 6. 25 AN S — DB PRI D491 IPIOAS I MR L 2SS
[CEUREDEEN LFEY  REDPHRUTEDBEIEEBCEN TEET, R AE Y FCD450-10 14, R ZRwRHRT vk NBR
- ZULMEL, Ty D=V T LAREH BV EFIBLET, 5. {Zw}: Eg[%w-m 15 88\/2\\ NER
. daie _ . =<3 T ETUESED VBRSO Y B T Y . JLFFEE (MHER14) . A
;TSQ\ETCZD%FE@{‘J(j?&?j//UXH:@“&.&‘CAEEEDDA: JERE(TIFESTHY TR FE LD i ERMAT 15 8057 FER
5 Zo 8. HRALTE C3771 18. AN — )L NBR
9. SANHS— C6932 19. 21J—7 SCS13RIESTKM13A
— 10. Twog SR fiEg 20. RUIFL V& PE100
T3y
EF -S04, Z?VUZ%:F‘V“Jjo\ D\/Q\‘HZ‘ 1B FES ARESH DR OVR E§%°IET.I-§£ (ﬁ*ﬁbﬂﬁ') KELHDEWTAFRERE CIHERIES0,
NEES FUR HUOEH D L E1 E2 H ij%kgi
mm mm mm mm mm mm g
2024 S VIBRIRGRIETE Y04L02101 50 7.5K 63 680 80 47 270 9
Y04L02101 75 7.5K 90 780 85 63 325 14
Y04L02101 100 7.5K 125 860 110 80 360 23
Y04L02101 150 7.5K 180 1020 140 113 435 49
Y04L02101 200 7.5K 250 1200 160 154 525 108

(Ott) BFRKERESRESHIHEVDLE UT AR ESUEAAREERELSBLTELET,
PEELFHH L DIESEIDMRERER (RxTURICTEMR)

2 BB B | M8 ® =
W E & B | R EENe-CEESBEL,
WiEKERSE | 40MPallE
WEJU—T58 | R RN &> T BB

EFAS0OM & F & B | ZRORAFZOROREDBNCE,
BIKERR | BOHNSORN EABOMEZOMOREN BN S, o
~ATKERR | BN SORN EABOMETOMORAN BN S,

5 [$REE L ER
BE 5|k B
R R (PR
£ #ig 5l B

BEOED5 IR LD, BOS ERERKBSIVBN &,

BEOEH SORN. EESEHOWIEZTOMORRA BV L,
EOBHSDRN, EGEDRIEZTDHDOREN BN L,
BEOEH SORN. BEEEORIEZDMORRI BV E,

e L O

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 50
SINCE 1933



=B ERRERH T T2 ey T HMEYFH

#JWWA B 120 K:ERY 7 b— vt 83

SRF/SRDJ

s -1-2—2

(RIS, 75 MBS OB RS CRELBIEH Y T Y — IR T,

TSI, va)LF—I 34 NE (STE) ICRIRLTWET,

FENDDSIEVRRURY 7hy—)LAIHF DR —B ThMRIDU T/ TRIENTIRE T,

it (3

# % EIJWWAB 120

I O &:2752IF 150mm~300mm. V34 ~ME 75(80) mm~250mm
iz I WU

58 B A 0 EoK K BK

® % WNELRT VR

& #8528 (7.5K), 3FE(10K)

R E 5 2f&(7.5K)---0.75MPa. 37&(10K)---1.0MPa

FamEEtE « 288 (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K)---2.3MPa

FEERNEE © 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3f&(10K)---1.0MPa

EI -
CADF—%

S #
ARRECE. SV NMEEEOBEEREICRERHES TV I —ILAYRTT,

JBlIE I,
© VAT =TI UNE(SE) FT SV VEEGDAETIRY b= LA EIBTER T,
- HRCTENFHMECRE CEABESNTE T AEDLEL CHEREENIT S LI,
HREZEFDNRAEDOTLSA Z VI CEFEZENFBIENHIEFE A
© JLAFEEICTHESRMEPDMZIRAL. BRI DM A MA@ ELE U,

- BEN DO SRLARUIY Thy— UEYIROREIREN —B TONIZDUT/NIL T ZRIELT

T Fvav
PIW—TVaA VNE(GRE) IS5 V3A VNE (CHE) [CEHXRMOIAE T T,

A h R DL NEE
CHUT L REHLET.

Va)VS—IaANE

57 ‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

ENVSAER AN AR
TSVIVATEGORECT,

EEH

BH

TSI V3L —Ia14 VNE
EmY R
1. 58 FCD450-10 12B. 7 \ARILL SUS304
2. Bz FCD450-10 14. AR Wk NBR
3. FfE FCD450-10 15. OU‘/7\ NBR
4. JVyE 5 FCD450-10 16. O~ NBR
5. \VRJLE FCD450-10 17. 9ARI—)U NBR
6. JLFEE EPDM (fitigs5) 18. £RUMN)LhFTvNEREE SUS304
7. SUS403 19. 74w (@) SS400
8. HRLTH C3771 20. EE SUS304
9. OUVTHT—2 SRiRE 21. BRIk 5US304
10. ASANTvv Gyl 22. FAEIETIN SCS13
11. ﬁ%ﬂ'}\)l}l\f“/l\ﬁ@ﬁ SUS304 23. FEERET C3771
12A. NENUNEREE SUS304 (18.19(F250mmBI_ EDIZEE)
BEREBES -TETE sonosnTraamEcoRR<LTL,
BEES BHIA 7 U FUES BERRILN L H sZEE
mm MY A ZX(K)/1E mm mm kg
R11L65101 TSI 150 7.5K M16x75(12) 280 475 53
R11L65101 TSI 200 7.5K M16X75(16) 300 572 75
R11L65101 TSI 250 7.5K M20x85(16) 380 684 125
R11L65101 TS5V 300 7.5K M20x90(20) 400 769 175
R21M35121 s/ VRE(GSE)  75(80) 7.5K — 175 328 14
R21M35121 JaA NE(SHE) 100 7.5K — 200 375 19
R21M35121 Ja+NE(SFE) 150 7.5K — 250 475 40
R21TM35121 Ja+ NE(SFE) 200 7.5K — 270 572 59
R21M35121 Ja+ NE(SFE) 250 7.5K — 305 684 86
S ESTRIUNGEFRBO ISV VB PESOERE. N7 v DR ECEIRBIET,

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

52



> 3 = =
NaLRY7ro—EPIFH =2 TR SYF# BEE
#JWWA B 120 KER Y 7 b— it t5# Mgz 30—
L2 22 13
JWWA B 12048 (ICERLIE T SV IFENRURY Ty — ILETIR T FEE T LS A Z T ;_E 21 10
B TWVBIEH IEKEN B L REN AN —NEDTIZBEINDBIE B Ao FFEE S DO RTIFZ E 6
TSIV ZETBDE T RERBELIBRE (TR >THY, Ok, fE 4N @ EUE U, | 8 12
20 5
T £k rIEI [=] & o
= 16 11B oy
R 1 . Z2JWWAB 120 & - & A *
IF O 2 :50mm~200mm EQiBsHEA= " W\ 7 2 =
i Y R V- BTEE =
5 P 4 1 K oK Bk Tk ART= . C
= x . IANEIRF BB ERE L )
& $8 1 27& (7.5K) . 31 (10K) \
5 A £ 73 2%&(7.5K)---0.75MPa. 37& (10K) ---1.0MPa \LI s o ]
FrEMERER - 278 (7.5K) ---1.75MPa. 3#&(10K)---2.3MPa I
FERNGS : 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa i EI o
f :d;‘db:
y t1
55 1 .
- FUREREZEFIZICREL ERRKIISITIEKENE ELFEU,
« TSUREBICUVTIRD)NWF T AT DIET RO T A O/ W AR IEKMENE L. R
NYRILE DR RITTT, abamY Rk
* /\(J“J:\:\/?EE?L(CQ“ZF:J_)IJ%EQIT\ 9\\5yp%ﬁ“@%#@@{%)\%ﬁﬁi\?go 1 #ﬁ FCD450_—I O 13 Zu_j\‘j_\yl\ SUS304
- DLFREICTHIERMEPDMZHAL. BRICH T DM AN _ELEU . % ;}_%7% EgBigg}g 1451 /‘I}:‘\y:\;\jl\ﬁlb’ . NEE
- RREESCOMHM I ZETS VIV AT BT ETIERRIVBEE(CIR O THY TR, e LA 4 3—7 FCD450-10 16. %éyi(—jﬂ:gmgd SUS316
5 = E e e . I—T. )\ URJLEE(DRS B . KiEGERE(L == = 5. NwF Bz SCS13 17. NBIRIUES SUS304
[ EUER U o, 81 7 RILEDEEFHREL. KIBRESELZBEUL 6 NP 2CDA50-10 18A BRI i 202304
7. JLFRE EPDM (itias=ts) 18B. 7\AFwh SUS304
8. FtE SUS403 18C. 7VAMILNEREE SUS304
9. IF C3771 18D. 7 AUy NS SUS304
- 10. RJ—=T CAC406 19. OU~7 NBR
i 18 ﬁnjiyg_x% L AR SUS304
. e . . o e AVEL e} SRS . TNATUS 5
oy PO, BRI, S (LY Y RBTRT VY axX—9)  R/IZHRSE. SHEM Sk 12, 42552055 & P 50 BE oS PVC
(18C.DIF200mmDHE
BEES -FETE sanonnSieeEmcoeasa.
HEES FU®R  FUED BARMILN D L E1 E2 H HI szHEE
mm MEA X () /16 mm mm mm mm mm mm kg
Y51L02121 50 7.5K M16X60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y52L02121 50 10K M16X60(8) 155 180 90 78 295 390 14
Y51L02121 75 7.5K M16x70(8) 211 240 90 106 400 525 25
Y52L02121 75 10K M16X70(16) 185 240 90 93 400 525 22
Y51L02121 100 7.5K M16x70(8) 238 250 110 119 425 575 29
Y52L02121 100 10K M16X70(16) 210 250 100 105 425 575 25
Y51L02121 125 7.5K M16X70(12) 263 260 120 132 520 705 39
Y52L02121 125 10K M20x80(16) 250 260 100 125 520 705 37
Y51L02121 150 7.5K M16X75(12) 290 280 140 145 560 775 49
Y52L02121 150 10K M20%80(16) 280 280 130 140 560 775 48
Y51L02121 200 7.5K M16X75(16) 342 300 160 171 720 990 78
Y52L02121 200 10K M20x80(24) 330 300 150 165 720 990 75

SINCE 1933
SINCE 1933

53 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 54



NalxXzosery 7095 SRF# BER
JWWA B 120 7KERY 7 b= t5# ez 3—)
il
JWWA B 12003 R#EICES U 7SI EN RV I —)LEYR T, lﬂ—«
REKIETLSA Z (TR TVNDIEDLEKENEL REN AN —NIOTIZBEIN GBI EE A i
SIBNRERET T TR BELLTEUCEEE AR BRSSP DEE - OV /NIRRT,
f - E#aE g—
i l :
5 % JWWA B 120 & ] ; F
F O £ :250mm~500mm eyl
17 NI v ALbE:Y i
(eSS I NS o) S IV -, N V| 3 CADF—9 21
= & N E IR VBIAs SR =
& #5 2% (7.5K). 358 (10K) )
8 FI FE 73 278(7.5K)+-0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa AN
REMESER : [FOR350mmBL T 2F#&(7.5K)---1.75MPa. 3%&(10K)---2.3MPa 7 |
IEORA00mmUELE 27 (7.5K) - 1.4MPa. 3%&(10K)---2.1MPa /
RERNGE : 2578 (7.5K)---0.75MPa. 3%&(10K)---1.0MPa —a/ %
— \n—gph#y
4% ?ﬂ Mk
- HRUTFEAEISEBE ICEABESNc—RE T AR EL CREIEE) I D HIC, #%250mm
HRUTENREOTLSA Z T amaIdEnHER A tl‘ By
- D LREECTiHERMEEPDMERA L. BRI I MR M B ELELR, APAA
- FEERRICE ZEABORETVOYT HARZEHRIFTVZDO T, RIABREUCREN TEEFT, 1. BF FCD450-10 12. P42IVAIT CAC406
AN P Y0 ¢ e [\ AN (o S 2. e FCD450-10 13. 7wk SS400 (EsheH>T) M (3SUS304
#1flg<(_OH/Z:‘JJ:7J<|\)IJ77)\/J\(_<£t7)<|i‘t\bt\3£r%( B Td, - 3 Btk FCDAE0-10 12, TSy j‘/rEI‘/D
- BREESEREIDOH AT VNE QU T ERK AR AR UIEFIR T, 4. 3—7 FCD450-10 15. A2 wk NBR
~ - Ry " AN -t = sadE E s - 5. NNwH Bz FCD450-10 16. 7—/\E> SUS304
OUVTERIF 1K ZBENE U MR AR hNBIFFfEE S\ cE DB EEZRE T DREZREUEFT, 6. \YRjL= FCD450-1 0% [ZFC200 17 ﬁ%rﬁ)bi\j‘\yl\l‘F@E@ 203304
7. JLFEE EPDM (itigz=14) 18A. ﬁ%ﬂ'}\)bl\f‘yl\ilzlﬂéﬁ SUS304
8. AFE SUS403 18B. K%TEJDI\EFF:EE SUS304
9. Z&F C3771 19. #BAMN)UNF YN EREEE SUS304
N N 10. X\U—? CAC406 20. T\%TCNJJ:?S’J@L‘) SUS304
FFav 1. 7> CAC406 23. OLhFvv SBR/NR
F v OERT, BEIT. FER (TILY VNIRRT axX—9) R/IZIREE. SHERE. SBKTRR R
B - BEES -TETE soaos0T2ERgREcoRR<ss0,

MEES IFUR IFOED EGAMILS D) L E2 H H1 SEEE
mm M A X(H) /16 mm mm mm mm mm kg
R51L45711 250 /.5K M20x85(16) 410 380 205 841 1169 153
R51L45111 300 7.5K M20%90(20) 464 400 232 980 1362 225
R51L45711 350 7.5K M22x90(20) 530 430 265 1214 1649 330
R511L45111 400 7.5K M22X95(24) 582 470 291 1239 1724 380

R51TM24171 450 7.5K
R51M24171 500 7.5K

M24X100(24) 652 500 326 1578 2136 685
M24x100(24) 706 530 353 1603 2211 735

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 56

SINCE 1933



whady =
KIEZHELT 22 vy 7 MY SRK¥#2 BER
#JWWA B120 K:ERY 7 b= vt i)53 Mg 3_—
038 ] -
O033.5 17 4
JWWA B 120 ZKERY I — )53 (SRFE) EKFES T 9 A )UiEekERE (JIS G 5527) D[, 15 12
B E— LT B b0 T, BEOBESENF— N, BT IE L EH T 2RR T, = D £g
@ ! L4 | YR 0BE
t i : | 8
- i 8 11 j \\
8 1 1 #EJWWA B 120 _ 2 EE— : : s |
¥ U &:75mm~300mm e it = 3 — >
2 = WU TR B8 250mmbll
B TR K TR K CADF—% M)
2R RSET AR 5 ) . Q__N \
5 48 3%E(10K). 4FE(16K) = L 3 = <S #// P
FHEEH:3E0K)---1.0MPa. 4% (16K) ---1.6MPa . _/ =
AT - 35 (10K)---2.3MPa. 45&(16K)---2.4MPa __r:-“' g
RERNEE © 378(10K) -+ 1.0MPa, 4%&(16K) -+ 1.76MPa i noghx "
T L3 L
P L
i o1 —
- KFEOZO.ELOE—KEL. 75V VL RESETECLEL.
- BUBRIC LTI LmERHAT. BFONESBELONERRL BB T 2 ARICK S
BN KBHENEBSNETD, HmY Rk
B CaV/VIMNCEREBETCE. ML IANDEIB CEEI, 2. 15z FCD450-10 12. Q%ﬂ:)bl\qz@fiz SUS304
- HRLTENAECRBEICEABES VR T AENREL CHIBRER T DT, A e FeDa20-19 T N DEVI435
PRUTENREDTLSA VI CaFENFI DT ENGBIEL A 2:*{??— E%%fo”) 12:8371 NEE
. T AR EECTiHES) m e (CE S - . TLFPIE EEEES) . OU>g
T LR EE e IEEPDM AR AL 85T T B 2R L LE UL 6 1o 2B 15 955 e
8. HLIE C3771 18, 2RI~y TS SUS304
9. OUVIH5—X SRR 19. 74wk (@A vE) SS400
S F 55> 10. RSRANDwIw ERERE (18.19(F250mmLI_EDIBE)
2TV URE Ty OVIE. N\ VR)VER, B EAREST. POV BEES -EETiE 8080 TR REc BRI E W,
MEESS RO FOES D2 L L1 E1 E2 H SEEBSE
mm mm mm mm mm mm mm kg
RO6LT17111 75 10K 93 645 725 90 99 320 30
RO6L17111 100 10K 118 650 730 90 116 365 40
RO6L17111 150 10K 169 670 750 150 144 451 65
RO6LT7111 200 10K 220 700 780 180 169 530 95
RO6LT17111 250 10K 271.6 755 835 200 197 640 140
RO6LT7111 300 10K 322.8 820 930 220 223 740 216
AT ay

§

A—
. - G
25 YURBE vy T 0% NURILES, BRI

Eit PRI

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 58

SINCE 1933



27 L 28115+ SUSGATE®

#JWWA B 122 KEH £ &2 v—MEDIF

SHSH

iz 4—)

JWWA B 12258182 N—R AR Z S — VAT VU ARITUTEX I LY —ME)F T,

ORXRNDWI ZAFHEECEULLANEREEBICRENE ELTWVET,

MAMECMEREICEN BV -BHEE ENLEEF I CRIIBZ OUCTERWVEITET,

it B
i % ZEJWWAB 122

I O &:75mm~200mm
g =® : "R

i A 7R E 0 bk Tk BK

% %R

i #8128 (7.5K). 3F&E(10K)

8 £ 73 27 (7.5K) --0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa
FEMmAERER @ 24 (7.5K) -+ 1.75MPa., 37 (10K) - 2.3MPa
FERNGE | 272 (7.5K)---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa

ENEREAE
BT
CADF—%

5 #

ATV UVRAERE-FRBEDSWVSHICT. REBZOULCTERVERETED,
- ORRDWIRFHEECELVLVNMREEBICREN T ELTVET,
- BRERRICLDTLDBENDELBERICRELBAYI LY —MEETT,
- HIEEZER T TVBIEH  REVIEAITIENESFTI,, ¥7.5KDH
- INWFRVEEMAAKICEZ 2CECORREEE COTERVIEITE T, (BRI

+ AT VUVARDIED A EMBREICEN SOV BERE BARE RN UV RES T

T a3y
JN\RJVEER (SCS138Y) BB/ \/RJVEE (FCRY) . b0 R GER %

t N
O

sUS TECH

10-YEAR WARRANTY

o

E92370459Y

aaaaaaaaaaaaaaaaa

Frv T NVRJVEER

59 ‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

SEH

O3s
032

#BH

70

:

=

FrvTH

T

H.

#H

%L

HRYRF FeyTR) xwrom00mmEBemrresUEg,

N RJVEET

1. #7478 SCS13 0A. 7\AMJUNERER (75~150mm) SUS304
2. & SCS13 0B. £RUMILhI vk (200mm) SUS304
3. B SCS13 11, XAV ES SUS304
4. )\wF/5E SCS13 12. 7\A7UESHRU SUS304
5. Fvvf SCS13 13. BATwkH SBR
6. F1E SUS304 14. OU> T NBR
7. HDRUOCE CAC411/CAC406 15. QU>7 NBR
8. OUVTT—2X =% 16. AN —) NBR
9. ASANDYI+ SR 18. 747wk (200mm) SUS304
BEEES - EETE «eaonTHeaaumcgaraL,
HNBES g4 PO IFOESN BSRMILL L H SEEE
X mm MU AZX(A) /16 mm mm kg
H42L28111  Fwvrw 75 7.5K M16x70(8) 240 365 28
H42128161 Frv L /5 10K M16Xx70(16) 240 365 26
H42028111  Fwvrx 100 7.5K M16x70(8) 250 420 35
H42128161 Frv R 100 10K M16x70(16) 250 420 32
H42028111  Fwurz 150 7.5K M16X75(12) 280 510 65
H42028161  Fwvrfx 150 10K M20x80(16) 280 510 63
H41200111  FvwIrR 200 7.5K M16X75(16) 300 640 95
HA1200211  FvwrR 200 10K M20x80(24) 300 640 92
H47128111  N\YRLER 75 7.5K M16x70(8) 240 310 29
H47128161 N\URLER /5 10K M16x70(16) 240 310 27
H47128111  NAYRILER, 100 7.5K M16x70(8) 250 365 36
H4/7128161 JNVRIVEETL 100 10K M16Xx70(16) 250 365 33
H47128111 NYRLER, 150 7.5K M16x75(12) 280 460 68
H471L28161 N\VR)VEET 150 10K M20x80(16) 280 460 66
H46200111  /\R)LEET 200 7.5K M16X75(16) 300 588 98
H46200211  \YNJUER 200 10K M20x80(24) 300 588 95

©

SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933




— < el -
IS5 PVARARNVY— MR HLAKAT SHMi# BERE
HEJWWA B 122 KER X2 R4V (X2 vs— 1) (15 (L ZRER) iz 58—
038
032
X9 Y — MR ESBHEEIC TSV UL AICTERT T &N TR RYE L, :
GXFZEBITIAG-Link-P-Link72, NSFLEFBEIT IEN-Link 7. KPS E(C SRS L 1P 7e . 10 M \/
{EATRIET BEOMELEE LSBT ENTEET ., 13 /| /i\
11 ] 'l
i+ " o 3 AUREORE. ELOxTSUY
- S B 9
B A8 EJWWAB 122 = z A D
IF O & :75mm~300mm FELOx4ELO) . 75~100mm (ELOXT5VY) epipinlel ] ;
75mm (BLOXPEBELO Y+ 7 BLOXIEE E=Z0) vl i i
T % AU CAD> 5 19)21)20 j @ 2 |
& AR A KK RK 18 . |
B B LR RS T\ 2 . i
B 28(75K) xEL0X 75 YY BLOXIEC @ R0, EUOXPESELD ) L. I
318(10K) 3B LOxEL O BLOX TSV : - 33— 5%
[ F T /) : 28 (7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa | i A | ) 5
FramERE © 2F&(7.5K) -+ 1.75MPa. 3#& (10K) --- 2.3MPa 1= K
FERNGEER © 2F&(7.5K) ---0.75MPa. 3#& (10K) --- 1.0MPa B - Rz
L2 L1 L2
L
5 & )
. BmLOxwLO S
- BLOXBLOY A Fld X9 )Y — MR ESEHFHREC TS VI VA TEET 5T ENTRETT . EUOXPEERHLO
GXFEEE8E(C(3G-Link - P-Link7, KRS58 e (CIX BB L1088 22, NSTEERBES(CIEN-Link %
RT3 T BROMBIEZN LT D ENTERT, \ BmYAFFRELOXIELO)
- BELOXT SV Y94( A1 PES LB - MEEADT SV VB E e ZREFNTRE T,
: }EbDX\\iﬁt‘;’”’éﬁgw/fjl\c‘at\ﬁ%giiﬁnftt“:)lj_%ﬁﬁlﬂ%%q@?ﬁ/\‘)b?‘li?ﬁkb?ﬁéﬂﬁEﬁﬁo 1. £ FCD450-10 12. AERILNFYNEES SUS304
MUY 2 E T RIS R BB LM EEE+ S CRIBLET . 2. $1F FCD450-10 13. RERILNEES SUS304
- BUOXPEEBLOY A 3. JWWA K 144388 DMEMICENIXKERKBERUIF LV ES 3 /3(\)7’: FCD450-10 14. K%T‘\ﬁﬂ:&b@t} SUS304
RIVNUZESUTEY, EFES TRETIRETT, 4. |V R FCDA450-10 15, D7 xE oBR
- OIS T RIS R R AL, 545+ ow P B RILNC R T VLR E BRI HTET. A igﬁ - A Nen
B MREERRLEL, o 7. HIERE CACAT] 18] TXS— )L NBR
- BB RA S AP UV T (CRUBEBRBRIEN A L—XITITTAF T, 8. RAFREE CAC411 10. BLOE FCD450-10
9. HRlbcE CAC411 20. NERILNEES SUS304
— 10. OUVT T —2 “ SREE 21. BURIL N NS SUS304
T Fvav 11. ASZAMIRERF UV BRRE 22. OUV7 NBR
R W AT A= = HOwWR, 1)~ By~ = .
N\YPIbES ERICERRIEST. R0 L)~ 7 BEES -FETiE sonon0Sausaumclesma.

MEES HOR HOEN L L2 $D H LEER
#FLOxELO mm mm mm mm mm kg
b H10L19102 75 10K 800 300 93 365 37
i ST - R
737057 Biwalite H10L19102 200 10K 930 330 220 590 117
H10L32102 250 10K 980 340 271.6 695 174
H10L32102 300 10K 1080 360 322.8 805 244

() BARKEIGSREBESHILSVLDEE. JWWA B 120 KERY 7 b— v 915 GX#EFE D

HaEER % MIRL OICGXE & 2 2 A WEESKEP-Link, G-Link 2EA LTEIEL. A1ELTH DX T,
(REIFORICTE)

O = i3 AE

B DBBIE 7% 7 LB 0D
BBBSILIRE | /NLTAE, ROFTE - HF
HOREDIER

REDRRMITE—X > Nraf
i PR B | LB/ NUT A, 5246 BT
BRI ORE DR

e

BLOXIEEERO BUOXPESEIELO
(20245 EERTTHRBTE)

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 62
SINCE 1933




I3V AR iGNy~ MIYIF PEERLAZ47 SHME

#IWWA B122 )KERZ 2 2 AVgEgk (A2 v —b) N5 @V 206D sz 6—

AINY—MRZEEBHHEICT SV I VAICTTER T D ENTREICIRUE U,
JWWA K 14458 DM ICENCKEBEKARUIF L VB8Z NNV ABEE U ALY —h
TUH T EFESG TERETRETT,

it (3

R & ZEJWWAB 122
IRUIF U VEFREIWWAK 144

¥ O 42 50mm~75mm (PEERELOXPEEELL. PEEHLUOX TS5V
75mm (PEERBLOXIELO)

B AL

B AR 6 ok, K Bk \

2 ANELAT R R

B 48 28(75K)

& FI IE 5 : 218(7.5K)-0.75MPa

SEMEHS | 278(7.5K)1.75MPa

RIERNGR : 278(7.5K)0.75MPa

5 #

- JWWA K 144588 DRI CENTKBECKRARUIF U YEBZENILNVAESG U XS )L —h
It5# T, EFRE CECETRETT,

- PEERBUOXTS VI 941 PEE-BEE - BE DTSV I FE ol B EHR N TRET T,

- PEERBLOXIBLOY A 713, GXFEEEIRE(C(FG-Link -P-Link 72  KIE S5 (C B RRBA L 18R 7 |
NSTEEREE(CIIN-LinkZEAT 2L T BBOMENZE FI 2 ENTEFT,

- AN EICTRF U ElEm A RRZ L. 8 oy P MILNIRT VU RAZFERT 2 IET,
BUVMAEEMERMEZRIRELEU,

- BIRERAS AP UV TICKUBEHRIEN A L— XTI TR E T,

T Fvav
N\R)VEER, BREEAREST. PRIOVR ELOYU BT (PEERELOXELO)

SEE
038
032
2 E i PESIELOX TSV
Y [
i
I8
- /.
PEEIEUIXPEEIELO PEESELOXELL
BmY A (PEEHRLOXPEERELO)
1. $258 FCD450-10 13. RARIVNEES SUS304
2. 3K FCD450-10 14, FETUSLEDRL SUS304
3 B FCD450-10 15. ARrwk SBR
4. )\wx58 FCD450-10 16. OU\/O‘\ NBR
5. FowS SCS13 17. OUY7 NBR
6. F5 SUS403 18. AT —)L NBR
7. RESFIEE CAC411 19, RUTFL V&S0 FCD450-10
8. FAFIE CAC411 20. BARILNF oS  SUS304
9. HRlcH CAC411 21, BURILNONEER  SUS304
10. QU I —2 “ SRS 22. O0U7 NBR
11. RSZPMABERT U SRS 23, 20=7 SCS13%/STKM13A
12. RNV YNFES SUS304 24 RUIFLVE PE100

2024F ERRFCHIB T IE

o

Biwalite:

PEEBBLOXTZVY

[
E

PEERBUOXPEERRELO PEERBLOXELO

63 ‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

BRES -TETE «onom TrigREcomRE T,

NEES FUR FUES L L2 $D H SEEE
PEBIEUOXPEBHLO mm mm mm mm mm kg
H10075402 75 7.5K 800 300 90 365 33
F*Tav
B ol . .
NVRJVET EEicERAREST fREOVE BsLOU> T
(PEERLOXIELO)

‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

_ 64



SHJZ v—HERFH SHJ# BER

#IJWWA B 122 )KERZ 2 21 Vg5 (X2 vo—1) (E0F+ GV A EGM) gz 7— 53 2 = ;
32
18 10
PWHEIC TR+ M ERZ L. 8- F vy S MIVNIR T VU A ZEERTHIET = e G o R
BUMAECMBRMEZRR LT U, = - = /
FEEEHRUCFICIHURAREETE DS54 NMCACAT 1) ZFRA T2 ET U AN IRGRERIF U,
16 3 HOYHE0BA

E 6 9

T 53 [=] ¥ = f | 15 2 ‘
. H I
7 & EJIWWAB 122 El b ] 4 \J 8 12 g N
F O #&:50mm~300mm . : 7 1 | £
iZ VA AV BT ] ] !
i F 71 1 bk TR EK CADT—¥ |
5 x| WS ELRF Ui ER | N
S $8 1 27&(7.5K). 3% (10K) o 34 T
5 B £ 73 2%&(7.5K)---0.75MPa. 3#&(10K)---1.0MPa é / A )
FAEMERER © 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa =P = :
FERNGE | 272 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K)---1.0MPa s - =
f
b“:—l

S # L

- IS EICTRF Vals A 2R 2 L. 8- vy P MILNCR T VU RAZFERT 2 TET,
BUMAMEMRMZRBLELI.

ST WaY R+
R CF vy IF FIRASS DRIEICR DB RRIN N SBOREZRIELEF T,
- MURIAGEE D SA MCACAT 1) ZREEEHRUTKICERA LI ARG T, 1. £ FCD450-10 10. QU T —2 SRR
 BIIER R 52 AT LB R s — RN TR E T 2. #k FCD450-10 11. SAMARERT U~ S ALAEAS
BIEEAZAPATILTISURBRIFD AL AGAST . 3w FCD450-10 12, AERILNT PR SU5304
- BRERRICKDTLDOBENDERERICRERAYI LY —MEETT . 4. )\wF58 FCD450-10 13. NAMNUNFES SUS304
o — 5. FvvS SCS13 14. 7XE7UTLEHRU SUS304
¢ e O ——
Nt =15 ST T n — &\ 2 . FEFEFTEE . I
9. HRLIFH CAC411 18. §AT—)U NBR

T a3y
NURIVEER, BRECERREST. BHEEAEEST BN/ \>/R)LVE (200mmBELUR)  hEOv R

BRES -TETE conom 0 TriaREcomRE T,

MNEES PO EOEH T%’SEHTT*\‘)M\ L E1 H SEE=s
mm MY A ZX(F) /16 mm mm mm kg
HO9L34311 50 7.5K M16X60(8) 180 78 325 G
HO9L 34311 75 75K M16X70(8) 240 106 365 26
HO9L34311 100 7:5K M16X70(8) 250 119 420 35
S HO9L34311 150 7'5K M16X75(12) 280 145 510 61
Biwalite: HO9L34311 200 7.5K M16X75(16) 300 177 590 88
HOOL34311 250 775K M20%85 (16) 380 205 695 131

HO9L34311 300 7.5K M20%90(20) 400 232 805 180
MXEANIVNIBFEED TSV IBS PEEDEHE. ART VROREICKIRRIFET,

ATav
-
Rt . -2
NRIVEER BERECEFAREST BHECERRES hREOvR

SINCE 1933
SINCE 1933

65 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 66



R Ty .
SHZ v—MEHLYIF BEE
#|HJIS B 2062 KB AL e SO -
032 3
FEYND_ETCR—)IURTF U T #EB UEN LD CHREREM ZRIBUIEZIDD 5 o
A )V —MMEIFR T, b &
R—ILARTPUY T B NTHY, BIAEF 21— 57— R RFRBICRIEL TV, . oo
13
| 12
ft % Okt Jo: ]|
E‘._ 6
R #& © ZE|IBJIS B 2062 0] s _ | B1 D
¥ O & :350mm~500mm eyt L A
2 o AU &R = 7
& AR A Bk KO BK CADT—%
S % WE - IRFVEEMAEERE AE - TRFUEENAREEN FEHEIEERE
G 8 218(7.5K)
& BB £ 77:0.74MPa o
FHEMERE © FFOE350mm  1.72MPa >
FFOR400mmBLE  1.37MPa
FEERNGE © 0.74MPa
f
hT ML
1 631 L
- FEYND_ETICR—IURTP U T #EFUARN LD CRIRIGIREEZERULTVE T,
c R=ILRFUVTEBEASN. SHEEUF 1— LT U= ALK REZE U IR EMZEMIFLE I, a2
APAAR
- OVIVIRERET DR BEEIFIIS B 2062GEARE TR KLU BHELE>TVET,
. SR (L ABHE 7S 3 RS MA SR IE A HE UK+ MZ S5 CEET 1. 758 FCD450-10 11. Y2 CAC406
NEZREFZETIRFVBIEMARRREZELTHY. SBEDRENNZ STIRKHLEICRETY, X FCDAR0-10 12 ZASANRPUST )
- BRERRICELZTLDHEN DEREEICRBRAIILY—NMEETT, 3. #E . FCD450-10 13. 27 SUS304
4, RPUVTFE FCD450-10 14. 7XAER)L~T vk SWCH
5. Fvwf FCD450-10 15. ;NERILNFwb SWCHX [FSUS304
6. FE C3771B 16. 7 AT LEHRU SCM435
7. FREFEE CAC406 17. QU NBR
8. FAFFEE CAC406 18. QU NBR
9. HRUCFE CAC406 19. OUT NBR
- N 10. 722 CAC406 20. AXT YA SBR
T FPvav
JNVRJLEETE. CRIOIwW R, 3% (10K) BmES -EETiE onomnTausagacoesmau,
NEES FOE HOEH BEFRILN L H BEHEE
mm MY A Z(F) /186 mm mm kg
WO03L16211 350 7.5K M22X95(20) 430 1023 350
WO03L16211 400 7.5K M22X95 (24) 470 1136 510
WO03L16211 450 7.5K M24X100(24) 500 1238 670
WO03L16211 500 7.5K M24x110(24) 530 1342 820

FTav

RO

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 68
SINCE 1933



S/ =
A2 v—MEYIFH SHJ# SEE
JWWA B 122KBR 52 2 AV ES (A2 s—b) {E15 Titsze8_—Y
B[O HIRORE THHAI LY — MR T, cidk
[ OE300mmIL RIEHEE-FRIUNC 2T Y U 2R AL, BUM A B AL E U, - 032
RN ARE T T+ VRIS RS L T S DOREN IR S NFAKB L BE T, B . &
2I HEEYBE @S
# i EFE s
# % JWWAB 122 Ef 5 T ™H
¥ O £ :50mm~500mm = e AL e -
iz X P R BT o s :
5 A7 A 0 oK TR BB CADF—5 B s |
% % NE-TREVBIEMGERE AT TREVEERGERE FSMEERE AT -
B 18 2M(7.5K).3%(10K) a f | |
% B FE 77 © 2%(7.5K)+0.75MPa. 3% (10K) -+ 1.0MPa { L 14 s
FREMEAR | FOR350mmLT 278 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) - 2.3MPa N ) i
FORA00mmbLLE 278 (7.5K)--1.4MPa, 378 (10K) ---2.1MPa Vo ; : 8
LIERNES 278 (7.5K)0.75MPa. 318 (10K) - 1.0MPa i it . -
f
S # L :
. _ 50~ x ~
- IFOR300mmMEL T3 FRRILNCRAT VLR EBRET HTET, >0~300mm 350~500mm
EVMAMEMBMZRIELERUIZ, ZEY R b ("¥0E50~300mm)
. PONEI R T T+ RIS AR A 1L T S DR IR SN AR CRETT
o = - A +ipk,
. BESEOU YT ICkBILK R THY kI CH R Tl a CHESEICEL TV T, 1 7E FEDa20-19 10- 00T v
C BLEHEO T P A F YN THY. B TEORELAES T, T e FeDa20-10 e 239
5. Fvu S FCD450-10 12, AETUTIEDHTL SCM435
6. FiE 5U5403 15. ARwh SBR
7. FEEFIE CACA06/CAC411 16, OUYD NBR
8. FHAFIE CAC406/CACA11  17. OUY NBR
9. BrRbx CAC406/CACA1T 18, FZRI—IL NBR

T Fvav

_ N . . . . &7 e TiE  «Eos0-THEIREEETIRER S0,
2F VL 2BF vy OV (300mmLL )\ VRV, AU, ROy R BREES -ERTE «puomdss0meE ‘

RO S (125RA2EEFI50-300mm/ BEHHEREE A7 5-300mm) . B8 =/ \ >/ LS (200mmLL ) HEES B PO BB e am  oom Mnns R ST TR
HO8L34301 50 7.5k M16x60(8) 180 300 355 O - 16
HO8L34301 /5 75K  M16X70(8) 240 339 421 O O 26
HO8[34301 100 75K MI16x70(8) 250 395 480 O o 35
HO8L34301 150  7.5K  M16x75(12) 280 480 575 O O 61
HO8L34301 200  7.5K  M16x75(16) 300 560 675 O O 88
HO8L34301 250  7.5K  M20x85(16) 380 668 722 O O 131
HO8L34301 300  7.5K  M20x90(20) 400 781 835 O - 180
HOT1L16301 350  7.5K  M22x90(20) 430 1090 — — — 324
HOTL16301 400 75K  M22x95(24) 470 1230 — — — 480
HO1L16301 450  7.5K  M24X100(24) 500 1340 — — — 655
HO1L16301 500  7.5K  M24xX100(24) 530 1440 - - - 775

MEONIVNMIEFEBD T SV VESPEEDEE ART VDREICKIRRIET,
AT av
- = d“_ -_-- 3
AT VVAEF vy mpZryiZ NR)VETL EEECEMIFREST BHECEMMEST

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 70
SINCE 1933



b I == $ = 4> 7
(‘ FEFAER/S2751F Flow Control SBN-C#2 BEE

#JWWA B 138 KB /27515 Mg 9R—

JWWA B 1381 BED/NI T4 REAZEDMHEEZB L TVD DX AR NRAICK UBIRDE) & DD O]

SHOIND B VICERRER M (F BT EICRUKDFNEBN WD Ty SRICHEU. N BIEICHTS

FrET—aV#FE T B0 RBEICKDREFENTIRETT, wews .

BEEoEEH, GHETRLET. s W | 038
A VABLFY YT ETE 032

f # bl _ ol

18 1% : EJWWA B 138 iEI /<
I\ [F O & :100mm~700mm CAD G = 3) AN
% 8 B fF 0 Bk K EBK /\) 5
7 = & NE--- TR VBIAs SR ;{'_’f 7
= NE- TR U EiRef R L ><, =
4 & 8 1 27&(7.5K). 3%& (10K) L 4
7+ % A IE /3 2% (7.5K)--0.75MPa. 31& (10K) -+~ 1.0MPa Q) G

REEMERER  [FOR350mmBL T 2/&(7.5K) -+ 1.75MPa. 3F&(10K) ---2.3MPa g

[EORA00mmBlE  2f&(7.5K) -+ 1.4MPa. 3% (10K) - 2.1MPa O)
RIEERNGE : 248 (7.5K) --0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa ST
"’/;-— i
S # - s

- SUBREIRE SROLOB U BRARIC S K DTNV Y Ty NRICH 8L N BECHHS A
FrPF -3V FEILET, e
CNUCEVIEIRE - ERSERRU. MERDNT TS5 A R CIERBE SN BEH TREE Y, ihanY R b
LEECOREBHENTIET .
, A e = o st R 1. #48 FCD450-10 14, FXAMR)LMES SUS304
CIRZKOR C ° . BEL YAV V1N Y
- ISYUIUEFEBEZEEJWWA B 138KEM/NST TS A4 LB (CHEML T 4A. FE( L) SUS403 18. JNAMNIVNTEES SUS304
EECRE L i s 48, 5% (T) 303403 19, RERITES 303304
MABITCOSIRDE 2 ATAS 9 o 5. TLFpAE CR 22. ATV Ty NS SUS304
- I ECHISL TV E T, 6. R SUS304 23. RERILNEES SUS304
7. W20 FA LU 24. FRERIUN SUS304
8. OUYI TV CAC406 25. AR NEES SUS304
- 9. FEISS FCD450-10 26. AR SUS304
i 17 B T R AT NER
. - _ o . R . . X . 0
BEITC. T (L)LY Y RFTHT Y yaxX—o)  R/IZHESE . SEM FEE RS VRA, \VR)LET 12, ZIUR FC200 35, £ S45C
13. B FC200 HIFUE100. 150mmiG—EpEER UM BN RIEUET.

BEREBES -TETE sonos0TragmEcoRR<LTL,

NEES FUR  BOEH BGAMRILS L Y h1 X H4 H SEES
mm MU A X (X)) /16 mm mm mm mm mm mm kg
B41100411 100 7.5K M16X70(8) 250 130 15 130 127 504 55
B41150411 150 75K  M16X75(12) 280 150 19 165 164 534 70
B41L04211 200 7.5K M16x75(16) 300 200 19 185 220 597 120
B41L04211 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 140
B41L04211 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 175
B41L04211 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 225
B41L07311 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 275
B41L07311 450 7.5K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 330
B41L07311 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 435
B41L07311 600 7.5K  M24x100(32) 560 600 23 450 510 849 590
B41L88211 700 7.5K  M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 840

MXEANIUNIBFEEDT SV IBESPEEDEE. ART VOREICKIRRIF T,

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 72
SINCE 1933



#JWWA B 138 KER /27515 gk 10—

tya—FvvTK 27515 SBN# SEE

JWWA B 138FH8D/N\NI T5A FHEBEDMREZE T DDA FBREENEEIMEIIZISNE T,
FIBIEFrV TNV T DEY I —CHBBEDD  REDRENBZICRIET,

EEYME0RE

HAEMERER | [FORER350mmELT 278 (7.5K) -+ 1.75MPa., 3f& (10K) ---2.3MPa

T 5 Ll et L] xv97

. 28 #EJWWAB 138 i — g gy .
A IF O £ :100mm~700mm CADS—o ) o A
5 {6 F o 1 1 b K K — 9
7 s % NE - TRF VRIlE R R% &3)— B 7
> SE-- TR+ VU RIIg R ¢ [ >
A & $8 1 27 (7.5K). 378 (10K) fé——-—— T A
7+ % A IE /3 2% (7.5K)--0.75MPa. 31& (10K) -+~ 1.0MPa ;{——-——.—— ] = bas

IFURA00mmL L 27&(7.5K) -~ 1.4MPa. 3% (10K) - 2. 1MPa

RESENGER © 278(7.5K)-0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa L HH | = | i
: \ <! I“Cz:"'l | 4-¢hi4)
y YHoBED KEOBED e ERE A | !
i ! Wfﬂg = ?ﬁiﬁ‘ig ? e L ]
 REDT AR ESBEBBLANVROE AT B LT, T AR EO SR HREEOEH N L N TER
BEDY Y LIVERET SN TWVBDO T, BEHEZ LU TERUL TV EEIFET,
- FBFEY—NBICEE IO LD >EEFEL. FAAICOU Y TRD T LRERE I TAEIC IR > THY. BmY Rk
TEREAICEKD) TLRENFRFEY —MRISEEITIBUDIFSNDEDITIEKT Bicsh. TAFEDEFE ‘
PEHDWEL NS ADENTZIEKZUE T, Fe. COBEICKY . BEICRNIERRDIEE IEKMEN 1. 758 FCD450-10 16. Z“vwg\:/‘ﬁ)bl\f\yl\ SUS420J2
B FT2ESICHRUET 3. A FCD450-10 18. ANV ES SUS304
ot &) i TR b5 53T b 1 o 4. BiE 5US403 19. AEARIUNFES SUS304
- JLFEEN J/Q/’i’f @T.:N)\J—Fnﬁiﬂt@ﬁm{)/ LRI DRIEN LI DUNELTRD 5. T LAREE CR 22. NEMILNFYNEES SUS304
CECHEZERRICITDOCEN TEET, g ?ﬂg@}ﬂﬂ\i %‘U/E)Bbolf %i ﬁ%i\jblﬁﬁ@% 282%82
- JWWA B 138D\ TISA REIVESHEINZSNE T Fe BIEF v IH/NILTD BT A . 7 AR
- _ N o A N LS S B | — 8. OUVITva CAC406 25. NAMRUNEES SUS304
T —(CHBBEDTH . AEDRBENBRITIRIET, 0. FEISY FCD450-10 26. 7'(%/—'—;‘”{'\ SUS304
10. ES\e FCD450-10 30. OU‘/O‘\ NBR
— 11. BXAR SS400 31. OU>2 NBR
e Ch0 o aons
SERZIVRA N\VRIVER, 15. 5—/S° SUS420J2 SIFOR100. 150mmiE—EEERUHENRE T,
BEEES -FTETE sonos0 T2 eEcogamgs .,
XEES FOR FOEH ZOAMILL L Y h1 X H4 H SZEES
mm M1 X (K) /18 mm mm mm mm mm mm kg
BO1100211 100 7.5K M16X70(8) 250 130 15 130 127 434 45
BO1150211 150 75K M16x75(12) 280 150 19 165 164 464 60
BOTMO1411 200 75K M16x75(16) 300 200 19 185 220 527 110
BOTMO1411 250 75K M20x80(16) 380 250 19 225 260 547 130
BO1TM22221 300 7.5K M20x%85(20) 400 300 19 250 290 557 160
BOTM22221 350 75K M22x90(20) 430 350 19 275 330 587 200
BO1TM22221 400 7.5K M22X90 (24) 470 400 19 300 360 612 255
BO1M22221 450 75K M24x95(24) 500 450 19 350 400 652 305
BO1M22221 500 7.5K M24x100(24) 530 500 23 400 440 732 410
BOTM22221 600 7.5K M24x100(32) 560 600 23 450 510 797 540
B0O1700311 700 7.5K M30x110(32) 610 700 23 500 570 862 745

MEAGNIVNIBFEBED TSV IESPESDEHE, AAT vhORREICKVRGRIE T,

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 74
SINCE 1933



(‘ N"2IT51H# SBNJ SER
JWWA B 138 5k:#FI/ s 27515 s 10—

FEN T LAFEEZBEURWROESZIRAL TV ch. T LFEDBENREZEPEFHIDRL,
FHEY—MENCEEIOLD>ETZIEL TW\DIeth ZE LT IEK S Z R LE T,

[ [
BEBHY Y LIVIERETSNTLDDT. BEEDFERICRE CY, —= __ig i
i —E . zmymEome Joze

\ _ LA JRAELEYYTE ﬂéx
T 53 [=] [=] : e $vy7
: : @ OO ] ek
H % JWWA B 138 JEI S g e
I\ [ O &:100mm~1000mm ¥100mm. 150mmI3FREEIMR T Hw'}g%ﬁﬁi N
5 F 7% 45 ok Tk Bk AR :

3 % N@E-- TRF IR R
SE- TR VRl R
i #8 . 2f&(7.5K) . 3FE (10K)
£ B E 5 25 (7.5K)---0.75MPa. 37&(10K) ---1.0MPa
FrEMmERE © FFOE350mmBLT  2#& (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa
FEORA400mmEAE  2%&E(7.5K) - 1.4MPa. 3f&(10K) ---2.1TMPa
FEERNEE - 278 (7.5K) ---0.75MPa. 3F& (10K) --- 1.0MPa

e
J
>
A
42

Y
J
>
A
e

1H N-¢hsy
-q_\_\ & . -._ ML B

. e B
G | == 4-ph1%Y

. T z TR
THoBstn EEoBAD R gL bR

¢ D
¢4
¢ d
HH
H
=it
-~
~F
.
X
H 4

e

5 f Wul TG L
. DT LA EBELE N ROMEERET 5T T, TAREO BN EE PEHDIEL, EH PETEE
BEBHYY FILCRSSNTVZO T REEROUTERLTLRITET . o
- FFEY—NBICEBE I O AD>E L AERAIICOU VRO T AR BB TSI B> THY, BanY R I
TAEAIC K T LREN Y — NBICSBEICIBLDIFONB &SI T Bt TLREDER
Nl . e ) T 1. :% FCD450-10 16. JpwERILNF vk 5US420J2
bﬁﬁb‘Q\?\f\/\7/7\@tﬂf';_|t7)<@b§§'o?f7l\ L@*ﬁE(LJ:U\ EE[LBH(JB%(&&EZKVEED\ 3 #17-'& FCD450_1O 18 ﬁ%rﬁ:)bhqz}z‘:gﬁ SUS304
e A 1751 T
— O =, V— NI E T IR EBERS D LIV N . #él\é . 7\ N W SRR
,ﬁﬁ@b@i&f_,’ffi};ﬂ;; PERCOBPETES MIEORENLIDNE <3S 6. FEHZ SUS304 23, RERINEES 5US304
CE CRAERRIATOCCN CEET . 7. W&TTa ALV 24. FNEMILN SUS304
- I BRICHRLTVE D, 8. OUYTIva CAC406 25. REMILNEES SUS304
9. FE IS FCD450-10 26. 7B SUS304
10. ERVC FCD450-10 30. OUVD NBR
— 11. BN 55400 31. OUY2 NBR
T3y 12. IR FC200 34. OUYZ NBR
R . s o 13. i FC200 35. F— S45C
B HER (T VNIRRT axX—9) R/IZEs, ZIEMKER XY VR /\VUR)VET 15. =—/S°% SUS420J2 XIEOYR100. 150mmiE—SEs R OM B BEUET .,

BRES -TETE conom 0 TrieREcomRgE T,
MEES O FOES BEERMRIUS L Y

X H4 H &

mm MY A X (A) /16 mm mm nrw]gn mm mm mm %kg
BO1100311 100 7.5K  M16x70(8) 250 130 15 130 127 504 55
BO1150411 150 75K  M16x75(12) 280 150 19 165 164 534 65
BO1L04511 200 7.5K  M16x75(16) 300 200 19 185 220 597 115
BO1L04511 250 7.5K  M20x80(16) 380 250 19 225 260 617 135
BO1LO4511 300 7.5K  M20x85(20) 400 300 19 250 290 627 165
BO1LO4511 350 7.5K  M22x90(20) 430 350 19 275 330 654 215
BO1LO/511 400 7.5K  M22x90(24) 470 400 19 300 360 684 265
BO1LO/511 450 75K  M24x95(24) 500 450 19 350 400 724 315
BO1LO/511 500 7.5K  M24x100(24) 530 500 23 400 440 784 405
BO1LO/511 600 7.5K  M24X100(32) 560 600 23 450 510 849 535
BO1L88211 700 75K  M30x110(32) 610 700 23 500 570 1014 760
BO1L88211 800 7.5K  M30x120(40) 690 800 23 550 650 1012 1040
BO1L88211 900 7.5K  M30x120(40) 740 900 27 600 730 1117 1330
BO1L88211 1000 7.5K  M30x120(48) 770 1000 27 650 790 1193 1730

XBAONIVNIBFEED TS VI ES PEEOERE, AR YSDEREICKIERRIE T,

FEl

SINCE 1933
SINCE 1933

75 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /6



#JWWA B 103 /Kl R F =i ke ftsR--14_—

A7 RABSMEIE TG A48 SUSCAMEL  SFA-SH2 BEE

KFERT VUAICU A EM RSz S Bz AT N IUBIE T,
FEZESCICNT BT P A VZRA LI E T R BONEYEE XL —RIR RS ZHRUE T,
OFEF vy FIC80MMODBREZRIFTCETHNDBED R 2 - RIEH ERAPRERLE U,

T 53 [=] [=]

i s £ )WWA B 103 K Shihrad
“ E O £Z£:75mm %&gﬁﬂﬁi EyMsnBa

i o U (LY () i

£ A B CADF—% 18

4 %8 . 7.5K

8 A £ 73: 0.75MPa
REmERE © 1.75MPa
FERNGE © 1.3MPa
Fry D& : #94.500E85

Beso
0o

S # T
- AR B ERUHE U EBBRICAT VU RERAL. RO SES L L DREH I Bt BRI &0
BEEBNSHIEE Ao -
- O F oy FIC80MMDEEAR T ETRI VR T TR ChEWRR TR L— X AbmY R (HO)
TREELELI \ 1. 258 5CS13 12. BLE(OR)
- DSVIEGMIVND LD SERTES R BT BAULNE R T, 2. 3 SC513 13. Oses/c
e = e A 3. ISR SC513 14, Fr—
DEHIR (ENTHR) DHZETOIBRFIE. ATV U ARTHE R IEHEBE T, 4 FowS SCS13 15. NAMRIUN
- BRZESFRIFIWWA B 137HEDMEEET U P IR T 7 54 NEEEEH(RT Y UAR) T, 5. Fk FCD500-7 16. FNEMVNPES
PRESIHEIWWA B 1 37RHEOEEE 7L ) I P REERIHATY VAR 6. A EPDM (@245) 17. AERIVN
R—=ILOy I FREN LY IVOY T UN—=F A ST, 7. HRLTE C3771B 18. RATUIRIVK
8. $t& SUS304 19. QU
9. AZAKNDwIv =R 20. QYT
— 10. 0% 5 SCS13 21. OUY7
T Fvav 11. ZL2E0O%) SUS304X(&SCS13 22. O
AT VVABOKIEER (Zﬁfﬁﬁﬁ)ﬁitﬁﬁ) ATFVUZBEORS - FI— IS REREH/N—.
AZbiEE s OV DE EEES -TETiE conom DaEemccrR<aL,
g4 NEES O HUES BARAMILL 5] (=1 SZES
t\ . mm MY A () mm mm kg
.J 80 F78075241 75 7.5K M16X65 (4) 295 250 12
i giRfs  F/9075431 75 7.5K M16X65 (4) 330 250 14
ersonrs  SUS TECH 2%z F79075381 75 7.5K M16X65 (4) 367 260 16
$ESRIVNIEFERBED ISV VB DESDERE, HAT v OFREIC LI RRIET,
FTvav
D
257U RBK IR 25 VLA S Ovo0%
(FRASRHLER) Ossfe-Fr—v
77 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZU KOGYO 78



VES e ® =
(‘ TN T UE A48 Fe v SFA¥: BER
#JWWA B 103 K ERTFE A2 s 14—
BT BT A VERALETE T BRONELE R LA— AR ERELET, Ods
0w FIC8OMMDERER R (F 12T & THNDEDZ R M e AR ARRERUE U, O TS5V,
TSUR Fov B RIVNCZAT Y UREREAL BUVMA ST E S EERUER U, Ak :
H+ K of{0]
18 % £ JWWA B 103 E=| s
‘“ U 75mm(ER0). HER . FE) . 100mm QAER0) e
i o Ujl\it(lmatﬂ/r?") ;ﬂ,ﬁ;ﬁﬂqe
(E S % N i ) CADF—%
& S NS E TR RIS R s
& %5 :7.5K
& B £ #3:0.75MPa -: :
#ﬁmﬁ&%ﬂ%ﬁ - 1.75MPa = & \_1_\—_"2..__..7
REERTZE © 1.3MPa
oy TEER © #94.50%x D
= z S~ coe Y| M
- O&EF vy FIC80MMDEREER I TETRI VR A FHIAB THRIRL T L— R LS BT RRZEIY B0 270
TaeELELI, wn
3 W w W )zb n
- AAICNER R RERET SR TERR TH IO TS VY. IS VR oy R RILNS Ak (#R)
2FVLURERAT HTET SO EHEMEEERLEU . % . 4;@5 EEBZ{E%}S % ;Sg%%(ruff) §:E§Z;%b
- ISVVEFRILN BN SEIRTEZ R BT B LIS ST, 3 oSk CS13 12 2128 B i
NP = == e —~ SRS g5 0 (% 4. vl SCS13 15. NERUNEEE SUS304
PDEHS (FHTHR) OHETIHERIE. ATV AR RN T, & L L 18 ABR e S
C ERZTESRFIWWA B 13748DMEEE T U P T E TP SA FEARESR(A TV LU AE T, 6. FEFREE EPDM(ifiasts) 17. 7NERIUS, SUS304
7. b= C3771B 18. FNETUTRILN SUS304
8. £its SUS304 19. O’ NBR
9. ASANTwIp SIS 20. OUV7 NBR
N N 10. O T7o5Y SCS13 21. OU‘/Q‘\ NBR
T Fvav 11. ZU2E[O08) SUS304%2(#5CS13 22, OU>o NBR
25 RBKIREE CRIBRELER) 2T VU RBOSR - F1— V., 2Ea iR —/L v,
ERFAN—ILIVIROYIUN—BIRFRRENN—. OVT 0% EEES -FELE conom T iipaEEmcrEadaL,
IAS HNEES U2 FOEH ZEAMILS 7] a5 SEES
mm MY A Z () mm mm kg
B F74075241 75 7.5K M16X%70(4) 295 250 14
R F75075431 75 75K  M16x70(4) 330 250 16
SORZESFAT (1 - Dy ) F75075321 75 7.5K M16X%70(4) 367 250 17
=R (- F75075371 75 75K MI16X70(4) 367 260 18
2RANO F80100101 100 75K  M16x70(4) 301 280 26

XIEBANIVNIABFEED TS
ATav
o~

ATV URBIKIRERE 2TV RE 2R AT ERAR—ILIvIHA ANk
(HRfEBALIER) O&se-Fr— (R—JLawIHt) a7 UN—

DRSS 27RO
‘ SHIMIZU KOGYO (R— L7 5E) ‘ sHIMIZUKOGYO 80

SINCE 1933

79



JWWA B 103 k&I F K k18 e s - 15—

B103NX it F=til ki SFJ SR

BOFEIIRILIS F YRR U ZEICRY  RUEBA R ENSRESNDELDIC. TRLUYF
1R CTORBEHITRETT . AR AR O TS VIICAT VUVRAZERALTEIET,

FEES 2RI/ \— RO MR T 57 & O RIES RS DR E ELE Ui, R
{i B EaoE P
i £ 1 JWWA B 103 (&0, WO S f . Dai (SIS i

‘“ B U 75mm (0. SR, ). 100mm (R0 Bl __
i = U P il
e =R N ) CADF—% Y el 4
B % AT TR URISH RS : WE
B 75K ) : 72
£ B £ 73:0.75MPa 2 H

AIEMEHR © 1.75MPa
FERNGHE : 1.3MPa
Fry7OEY © #9408 (RO B 2 5 0E (RO)

4. [ v
i
b . - + i b
1 1 } { } - } }
1 T T "
#1080 . :
) B 152 oo -
iR
ol p238 el
. ﬂ d=-¢18
— MIEHAF

5 3 AT ZRFT

N
75mm
- FYBUZRBIEIC KD RQUEBBHIIRENSRESNDEEDICTEL Y F IR TORENTIEET T,
ATV UZRIVEDDCY DIDECH RS DU TAY T F Y AZ(TAE T, EEYRM(BO)
- 0750V EZURB 38U, FE. 5 BIIRIUNCR T VU RZ R T 22 E T
BULTA LS EERLE U, _
FIEBS X BT \—ROw o Ty Ve BT & CHIEESIRB DML ELEUT, 1R FEDas0-10 R Dok 22307
- ABHR (EATHER) OHZEITOHRFAF. AT VU AR THERMIEREEN T, R ASYE Sz FCD450-10 15. ATUSIFHAL SCM435
- BRETHEIWWA B 1375EDMEEET U P T 2T 754 FERESHRAT Y URE) T, 5. Fpw FCD450-10 16. FAMNIUNEES SUS304
& i e
- PN B T VI R L TV E T O T, EEICEN. AT CRE T . b it 18 R L R 2eaen
- BOEROF VIR FHEEFR) DJWWA B 103882 TT, 9. HRLTE CAC406 20. $J& SBR
10. OUYIF T —2 SRS 21. OUv7 NBR
< < 11-1. ZUEE SUS304X(£SCS13 22. OUVT NBR
e R
47 3. I57Y . QU7
AT VR KIRER (RIEBALER) ATV UAROES e Fr—>. OV 10K 11-4. Dég ARk 25. SR —)L NBR
11-5. O=FI1— ER%ElE
HEES -FETiE a0 THeaREcIRmRTal.
g4 NE&ES aexES HOES BESAMILN & =< (2 BT (2mEE) SEE=E
mm MY A Z () mm mm mm kg
Tl F64075421 75 75K  M16x70(4) 295 330 354 20
BmFft  F65075301 /5 75K M16x70(4) 370 350 374 21
=asft F65075111 75 75K M16x70(4) 407 350 374 23
N F61100501 100 75K  M16x70(4) 398 395 395 37

MEANIVNMIMBFERED TSV IBESPESODFE HRT VNDIIRECKIRBIET,

AT ay
RUEEIATVVABCTBTET
iAMDY RS X ZIC/N—R Kl
OvoFvhziRET3ET ’
FEERIRIFDIEZE MDY
@ EUEUE. (75mmdDd+)

AT VU ABIKIEER ATV E [==Im w2 IS OVITE
(FEASRALE) O&sfc-Fr—V

SHIMIZU KOGYO
81 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 82

SINCE 1933



JWWA B 135 K ERF—-/VREOH A2 WESE-16re—

51— B = NilAR SFBFY suE

U —Y —M— VBN GRBIERRCHIN T 2 EZBMICHBEZR—ILICT R ETRSZMA,
JVINTh DBEB(ESNTENIE T,
M—)VEFEICRKIKDRND AL — IR REBRADINZ S5NE T,

i

HEYVEEDES

it (3

4 % JWWA B 135 et

I O &:75mm -
.“ ] 7 IREHAE

e L R— L BT

=

£ FB R & : EXK CADF—%
%
g

O3s
033.5

N NETR I =S 1 =7 5L et
5. /7.5K

8 A £ 77 0.75MPa

FrEmERE © 1.75MPa

FERNHR © 1.3MPa

FryOEH  $92.50085

185
180

5 # /
- JWWA B 13538180 RRERICAIEUIHENIR T,
- UDRGENEE RS TENEWV A RBIERICREC. BETCIV/NVINTT, EREY R |
[=]
- REKE. O TV EURE BUE. h— ) LRME BRI VN AT VU A ERAT 2T
o VT2 e AT A - 1. 555 FCD450-10 16. 7NERILNTEES SUS304
B EMEIEZRELE UL 2. BlFss FCD450-10 17. 7@ ES SUS304
- JWWA B 103/BN2EBCOE TSV IERATHIET A— OFHIKIELEIEETH 3. -‘-F‘\:J7° FCD450-10 18. 7'(%7?1\\3‘]]:&)1’30 SUS304
) e T 4. 7SR 5CS13 19. OV NBR
MILNENTIEFT CREBICOS—NERIRTCEET, 5. #& SCS13 20. QU NBR
. - 6. 55 C67/82B 21. OU>7' NBR
- ERBALERRE T 7. 0750y SCS13 22. O NBR
8. ZLe8 SCS13 23. APV —EY SUS304
9. MLt SCS13 240, FFRYIR SCS13
— 10. FEE(F) PTFE 240 RIS SCS13
77Ese T Al Sy on N
B . . . ASAND Y SRkRS 4. OUYD
ATVVARO®S - FI—Y 13. Of8 Shiki 24-5. OU>7 NBR
14, F1—> SRR 24-6. AL SUS304
15. FRATARILN SUS304 24-7. QU9 NBR
BERES -TETE «onom 0 TriaREcomRgE T,
XEES [FOR FOES ESARILS ] as SEE=S
mm MY A X (F) mm mm kg
F40075101 75 7.5K M16X70(4) 2955 185 13
SEATIVNIEERBED TS5 VB DEENEM. ART VRO RE L RRIET,
AFVUVABOETSVIT Sy
XFF O eBNTT. AT vay

< _ G 2F VLA
. O3 Fr—

SHIMIZU KOGYO
8 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 84
SINCE 1933



85

©

FHEINIAZUHE T Bk v X 50

SFA#

Mtsx--16—

50mmEcERDHKIE T ENE #aKIEE L CTHNATEETT

FEZESCICINT BT P A VZRA U E T R BN EE XL —RIRREBZHERUE T,
OFEF vy FIC80MMODEREZRIFTIcCETHK BN DD R 2 M- BIEM Z R ABRERLE LI,

it (3

[ U #&:50mm
‘“ 2 = - UM (LI 1)
(E=Z I N ) &
%

L WAE IR Ut sk AR
4 %8 7.5K

8 A £ 77 0.75MPa

REmERE © 1.75MPa

FERNGE © 1.3MPa

Fry D& : #94.500E85

(=] =]
[=]
CADF*—%

5 #
- SOmMECERADIKIE T, I R TUBN R #EKIEE L COFIHTRETT,
SOBNARE LT TEADRIE BUKEICTFRLIZE L,

oJREELE LIS,
- FPYFCRATVVAERAIT D ETMRMENE LU CHY SBEOFREZNRAE T,

AT VVRAZERATZIET. BLMA M EMEMZRIRLE U,
- BEMAKEROHKAEEFRS ICEE L TVWE T,

- O'EF vy IC80MMODEREZER(FTCIETRI VRNA THIAR CHRLZL TRAL— IR EERE

- AEICANENFERRZRT EHIC FBEB CHDORTSVI T IUR Frv L FHE RV

T Fvav
ATV UREKIRER (RIEBALER) AT VU AROES e - Fr—

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

BER
./'-l
]
-z i
17318 EEYMEDSE
Ozs
: o 19 :n=‘:\,_c_(|_l_
8 — Ty
X —
;13:5 va c\vl > T
4—219 /028!\.‘_\_‘_#/@5
EmY R
1. 758 FCD450-10 12. #UsR (OF) SCS13
2. B FCD450-10 13. O's /e SRVAEIRE
3. ISR SCS13 14. FT— SRS
4. Fov SCS13 15. FNAMIUNTEES SUS304
5. & FCD500-7 16. 7NAMNIUNFES SUS304
6. FEFTE EPDM (fijig14) 17. 7AMILN, SUS304
7. HRUTE C3771B 18. NAUIRILS SUS304
8. F1& SUS304 19. QU2 NBR
9. ASANIwYI+ =)DZELE 20. OUV7 NBR
10. OIS VY SCS13 21. QU NBR
1. ZUEE (O0%F) SUS304X($S5CS13 22. OUvJ NBR
BERES -TETE conos0TraamEcoRmR< T,
NEES U2 KU ESARIUS U] =1y B
mm MY A () mm mm kg
F74050231 50 7.5K M16X65(4) 267 260 12

FTav

AT VU ARKIREE

(ERASHHLE)

AT RE
OEdfe-FI—v

O]

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

86



SHAIERFIHESE FL—= T v AN S2E

HEJWWA B 103 Kt Fatil kig iER16-— wizs 20

R IUHENIRZE TN E IR I CRBIR NG R Es C© 9.
FROEFHPLREEC, EERICHE CERE SN TV 2KERAM FTUBANEZ AWV OB NENIRD

OJREICTIRIZE T, '
f
it (3 (=] =] _
I & Z#ZJWWAB 103 E Lawss [ 2v¥/
‘“ ¥ O #&:75mm —————, : |
iZ i UMK (ALY () T 4
{8 B R 48 1 KOG IK '.

1%
o % | AN ETRFVEIREM AR
¥ 1 7.5K
& A £ 73 0.75MPa
MRS - 1.75MPa
FEERNEE © 1.3MPa
FryTOEH : $94.500%

e M E

- SEEROH FIUENRZ AV ZROT TV RO RBE THNEZ T DEN A T, '-
- BTBF RO OB R REDENAE PR SENSKEXFERT DI ENTEET, EY R |
- HTRTUBNZIEHHOFZ BN ZBHIOERIRTIEET T,
N A 27 W2 1
H D EEEH AR AR v GBE() g, o0 Ersmm) EERI50-10 S QR Aok 2R
. > =1 S N = s SE[— 4 RN AN 3. I)[/li‘ FCMB 10. /\o“J:‘Fy NBR
sEIRA g =2 . BB L NERIVNERE
RERICDCRAWIDEY 7 D 55400 13 Ro—UM—RAToaY) RS
- 30HLV VY ILEHRBITOTCHBIET,
EEER -FETE couom TrEpEEmcrRRgL.
R N NEES RAO R BEBE O U] Bt ISy SEZEES
T Fvav () GR2) mm mm mm kg
‘ FO93075141 BTEF=L65AX R BTEFL65AA R #1690 400 460 50
At —IHR—ROBNEER A RIENZ B Ol A
ATay
il-@-'-@-l\i\

WilemzT
oI TiESH BRINEE
— ki SRR
(HTEF O AX X AT) (HTEF 65 AXZAT)

BIEICRO—AVENERRTCED
BRRAYE—IR—RTT,
(AFv3y)

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZU KOGYO 88
SINCE 1933



TP MM REERFHF (RTVUVRR)
#JWWA B 137 7KEHSFEZE R SCS13/SCS145!

SASH:

sk 21—

AT VUVAHCTMA LM B ZS SO EEORFHLICEI T 220REXIT
BEMBMAT VU AZERUCISCS 4R FIBENRICHRE T,
BECIAV/ININIICD BT OAY T F Y RAEBBITATOITENTRETT,

TY,

+ %

*H % EJWWAB 137

F O £ :25mm.75mm.100mm. 150mm R
iz o 2R ?i?fﬁi%:ﬁ
1 B3 7 4E Bk Tk B2 /K (SCS148Y) . Z Dty CADT—¥
Pz EE i

i 5 278 (7.5K) . 31& (10K) . 478 (16K) . 58 (20K) % 47&-57&(F 25, 75mmD &+

& AT 5 2% (7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa. 4% (16K) ---1.6MPa. 5% (20K) ---2.0MPa
HEMERS : 278 (7.5K) --1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 4%& (16K) ---2.4MPa. 58 (20K) ---3.0MPa
REERNAR | 278 (7.5K) --0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa. 55& (20K) ---2.2MPa
s #

[SCSTAR | ([FFFE- B e ZFUH LU FEEBRIFH B2 A NILNIEDET
BMBRMRAT Y URAZRAT 2 ECIVBBPEROFEEN K —BIIH SN MAMBBNTNET,
- BETIYVNINRIZD L OA YT F YV RAZEBGIATITENTRETT

SEH

25mm

75mm

100mm

WBamY R (FUE25mmI 5 2H2) (SCS13/SCS148)

- IR— LAV IIGRT VU R CERfSIIER I REBE T & T,
BEDBSHOY T UN—I4 FHIENET, 1. 46 5CS13/5CS14 8. I\ZZILIHIE SBR
- BEEREIWWA B 137 KBRRERR A ORSBEBILTHUET, 2 lpldleld 2 AN 2ER
- BVEICERRERTARQUEELECHRIFTTEY . WO TS ZRf O C Y . L& EW UM (FDIET 4. JO—~EE FETHRF A~ 11. 7'(%7]‘{‘4;01\ SUS304/SUS316
2B RCRET BB TRE T B E ARSI L ASDEE %Y, 5. WENFE _ TR 12. A7 FEybRILS SUS304/5US316
;7%}3;?—;& %mgﬁﬁ@ﬁggﬁéuﬁrﬁ A?EEHW J?‘jl?éﬁf’@ Br)i%%/_\ K& O F ] BB 6. NZESA TR SR 13. R—)LIv7 eemmpiraes) SCS13/SCS14
He Y3V DEADGE 2 HFBTET. HaihkE BEIC 7. 0= =R SREIE 12, 959 5C513/5C514
(e o
BERES -TETE conom TriaREcomRgE T,
7-]_ 70 = HMEEHES EmA FOE FOEH EmnU/ ISy e SEBE=2 R
REHN—.OVTUIN—R—ILOYT (13-25mm) . EHRKR. h2ETE S (65A) A5§85?521 Az;gggfﬂg22 — ”2“2 _— ﬁﬁﬂq%""%\/‘a’ﬂ‘(z’g) 2’8“2 12% k3g Eylfﬁ‘u
:::l\:.'_‘: y ~ I:tl\:|= y \L é . C
13mm (L R3/4). 20mm (Etal R1) A22025521 A22025522 RUAHE 25 10K Rl 1/4 204 128 3 RCI
~ A22025521 A22025522 nUiAdE 25 16K R1 1/4 204 128 3 Rcl
[. A22025521 A22025522 RUA#E 25 20K R1 1/4 204 128 3 Rcl
< A22025521 A22025522 JSUIF 25 75K  MI6X65(4) 210 211 8 RCl
ot o . A22025521 A22025522 J5UJF 25 10K MI6X65(8) 210 185 7 RCl
coorosry  SUS TECH A22025521 A22025522 TJS5YUF 25 16K M20x70(8) 210 200 8 RCI
ik VAR ARRRNTY S ) i A22025521 A22025522 5V YF 25 20K M20x70(8) 210 200 8 RCT
T A80075221 A80075222 JT5YUF 75 75K MI16x65(4) 242 211 12 Rc2
BB AR ERERA A80075221 A80075222 J5YUF 75 10K  MI16x90(8)% 242 200 11 Rc2
LChUET, A80100111 A80100112 599 100 75K MI16x65(4) 275 238 19 RC3
A80100111 AB0100112 5~ IF 100 10K MI16x90(8)% 275 235 18 RC3
A80150111 AB0150112 J52IF 150 7.5K MI16x70(6) 400 320 48 RCS
A80150111 A80150112 J5YUF 150 10K M20x105(8)%r 400 320 47 RC5
XEATILNIBERBD IS VB PEEDER. DAT v OIS kI RGET
ARURILNCEEL T T,

89 ‘ SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

SEHOS ChEBEKE
EUTHRATEET,

SCS13RAATvav

RENN— (13~25mmF)

.

(75mmEg)

a7 U/N—ih—)bavo
(13~25mmA)

SEEIHO% (65A)
(25mm#A)

BSOS (65A)

(75~150mmH)
‘ SHIMIZUKOGYO 90

SINCE 1933



91

Pﬁﬁ'iﬁ&ialvijl: RS-3f2EERF (AT

#JWWA B 137 K EREZTH

LARE!)  SARF

ffrssR--22%—=

HRIEROKDERZ. MIFRICKIUIRINUZESRFDIREZRLLET 2.
ZIDDRAT VU RBNIZEER R TT JWWA B137/KEHEFEE[REEEFEDOMEEFG L.
BETCTIVINIRDIED SETPX T TV AEBZITITENTEET T,

it (3

# & T ZEJWWAB 137

I O &:25mm

e I | R REIRIER LERS-3E

EEZ I 7 N ) S V) - Nl L

= x| H\ERRE

i ¥8 . 2% (7.5K) . 3F&E(10K)

5 B £ 73 : 2%&(7.5K)---0.75MPa. 37& (10K) -
FrEMmERSR - 2/&(7.5K) - 1.75MPa. 37& (10K) -
FEERNGE © 27&(7.5K) --0.75MPa. 37& (10K) -

ENEREAE
BATER
CADF—%

1.0MPa
2.3MPa
1.0MPa

5 #

- Bl UEMIIERIC KRGO KDERD ZRINT D ET/NIL T DIIBZERHIELETD,

- FEERHRTVUARDEHERICEN, FEMAEMBIECENTH. 20U TR
ERWERRITETD,

- WBFTCDREB A VTV ABDDR-MBI B 5 ITOIENTEFT,

- R—=)LOWDFRT VU AR T RISIRIER, IEREEET =TI,
BIEPBEZRBOVIUN—FATHITTNED,

- APV aVDERDBREITEOE (65A) ZEUF T2 E TR

HEKFEOERANTRECRIE T,

T a3y
REHN—. OV UN—HR—)LOvD . n=2BT8F % (65A) .
13mm (ZF#FAU R3/4) . 20mm (EHiRal R1)

L 9

E237055Y SUS TCCH

LLLLLLLLLLLLLL TO-YEAR WARRANTY

\;.zh__ §

E - ¢
Pe—————
R T ey

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO

EEK
4128
13
A Q ) 12 ( J
3 16
SHELE—R O
| 2l T ﬂ‘rﬂ% 1:4 3 L L= & #ue
%E 8 15 ik O
AERE 7 *zsx
CERY : i OPIEN i
| ™ (T3] . (o T )
1 ; 18 -
O g
R1 1/4 20
(=] ] | |
3 g C )
228 = 3K0BE 2E0BE
78
el \
$D Q("\,%Q“-"“-_-—
% |WUEA| D | o
2ff |7.5K[211]125 Eemiiis LI
3# |10K|185|12686 M16RILFH
WamY R
1. %8 SCS13 11. 7"@AMRILS SUS304
2. Az SCS13 12. CIELESDER . SUS304
3. e SCS13 13. "B7 SeybRiLks SUS304
4. F3)N— SCS13 14. XU>o NBR
5. JO—hHAE FAIMSA~ 15. REFLITEE NBR
6. BERE ShiiiE 16. OU7 NBR
7. INEFLFEER R EpElE 17. OQU>J NBR
8. \ZE =X UFLFEE SBR 18. AR vk SBR
9. MiF1a SUP10 19. TI'—)IJZI‘JQ(”%%*EBZ}EIZJSH:%HEH) SCS13
10. 70— EERN SCS13 20. 7509 SCS13
HEES -FETiE  coaom 0 THeaREcI R a0,
NHEHS A FUR FUHES L/ =y 5] SZES
mm BESARILMY A X (X) mm mm kg
A18025411 R[CIAHE 25 7.5K R1 1/4 236 128 5
A18025411 R[CIAHE 25 10K R1 1/4 236 128 5
A18025411 TSI 25 7.5K M16Xx65(4) 242 211 9
A18025411 TSI 25 10K M16Xx65(8) 242 185 9
XESNIVNIEFERED ISV IVESPEEDER. ATV NDEIREICKIERBUFET,
FFTvay
S
\

REHN— (13~25mmA)

a7 U/N—ih—)bav7
(13~25mmA)

JHR2ATEF 0% (65A)
(25mmFAl)

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

92



o £= <> -
(‘ IFPINIERRRTFYVABRERER) SAEH: BEE
#IWWA B 137 )KERSEZE T+ SCS13/SUS3165! AsxR--22—3
AKEDRNCRKIRILF—) ZFRBUEREUVICKVRRZERFTI,
BIFEEEBLUTVDIEH WK B I AT F U RAETITENTEET,
FEHRHRAT VUARDZH. MAMEMBHEICEBNTVED,
T 53 [=]*rx =] s
#H % EIJWWAB 137 ]
U? O"‘ ?% . 25mm(757°)‘75mm) N e Tl s =~ %nsfucmeu
iz X 2 BeliTER B L B 11 G TR TP
f5 P37 4 ¢ Ak, K BB, Z DAt CADT—F " | < '
= x| EER oJ B
& ¥8 . 2% (7.5K) . 3% (10K) . 478 (16K) g
8 A £ /3 2%&(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 47& (16K) --- 1.6\MPa ]
FrEMERSR - 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) ---2.4MPa 5 g
FESRNGE © 27 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) ---1.76MPa " “‘g
K 1 smpm
HEHRRESILER(UP)
- FERNARATVUARDICHERICEN. FEMAMEMBIECEBNTHEY . 2OUTCRBBICEA
\Vrelred o
WeEIFET O YR
- REDRN CRAKIRILF—) [CRIBKEIEEISTRUTWND T HEUICK WSR2 TWED,
=S l= = N \E AN L\ - u o 7:1_ - \\‘ > 1 ZK{ZS SCS1 3/SUS31 6 10 *IW%L#T‘_ NBR
= . =3 . >/
BFRDFREF ATV UVRRTAI VI vF DIz ARN LT TLEKDTIEET T, g %jﬁ%ﬂ$ B E%ngo/gusg)% 12 E\%q_gilljt gﬂg%gjﬁggg%}g
. =~3) \ =SEN K<H - NCEDIE. : b - BEVAN \
7Y YA SDBETAED/SMMEEHASENTEBI 6. IO~k SniiiE 15 AL NS 5U5304/5U5316
BRANRIGZEDFIHEN DD R DRIBFTPEBIER N MBI CHERENTEET T, 7. DEENFMA _ =Yl 17. AN— SUS304
8. II\ZEA TR R =pYEliE 18. Wizt FAZXFO—IL
9. INEFLFFEE SBR
T Fvav
SUS316%, HEKA= W)L (fal R1) A AN —[F4BLEE A. EEES -FETiE soaom wresrramcrrRgaL.
HESS FOR FOES BESRRILN AURBRSE B B szEs
t 3 SCS138 SUS31654 mm ME A Z (&) mm mm mm kg
.J A A31025361 A31025121 25 7.5K M16X65 (4) 95 75 260 8
i B W A31025361 A31025171 25 10K MI16X65(8) 95 75 260 7
eoaransy SUS;I‘CCH A31025361 A31025221 25 16K M20Xx70(8) 95 75 260 8
XEBEESMNIUNIBFEED TS VY PEEDER, AT YNDOBIREICKIRIGIET,
FTav

AN—TZEHUTIRAE

By TS
®1)

SHIMIZU KOGYO
93 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 94
SINCE 1933



AFVUVARSERRIIFTIvIT5R SAG-SH:

#JWWA B 137 /KERAREESTH SCS13 ffrssR--22%—=

AT VUVARCTMAMEMB M ZEH. EEDORFMEICEM I 2R0EZEF T,
BRI ARUICEEZE TS E TEFHERIICHE T DEKDREZLELE T,

T %

48 18 #£JWWA B 137

I O #&:25mm et
02 R R
55 B R 0 K TKOEBK.FDMM CADF—%

P2 X HEER

& %8 : 278 (7.5K). 3F& (10K)

B B E A 28 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa
FFEMIERE © 278 (7.5K)---1.75MPa. 3%1& (10K) ---2.3MPa
RERNGE © 2F7&(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa

5 #

- FRESZIFUH E U EEEBRD AT VU AR DI HFERICEN M AEEMEIEICENT
B ROV TRBTERVETER T,

- BEUMBEIFIWWA B 137K BRRRZEIFORBEZ G L THIET,

- M=)V IERT VU AR TRSIRIER LEREE T T,
BENBS 20T UN=IATHITETNET,

- BVEICERERARUZZRECTHIT TS, WO THREZIRMNTOEECT . BB ZIW T ET
LEHPR/RICREITDERDRE T D LZMIEL ABDBBZHTE T,
e A TVavDOERADIGRBIE OE (65A) ZEWTF DT E T LSHEKEDEANTIREIC
ENJE S

T Fvav
REHN—. OV UN—HR—)LOvT . EAERE. h=018 0%,
13mm &L R3/4) . 20mm (&L R1). (65A)

t\
P &

E737055Y SUS TECH

10-YEAR WARRANTY

BEE
Re 2 $200
,.-:”'ﬂ'p__ N
. [l 1l 1l |||
2 3 t | -] ]
9 10 T
D I 8 |
$ : 8 ]
[~ R~} |
% % 4 & 9 l 7 ()
Ao U 1
of 2 (7 12
E & 1 OFEN
™| ™ 14 L
I .
{ FanY Q;
R1 1/4 b ]| ]' -
S 1L s ' [
#1285 | N? 2 IMNBE 2HoRe
ATS '#Q 22, | /
£ qﬁ\"’gq {85
¢ D
) 4-p19
5—418 i M16LE
M16RL}E
YR (FPE25mMmT S IH)
1. %8 SCS13 8. IN\ZEFLFFIE SBR
2. 15\JC SCS13 O. ﬁ:’Eﬁ?L#E@ SBR
3. A/N— SCS13 10. ﬁﬁl‘l'}\)ljl\ SUS304
4. JO—bRFE FATMNSTA 11. ﬁ%ﬂ'\)bi\ SUS304
5. B SR 12, ARk SBR
6. FEEHRA =4 13. h—)LIv7 crsremmpitisgen) SCS13
7. JO—bREZER =pYElE 14. 73523 SCS13
HEES -FETiE «oaom 0 TrEsssmEcrmRsa,
NEES EA FUR HUEH s/ aBc I sZES BB
mm BFEERMRILSY A Z(A) mm mm kg Bl
A15025731 REIAHE 25 7.5K R1 1/4 317 200 10 Rc2
A15025731 RUAHE 25 10K R1 1/4 317 200 10 Rc2
A15025731 TSI 25 7.5K M16X65 (4) 323 211 13 Rc2
A15025731 TV 25 10K M16X65(8) 323 200 13 Rc2

ECEEUT RRUZIREEERA
LCHIET,
EEZMIITH
FRENEDUEEA.

SENFOS T SEKE
EUTHRIRTEET,

95 ‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

*EERIUNGEFRBO ISV VB PESOERE. AT v DOERECLIRBUET,
SCS13RAATvav

REHN—  (13~25mmA) OYJ7UN—Hh—)LdvT ILE2ATEF I (65A)
(13~25mm#a)

‘ SHIMIZUKOGYO 96

SINCE 1933



#JWWA B 137 :KERSEETF gk 23—

505% (BSSRASEFEZEH) GARJ: 2@

HEDBIET. DR (ERERZRITED~T70—MEERNZIRKET) (341571
JVINTNRHREMEEICRBELZRR MIRNWD SIS
BIEFROSZB A I NE RS, BEHGKOD KEAEREBLVWARICESCEN TETET,

t+ 5 Of{0
5 8 #JWWA B 137 IEI

IE O 2 :25mm Hﬂ%ﬁﬂﬁ%
i % &E(TSYY—ER) Beirett
3 B 7 bk Tk K. Z Dt CADT =¥
o 5 A E DT VRIS R RS

i& #8 1 2F&(7.5K) . 318 (10K) . 4%& (16K)

£ A £ 731 21 (7.5K) ---0.75MPa. 3#& (10K) ---1.0MPa. 44& (16K) ---1.6MPa
FiamTaER : 2/ (7.5K)---1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) --- 2.4MPa
REERNHR | 218 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) - 1.76MPa

A-O-ANER

5 # R

- IBRDE VTR D7 — AR O FRHEVBSLE IELVHEM T IBRTGE,
ZIDLTOBPHEIFIITHITAR T,

&po S
 F PV OWHROSEERNE. hE. EEE KO KEUERE ahinY Rk (HFRE)
BLWVWARICESCENTEERT,, (DENEDHE. NEEGRZED HY & TREKICEATIAE) 1. Fih=Es =R (IO LXYE) 13, INEKAREEHEER)V~ SRS
. REETREODE Zoia— L TO— BRSBTS DN R DA = 3. 7F8 FCD450-10 14. OyoE> —
FRE TFERDZE FBALEAZERICK > T, 7O—MEGEFFEIREDRZBERDAEARNNDZE N L Ay Nprt 15 RSARN)T PTEE
s PR A N e
) I RSN SR Ak A = . IN\ZESALFE HKERd ANV AlY
@%Et%lﬁ*/ﬁﬁa*)ﬂ$i%%ﬁmb\EH@%EEHDZ_%—?—O 7 noégs ﬁﬁ‘ZﬁﬂLHE’ 19 7057/(75\/:/\\17-'.7{%@{3 SUS304
- MVNEEFRT VUV AR TCERFERDZOTI, 8. EEIFIA S AERE 20. AIBRDETY Grmyesti hvsron SUS304
9. 7—LAERY CAC406 21. U/\°‘y:\'—\‘/ NBR
10. B3 SCS13 22. OUvg . NBR
N N 11. 5\ SCS13/5US304 23. KZESAFE(OUD) NBR
FFvav 12. 73/)N— SUS304 25. IIBX0Ow (Fv3y) —

% H/\— (1% (1=3 5
FREE7/N— BB R LIsE (158) BEES -£ETE saouos0TrERgREcoRR<s0,

NEES jiZH PO FOES BEERRILS =Ry 13 SEZE8

mm MY A Z (4) mm mm kg
A41025111 1R4E 25 7.5K M16x70(4) 158 213.5 8
A41025111 1EAE 25 10K M16X65(8) 155 200.5 7
A41025111 12AE 25 16K M20X70(8) 157 208 8
A41025211 O 25 7.5K M16Xx70(4) 212 215 11
A41025211 O=MEL 25 10K M16X65(8) 209 215 10
A41025211 O=ME 25 16K M20x70(8) 211 215 11

¥ AFE (16K) DEIRERIERAT VURARTTY,
FFTayv

OEWE: (7Y hRA)

HIE vl

SHIMIZU KOGYO
97 ‘ SINCE 1933 ‘ SHIMIZUKOGYO 98
SINCE 1933



#JWWA B 137 :KERSEETF g 23—

EipS e B ERE R SATHZ E3E

Eﬂﬂ SRHEL SRR A& S BE . ERE PP IO KIERIFZEAD e ; 84
#@%Uﬁﬁfzaaﬁturﬁﬁﬁﬂﬁ @Hymmmn%;z [T, o m EJ E}
9
2 NE |
ft 1% 3 . ‘AJ___ 11 |
Hyae —[ 12 WA
5 % 1 #EJWWA B 137 s = (13 |
F O & :75mm~200mm el | @
ALY SEw TS5 5 s $|E ]
#200mmIFEARMEEN 150mmEET. 75T DH200mmTI, CADF—9 g -
-V : V) Ll
f B SR A oK Tk K 5
% 5 L NETRF U RIE R - Y
e 48 1 21&(7.5K) . 31 (10K) ‘, . .
&5 B3 [ /7 27&(7.5K)+-0.75MPa. 3%&(10K) -+~ 1.0MPa oy [ ] C
RAEMERER 1 248 (7.5K) -+ 1.75MPa, 3% (10K) -+-2.3MPa o i
RERNZR : 278 (7.5K) 0.75MPa. 3% (10K) - 1.0MPa P \ 3 )
$D 3> ;

p N—¢h

5 f EI E_H//

- ERSATUZERINITDI LSRN EANSD5EFH. EEDITE 6 KIEEFHRCIRAEIC

D‘D’_J—\Ea:ﬂﬁb\b\r;?l(j?jo ﬂl} | = | |)z|~
aban
- MHEEIFIWWA B 137K ERRFEZESAEBFETY . (FUE200mmIFERL)
N 1. AN— FCD450-10 8. Fi8 FCD450-10

- RN EED IRF VRN A EEZRU SOREEINAFD, % le(\?L — E%E450-1O 18. &%g%ﬁgjgiﬁ;)iﬁgégéggim0K&U150mmut)
. T AR . !

- FREKERKEREEMEMIFECBSGLTVETD, 4. W& Bi% _— é‘%ﬁﬁ‘é 11. ﬁ*i‘)‘:‘y%ﬂ)}b SUS304( :
5. J0—hkF SRifEAE/SCS13 ) 12. R—=)LINILT SCS13A(Rc3/8

- EAMRANE O, EREAFORMIHRA—XTT, A A - S
7. JO—bRME FaThrFAb~ 14, 74 Fwhk SUS304 (150mmiLt)

BEEES -EETiE  senon b REcIeRsay

NEES O FOES ESAMRILN STy TEA gy SEES

mm M A Z(A) mm mm mm kg
A61L19111 75 7.5K M16x90 (4) ¥ 315 228 160 21
A61L19161 75 10K M16X90(8) ¥x 315 228 160 20
A61L19111 100 7.5K M16X70(4) 320 250 165 25
A61L19161 100 10K M16X90(8) % 320 250 165 24
A61L19111 150 7.5K M16X75(6) 435 350 205 63
A61L19161 150 10K M20X105(8) v 435 350 205 62
A61L19111 200 7.5K M16X75(8) 435 350 205 64
A61L19161 200 10K M20X75(12) 435 350 205 63

MEANIVNIMBFEED T SV IBESPESDF R HRT VSDIRECKIRBIET,
FRUNILNTERLT TS,

Ttz

EHEAEDEIRWVIGETSWVEE Ao

99 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 00

SINCE 1933



— - V—2T =N — | =
(‘ IT75AMEFEETH RTVUAR) ITSiEE217 SASHE SEE
#JWWAB 137 KkEHSEZSRH Mgz 23—
T IOHNRDITS D EICBETe Ba AR CEN TEB AT VARG R T,
EETF TR A R65AEEE BTV DB, H RIS D OISR CEECE (T, o
BUNLT BTEN TEET,
! Mn__~
T %k 6] 2 I J 1 12
R 11 11]_7_ 9
18 1 #EJWWA B 137 = : C - o
F O #&:25mm CADF—49 4 8 o]
iZ o 2 ABRE e
& A 74 Bk K EBK. Z DAt 7 T 16
% % EER i o — 10
Vi #g : 2F&E(7.5K) 13 3 51 —{|] ! ia
f& A £ 7 0.75MPa . ! Il
RrEmEEE - 1.75MPa 14 W — [ I 18
REERNEE - 0.75MPa 17
B ARE5A #6564
#e1
Ky #
C FBMBICATVLAMEEBLTVET O CERICEN ERRDLLTEALTETEY.
EETMEEARENSE BIHRAR65A) EB-TNBh, TN DO 58 (BIEFHA X apey 2 p
65A) EDIEEN TRETT nTRA
TEREKEE TR LTV S ahSENE DTS _ N EISBE P T L e, 202 EIRf2HD 1. 145 5CS13 10. AZT YL SBR
20 2. D= 5C513 11. "@mLs SUS304
RV ERICREB I T, 3 AN= SCS13 12. NEP TRYNRILS SUS304
 EAERE DN TOET DT REE R CRA R RE RN T CENTEET, i T I 37918
- HESIHREIZJWWA B 137K ERSRESHDBERERELTVET, 6. INEEZAL B SRS 15. QU NBR
7. JO—hREER SHkiRg 16. E/BIN C3771BE
8. I\ FEE SBR 17. ZAREN &8 =31
9. KT FIE SBR 18. OU7 NBR
BRES -TETE comnom 0 TrigREcoRmRE T,
YNEES O FOEH BERAT ISy & SEZEES
mm mm mm kg
A22025523 25 7.5K BIEFTE X Z65A 180 145 4

BIENBEBRENRBFA T,

707 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 02

SINCE 1933



e — = 3 5]
Y sEzms SAJ/SATH sEE
JWWA B 137 X ERSELRF s 24—
BAKEHARIWWA B 137F8(SEG UK BARERZET AT,
IFUR25~75mmIFEBERICHRLTVET,
IT 94 )Lk (FCD450-10) HCTRNE LR+ EREMHERERTY
ft % E#aE j —
8 JWWAB 137 % |
I U £ :25mm~200mm BEE Ak : 73MM: o —stuleie
I BTEE e i & . &
5 B 37 £ 1 ok, Tk Bk, Z DAt CADF~ 8 " L = 1
2 2 OB VRIS - : 2 B ' SR
i 48 1 278 (7.5K) . 318 (10K) . 478 (16K) 3¢ 47& 13,20, 25mmlF#EHLT |
i 3 [T 73 2#&(7.5K) +-0.75MPa, 3#& (10K) - 1.0MPa, 47& (16K) - 1.6MPa ACiE j [ N o
RIEMTE © 278 (7.5K) - 1.75MPa, 378 (10K) -+-2.3MPa, 478 (16K) -+-2.4MPa & | | EH ) e
RESFNEE © 278 (7.5K) +0.75MPa, 3% (10K) -+ 1.0MPa, 4% (16K) - 1.76MPa —
1 ] o)
2 3 —T L_#d J | ' . "
n—¢h / - :i I\'YG“-. | ;')l
LT% %S( Mt b \._____‘ __— H_“.' b\xi //
© VNN REEE CIFOE25~ 7 SmmiE B ER BB T Y. Z5mm 100~150mm
. HEOIRFUEENHRERZHL. BOFEEZINIFT T, .
W\\% TR ﬁ; - R Y 2 (FFUE25mm)
- INUVNEBGR AT VUV AR CRIERH LN T,
- N—)LOVIFRT VU R CHRIGIRIEN LEHEE T . % é;f_ﬁ EgngS]S 8 /ngg%ﬁg gEE
BIENBZ0VITUN—9A4TBHTEVET, 3 '73\/?‘_ FCD4SQ:1O 10. ﬁ‘i’?’t‘yl\#é SBR
4. JO—NFik FATNF A~ 11. 7NERILNEES SUS304
5. fEG Snjig 12, FERILNPES SUS304
6. NI TR A =i 13. h—)LJv7 (ristiami-saet) SCS13
F T3y 7. JO—hHFER SRS 14. 259 FCD450-10
{#57\— (13-75mm) . 0> 7 LN—R—)L3w27 (13-25mm) . ESBIE. -
13mm (R3/4).20mm (R1). 51 (20K) (25-75mm®Dd) AEFE (L BmES -EETiE euomorespoaccgads.
NEES i FOR FOHES s/ 5 L] SEEE
mm SRRV A 2 () mm mm kg
A20025811  RURAHE 25 7.5K R11/4 218 130 5
A20025811  RUAHE 25 10K R11/4 218 130 5
A20025811  J5VIF 25 75K M16x70(4) 224 211 10
A20025811  JS5VIF 25 10K M16X65(8) 224 185 9
A58075131  J5VIF 75 75K M16x70(4) 250 220 16
A58075131  J5VIF 75 10K M16X90(8) % 250 220 15
A61100121  J5VIF 100 75K M16x70(4) 320 255 25
A61100161  J5VIF 100 10K M16X90(8) % 320 255 24
A61150121  J5VIF 150 75K M16x75(6) 435 350 63
A61150161  JS5VIF 150 10K M20x105(8) 435 350 62
A71200111  I5VIF 200 75K M16X100(8) ¢ 620 470 120
A71200161  J5VIF 200 10K M20x105(12)% 635 470 120
MBARIUNIBFRED TSV VB PESDER. AT v ORRECEIREIET,
ARRURILNCEHEL T RSL,
FFTvav

ol

{RENN—  (13~25mm OvIUN—R—)Lavo  ESRRE
‘ (13~25mmfA)

103 SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 04

SINCE 1933

SINCE 1933



Tok-EK-BK-FKAESHAR—RTT D25% SEE(27LRW(SCSUAR)
A7V RB (SCS14AR) /F1 D HilES fig 2R 25— NOROD D OD D »
18
é BYHSES  TAPEAD NG TAEE, kS, BER RS CREEERRTT, e m—~p T
2T VURE(SCSTAAR) -+ OVRIIERN SBRVVRETET, N | 21
FAICTED LB TIEKENDEYDIHERHEE T, — ? . 80
61 1/2 = S S
n " -~ 60 S ERRAZET0kPa
SR 15 = 40 ///
RUAHFE : EFRUR2 . ) 2 g )
TSV IR L EEESO0mMmM. 75mm. 100mm o 12 ﬁ //
B % RUABER2). 75K 10KHATILF IS VIR R * 0y & ° /
55 FB 7 48 oKL BUK. BBAK FK. S8, Z DAt CART =2 waio | N 820
: N !
Efﬁ t—tjj :0.0SI\/\Pa 1.0MPa -200 -100 0 100 200 300
iggii:ﬁ JSME: SR (M/h) MATEES T ZFUTT.
#A A GIUER . .
SRAEE | BA60C (HiEHCHIILEAI0T) N
4% ?ﬂ 27)16]14] 1
- . _ . 75mm  7.5K-10KERVILF ISV IE
- BYMESAIETRADTIN BB TOEREREL CREICNIERRZER AT,
- EAIBOTO— WEIRFEIC K EQUBN T HPOE "avoL. “R. -
 BEOO—-UYI Y — VS THREDERBEREHT, 1A 2SN 18 ﬁ%j“ﬂ —
- BRI TR RRICORIGL. BN ERCRDDEHETET . 2. %ﬁsm %}Eﬁga 19 rli_lgi\ﬂd"yl\ gggﬂg
~ ) Bl . B
© U3 —9—\UX—BHLLF Y3V TR UL F IR BENX BT ET (5). /i\“gﬁgu%l\#ﬁs Sﬁg’gﬁifuaw 18' %_{:% — 3%5316tb
A = . \/“_I\ . - v \— JI\ 7°|:| ° =/
ERFCEBERELET. 7. O=UvFy—u EPDM 20. ®F vk sUS304
8. 757 saLAaig 21. i SUS316
9. FSTHIN— saqbAifs 22. QUVT NBR
— 10. Lk SUS316 23. OUVT NBR
e e — L ity
R L . JO—hF mu> oLy . BE/Y mu oLy
DA =Y —=N\IX—BhEA T3V GHRT4)LY— 16K 13. FZTva RO 27. 959 ~SCS14/SUS316
% RUAFHEDBE, SCS14T Yy T
FETE anos0TrER2RETI BRI,
=1 FES AR Bt/ 7509 ZORAMIUS 5 L Bl SEEE
EHTEmm MY A 2 (A) mm mm (H=O) kg
A7V RUAHE  R2 — — 505 410 G11/2 15
JS5VI%, 50 7.5K,10KXILF M16x80(4)¥x 465 410 G11/2 17
JS5VI% 75 75KI10KRILF 7.5KM16x65(4) 470 410 G11/2 19
JS5VIF 75 75K10KXILF  10KM16X90(8)% 470 410 G11/2 19
5 - ISV 100 75K 10KXILF  7.5KM16%65(4) 470 410 GI11/2 20
?—97;/\/_7— JS5VIF 100 7.5K,10KXILF  10KM16x90(8)¥ 470 410 GI11/2 20
Bolbd 723 FAOViESR QUAKFE  R2 — — 505 360 G11/2 4
SRR DI EEAIHIL. J5VIJ% 50 7.5K10KXILF M16x80(4)% 465 360 GI11/2 6
KBEFIELET JSVIK 75 7.5KI10KXILF  75KMI16X65(4) 470 360 GI11/2 8
ISV 75 75K 10KXILF  10KIM16X90(8)¥ 470 360 GI11/2 8
JSVI% 100 75K 10KRILF  7.5KIM16X65(4) 470 360 GI11/2 9
JS5VY% 100 7.5K10KWILF  10KIM16X90(8)% 470 360 G11/2 9

FRUNIVNTERU TR,

2T UURE FAOVERER
(SCS1484A)

105 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 06

SINCE 1933
SINCE 1933



TK-FK-BK-FAKAEZTAARAR—=RLT D267 SEE

ATV RE (SCS14AR) /T 10 HlER sz -25_—Y bsgs

Haid #309

EYHSES T NP RKDTRND FKEE, BKE. BEAKEEICREREIF T,
2RIA T TH-KROBRDINA LSAVICRBETT AT VURAR(SCST4AR) 74 OVEIERNS
B VEETE T BB EIFDEREC. EEDFEKIRILF—DEEE S R—NUET .

$150

o |

£ (5 [=]# % [s]

RUAFHE: #FHEQUR2 (4 O IR &

JSUI EHESOmMm (A O VEIER) . 75mm (AT Y VAR, 4 O VEER) REHBE -
100mMmM~200mm (R 7R &) }ﬂfﬁj;ﬁﬂa &

2 ™ - RUAHE(R2) . 7S VIFEI10K. 75 IFE 16K CADF—%

58 A R A L KU RK BAK K BIK. Z DAt i

= x SR -

f$ A £ 73 0.05MPa~1.0MPa

AAEMEER © 1.6MPa

RERNGEE © 1.0MPa

MIWREEE | RARO0C (HfHY THNIEHRAI0TC)

e

[d,

22

2
e

{132) $150

"T% Tﬂ( p212

$280
- B S AIERAEANARNS - KOREE COFEREZRELU CREISNc2EES A TI, FAOVEIER75mm 27U ZE150mm
- ERIBOTO— VRIS C K RENTHPRE ‘avIL. N=R
(EBRER ARSI LET .
BRI TR EEICHINL. BN ERCRBDEREET, ;- i@i gg}gﬂgz %- gﬂD@ — %S%E%w US3e
. BAlil=] . il
- VTS CAY TV ADHRIN T, 2 E\{%ﬂejj‘ . §I§US14E/|A§(/E¥SUSB16 1?; /_I}%Iizj_ S gg%gﬁlg\ﬂliSU%%
- (S - N 70 ° \/ - v v élé\/
© U —I =N\ T3V CIRTEREE MRS U FF FREZIR ST LT 5 F55 Pl 16. é)\uyg“J NBR
—n - 6. FAEH/\N— 581 b 18 AE 17. QU NBR
ERALBIERELFT 7. KEQILFE  EPDM 18, R—IL w7 SUS316
8. HE EE el 19. 7’572 . RO’
9. 7w, s { b iatis 20. XILFTISY SCS14X[ESUS316
N N 10. /NZE AL FHRE 3 EPDM 29, 77— SCS14AN [ESUS316
T a3y 11. 70—kAXhv/N— &{biERs
A —I— N\ —PBhIEA Ay SER T4 )L — EERUR3. 16K . _\ ] —
FETE «2HoROTEERERECIERS S W,
ME EiERl/ Jo50Y O EEARIUS I=ra g SZEE=E
EHEmm (EFRL/2>50Y) MY A 2 () mm mm kg
ATV RE 75 JISTOK G3 M16x90(8)¥x 555 450 25
100 JISTOK G4 M16X65(8) 825 410 45
150 JIST0K 150mmZIL—7 Va1 vk M20x75(8) 940 533 106
200 JISTOK  200mmZIL—TY3A4h  M20x75(12) 1236 646 164
FAOVERERE  R2 = G2 = 600 286 9
50 75K 10K¥ILF G2 M16X80(4)¥% 560 286 10
75 7.5K, 10K~ )LF G2 M16Xx90(8)y% 565 286 12

XBANIVNIBFEED TSV IYESPEEDERE, AR YSDEREICKIERRIE T,
HRUNILNTERLT TS,

AT RAE >4 O fatgEl
(SCS148LA)

107 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 08

SINCE 1933



FMAo EiiER g 26—

KEBIERERRLIFIvITT D70PH BEE

BKEFIC[FEBHRZTV KD RICEBUICE BN D DENCY A P IS LAEEDFHEN

U2 E T RMIRBRD RIS T D —9 =N\ —ZHHLE T, #so | Als
2y | b)@ 1

ft (53 Of{0 ruay : =

R = \ _®
RUAH © EFRUR2.R3 %% : | =
ISV I L EHEESOmMmM. 75mm vl 5| T— )
7 o 1 AUIAHE. 75K 10KFANILF 750V 75V 16K CADF—% 12)
{3 M 4K - BK K. 2 At
S xRER :
& B FE 77 : 0.05MPa~1.6MPa |
FEMEE : 2.5MPa S5y

o
=]

SIEBNEE | 1.6MPa .
SRR | BA60C HiEHTHNIEEA0C) s/
PROAHEIE TV TG EET,
B £9265mm (EBRLRDES)

N

»
=]

TEAEE (kPa)
]
=]

e i .
c SAVISLABEDRBETELONIC. D DOENCREMERIL. TEFT - ZEMTICNINT DEEDIC, g 5 ° & 8 5
SHBEWIC S EHOSHB LR EHRET, - s
. _ wHmY ARk
- FEBDZER AN TS MR ZITVE T,
C BECKDEVMESTEREEL TV E. EHDOEYOEEADE X, 1. MFA a8 EAaiRs 7. OvI vk a8 EAaiRs
= | 7J<7J\ WSS TCTHRIFEHUTWS A BEREPEYDEENDRAZHTET 2 Rix et 8 UTR’:I\U\/Q‘ et
- O—U2 7= )UiBEICKURBBIOLZE U EEI S IEKIEZSEIRUE T, 2 iggﬁj’g ggg’ggﬁ 18. EE%W %Et@ijéﬁeb
X i . e . _ ) il . HE Y
- RV (R—IL/ LT )IC8 BT ET R—)L/ VLT DRAEDH TG2 (50mm) DRLYONS 5. JO— Kk e OCLy 11 O~U¥7y—)L_ EPDM
UK T B E D HRE T 6. OU>7o NBR 12. w2 IoNIGEToY SCS14
FETE 00RO TEERERECCERS S W,
FOESH U/ iz 7509 B 7] ERl el SEZEES
a3y EERmm mm mm (Hr=0) (RL>) kg
L NN 16K R2 RUIAHE — 265 144 G3/8 G2 3
To5VIERE RUVFAAR 16K R3 RUEIAHE — 245 144 G3/8 G2 3
10K 50 TSI 7.5K, 10K~ )LF 225 162 G3/8 G2 4
16K 50 TSI JIST16K 225 162 G3/8 G2 4
10K 75 T 7.5K,10K~¥)L=F 230 211 G3/8 G2 6
16K 75 TSI JIS16K 230 200 G3/8 G2 7

AT av

N—)L DD DBRIEICRIARBIDZETHA
R HHUONSKAHHEINE T,
FRFEUCTHIRAVETET,

LRk

R2 RUIAIHE 50mm 5V

709 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ sHIMIZUKOGYO 70

SINCE 1933



sk 26—

FAO BERTSRIT I Ey b DG10/D40%; s2E

EEEAK. WK ZOMEEELRICRER T O VEIERER R T,
BEEDZERZZSACEYICINO—)LTDET.
TEUCEKEDEREFK I RILF—DEEEY R—NUE T,

#185

D G G3/8
f % ot o LA :
# % 12 U R3/4.R1.R2 gy 2 W rA 7
5 I RGIAHE ENEINET e 6
{5 B3R A8 - Bk K 2 ODfth CADT—% o
f& B FE 77 : R3/4 : 0.05MPa~1.0MPa.R1.R2 : 0.05MPa~1.6MPa Y
AHTIERE : R3/4 : 1.6MPa.R1.R2 : 2.5MPa
KIERNEE | R3/4 1 1.0MPa.R1.R2 : 1.6MPa . "
SRRNEE | BAGOC (G THNIEEAI0T) g ——
ERAZTEEICATIFDA S 2 / / T
B BHESIC R, i e T T~
- REBRANMETU. R TOBRER - HAODEK NCERUE I (TRILF—HEE) S (A7)
. EBEOREDFIE T — Yy EEL. B RELET . apa ) 2
- ERERICLDBENGREN LR, NIEBEHEE %D, abanY A+ (R3/4,R1)
- BAEKZERHIELE T, 1A 4 ke i
. Ik BA— T — DISEH R BT, 1 Soar A KHCIAg
b 0 3. O—UJvIv—)u EPDM 7. i mUZrOeLy
4. JO—bMRE ARy oLy
- O—UVIY—)UiEEICK BRI DREUEEI S IEKEERIBUET .
C VY TUBRECAY T T ANERIATAET . Tk senomBHEEECIRR S,
- B+ OIS ERAL BB I/ SIR T, ERTiE \ i ‘
iz FOEH Bl I=na 7=} ERl SEZEE=
mm mm (BE ) kg
+Fvay DG10 10K R3/4 145 100 G3/8 0.5
D40 16K R1 145 100 G3/8 0.5
A —I—N\IT—FLEA T (EERLR2DH) . TS5V IEE D40 16K R2 220 185 G11/2 i

A==\~ —

B5LEA 23> (R2DFH):
B EDH BET 2 ZHNHIL.
KEZEBHIELE T,

R3/4.R1

777 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 72



& [EK-BIKAEZRAAR=RATTI= D217 BEE -t
F1o RS &xR 26—
G 3/8
é BB S RN, BAKE CEER S 1 OV RS AT,
RNICTE B ECIEKEBADBYDNEEREET,
B RS CEEDRE S K TR E—OYLRES K— R LET,
f+ i E57E
AR E5RURT 1/4.R2 L C %
TSI ERE50mm. 75mm CADS— e <
£ I RUAHFERT 1/4.R2).7.5K-10KER~XILF IS VITE 2 °°T_
&5 B 7 4K ¢ UKL ERK Bt TK. Z Dt =/ I 1} -
Z—’ﬁ % : ﬁf\f__ﬁ@:\% (100)
B F H: 0.05MPa~1.0MPa b 75mm 7.5K-10K¥)LF TSI
REEMEAR © 1.6MPa 80 //
#@/ﬁﬂ%ﬁ%ﬁ : 1.0MPa o 5 60 —
XSRS | BAG0C (I THUSEAI0C) L8] S o —
R11/4\i o ﬁ 20
—1— @ g 1]
ERATSEICH DA~ £33 (22) ~
BRI, —R @ r————S |
RBIRANE TU. R FOBREE- HADE FCEBUET . (TRILE—HE) AURAHE T T D =T, B (/)
. EBEOREDFIE T — Yy EEL. B RELET . £E Y2
- ERERIC L BBENREN LR KERENESER 5T,
- EBAEBSIELET . —
jah . 1. AMHA 2L AsIfE 14, NUR 2L AsIAS
+ ERICEDA T — O R EHHTET. 2. 748 il 15. RARR_ s
e 0 3. FETO—~ME FamJrOeLy 16. O—U2YT>—)b EPDM
4. JO— R SUS316 17. QUVT NBR
EGEOTO— kM WVEREC R ETN B EN T HOEYE T Oy L. KR, (5). %ﬁéﬁjEzT%k %@@;I:\’HZ:E;V/ 18' guia SN5§304
VEENREZERSIELET . JO—RRbw/N— i L . T
- BEOO—-UYTY— S THEQBEEHEET. s T, IR U304
O. % SUS316 22. h—J)LawvT =i )
P 10. % SUS316 23. i RUZOELY
ZEPARE 1 11. 131 SUS316 24. TvIvg SUS304/5C513
— v 12. L& whk SUS304 25. oY SUS304/5CS13
IS5 v 13, K&C s Rifg
FETE  caomOTHIRERECOEREE W,
TS U/ iz J50Y ZEAMRIVS =1y & iU SEES
EHEmm M A Z(A) mm mm HE=D) kg
10K R1 1/4 RUIAHE — = 345 216 G3/8 2
10K R2 RUIAHE — — 375 216 G3/8 3
7.5K 50 757*‘)}{2 75K, 10K¥)LF M16Xx60(4) 335 216 G3/8 4
10K 50 7SI 75K 10KYIILF M16X60(4) 335 216 G3/8 4
7.5K 75 I3 75K 10KXILF M16X65(4) 340 216 G3/8 6
10K 75 JoI9F 75K 10K¥RILF M16X65(8) 340 216 G3/8 6

RERAHE

773 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 74

SINCE 1933



sz 26— o

BIE(A0K) BZEEFHRA T Vyve— S157 -

G1/2

BEDOTERK. ZOMKEEICEATEDHURMETIFT T, e
EEDZEZZEIF CEVICHRISILET,
ZEUCEKEDHEREFKIRILF—DHIEZE T R—NUET,

it (3

Bt QLRI

iz I - RAUIAHTE
& A R A K Z0Mm
7% % IRFVREIEH T RE -
£ B £ 77 : 0.06MPa~4.0MPa

RIEMERE : 6.0MPa

FESRNEE - 4.0MPa

SHIVRRE © JRA60C (kY T NIFHRAI0C)

®w3i00

EIAEERICTHX Y

BYFHEIC R,
- MEBANMETU IR TORENZE-HAHDE FCEMUE I (TR)LF—HIRE)
- BEOBEPFET -V E L. BEERELET. ey 2 p
- ERERICKBEBNRE LR KIBRENEEZRETE T,
- EVBAKERIELET, s
= — ZIO=L13 Ell=] N 1 Z!KTZS FCD400'18 7 D_leg y_)IJ EPDI\/\
§ ERICE A=Y —DFREHA SHFR T T 2. B\ FCD400-18 8. MILRF v TS SUS316
b 0 3. JO—hFpE Ry oery> 1. O=-)LEY SUS316
4. RE=v I SUS316 13. QUVT EPDM
- AOMPaE COBREEEICRBERFHFHRHIZET I TI (ET FEEDHIIIN) - 5. /A o2 Ciails 14. OUVT EPDV\
C O—UV Dy — U R RO RE U e E KM ERRUE T, 6. LNA—2—lb LS 15. #R] s
* :JUTJDHT%E(“X\JD_’T\/XD“g%l::f"?rii_g'—o - _ -
FETE enomntrRREcIERRS L.
FUEH il Sy 5] il SEZEE
T Fvav mm mm ¢zi=im)} kg
40K R1 300 158 G1/2 6
63K (fEFAE10.05MPa~6.3MPa) . PN100 (SR8 E10.05MPa~10MPa)

775 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 76



— TN == 4
(‘ ATV AREHERY R by T (R LEGF{L#E)  SDSH B4R
#JWWA B 1267K:EMHEF SCS138 g 27—
R EBYMEDBE
RIS OEIPHEICTH A Bk SR SN T VL ABBER T, i
FRBERIFAEROMBIIC \ A 723V RIVNERAL, FEGFRICESTHIET. : m
B AAEFUHE U EBBRARZ T VU RARDH, RS EEICENTVET, | = ,
:§' HEVE 08t
ft iz
iR % #EJWWA B 126
I O £ :75mm(100L. 150L, 200L)
F = 1 R—ILFR L= Frv TR .
i B 7 1R 0 B TR K o
i 48 © 218 (7.5K) - 75mmx100~200L ; | ;
37 (10K) ---75mmx200L —
i 3 £ 47 218 (7.5K)+0.75MPa. 318 (10K) -+ 1.0MPa %
FAEMEHER : 278 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa LR
RERFNGE © 278 (7.5K)+0.75MPa, 372 (10K) - 1.0MPa
| H
+ 1 LN— TORY (hwT) LN—=
- RAECBIRFEBOETLIIRA U/ \( T VY3V RIUE  FEGF T TR OSSR
Ep
- AT VURBRESUS BALLIBREICNS RITHZRVN THY SHEID S DB DR AR E /172 PRI — .
LRSI R BHEDRHEERLELE T . By Ak (Lsi=3X)
- BRRBEFUDE VT ERRHRT VU RRD6h. A MEMEMCEN TSI BOLT
REARCEAVIEITET, 1. #58 5CS13 9. FEE CR/PTFE
N . 2. BlFE SCS13 10. AL SUS304
= £ 1B 3. ISR SCS13 11. FXERIUN SUS304
- 75mmx100LIFAEMRIL N CRETERVESH T NET, 4. Zbw/¥— SCS13 12. 7XE7fIESHRL SUS304
ZOBEIE. EmRURILN s (M16X80L) % A< EE L, (5)- ﬂg% éfjé;% . ]3 8553 NEE
. =~ :“C I AN 3 » W V< . It N ) . .
75mmx150LD AV SV VI EBBRARILN TV MIRRL CLET. 7. U=V 505304 15. OUT7 NBR
8. ZSARDwIw atfis  158. OV NBR
T Fvay BEES -EETE anonntiEsaEmccrRg=s,
IJIHS kw2 L) V— g4 NEHS ﬂ?(ﬁ‘%ﬁé@%ﬁ NUOES Mé_ﬁ/{ﬁ?ﬁ\ﬁ(/‘g}a%) E‘%ﬂ% %j%kgg%
LN—= D45075351 75X100 7.5K M16X65(4) 295 13
N D46075451 75%150 7.5K M16X65(4) % 295 15
f‘ D46075551 75%200 7.5K M16X65 (4) 295 17
< D46075651 75%200 10K M16X65(8) 295 15
Frv R D48075251 75%x100 7.5K M16X65(4) 317 15
eoavosyy  OUS TECH D49075451 75%150 7.5K M16X65 (4) ¥¢ 327 17
D49075251 75%200 7.5K M16X65(4) 327 19
\ D49075351 75%200 10K M16X65(8) 314 17
1D _FFEIGF (.

MIISRUIWWARRAS(CHE W T 7 5KIFRFFE-RFIE N ERFIE-GFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEDE TERAT HEINT
W&, (1) BAKERBRKE MR MELEEE CIF MEREDOENSKBHEICEBNIZRFE-GFEDHESGHENERLLE
TNCTVET,

Ye75mmx150L 7.5K(& ®HED THE ISV I ICEGRBANILN YSRBLTVET,

L/N—20 75mmx200L F v 75mmx200L

777 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 78

SINCE 1933



ATV ARERT Ry T SDSH#
#JWWA B 1267K:EBf#{EH+ SCS13/SCS145 A&R- 28—

JWWA B 1267KBRBIEFDIEEZR— X 758 FAHZFUH LU FES RIS
AT VUVRAERAL MAMEMB M ZESHIZ/NA T U—RiER. EOREFMLICEMULET.
SUSCAMELBN# 2 T 54 bR AFEHE TTERALIEE L,

t 53

B 5 IEIWWAB 126 :

I OF £ :SCS13& ---75mm(100L, 150L, 200L). T00mm (200L) W?&%Eﬁi
5CS148 ---75mm (2000). 100mm (200L) o e

iz = R—ILAE. UN—. Frv TR CADF—%

i F3 R 1K 0 Bk K BBK, TRK Bk (SCS148Y)

bz x| HERR

4 %8 1 278 (7.5K) - 75mmx100~200L, T00mmx>200L

3% (10K)-+-75mmx200L. 100mmx200L

47 (16K) ---75mmXx200L
& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 31 (10K) -+ 1.0MPa. 41 (16K) --- 1.6MPa
FAEMEFER © 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37& (10K) ---2.3MPa. 41& (16K) ---2.4MPa
RERNHR | 248 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 44 (16K) - 1.76MPa

R #

[SCST4&](FFHFE. ARZFEUDELCFERRIFEESA NIVNMECEST CEMBMERT VDR
ERATBIEICK IFPBEBROFEEN K —BIIHISN. BV EEMBHNRIRELE U,
- BREDCH. ANEMFZETECIS2EIN. RITOOENE BEREZEDAEN HIFE Ao
© FEEICEBBRRHOED THIRVPTFEZERL TV D TURWRIENL I TRV LK ZFHEBLE T,
T B B R
- 75mmX100LEANANILNCEREE TERVBENTIVET,

ZOBRF mRURILE Y (M16X80L) Z ZEALIEE L,
- 75mmXx150LO TE I S VY EGABANILN Y RBLTWVE T,

EEH
RFZ23uinié

L/N—3z0 75mmx200L

YAk (b= SCS133/SCS145))

Fv R, 100mmx200L

F v av
5% (20K) (75mmX>x200LMD d+)

t N
O

sUS TECH

10-YEAR WARRANTY

fo

E923704590Y

LLLLLLL wa Products

L/N—ZL 75mmx200L F+w 7 75mmx200L

SINCE 1933

‘ SHIMIZU KOGYO

1. 756 SCS13/5CS14 9. REE CR/PTFE
2. E‘au\jﬁr%ﬁ SCS13/5CS514 10. ﬁ@fﬁ\)bl\ SUS304/SUS316
3. 77‘/|:‘ SCS13/5CS14 11. 7"AMLS SUS304/SUS316
4, Ay N— SCS13/5CS14 12. 7'(%7?13‘]]:&3190 SUS304/SUS316
5. #& SCS13/5CS14 13. OU‘/Q\\ NBR
0. #1‘% SUS304/SUS316 14. OU‘/Q\\ NBR
7. UIN=/)\R)L SUS304/SUS316 15. OU\JQ\\ NBR
8. ASANTwIv SRS 15B. QU2 NBR
BERES -TETE sonos0TrigmEcoRR<LT0,
94 MNEES FOEXES FOES T—ﬁﬁ‘ﬁﬂﬂ'{‘wt\ el SEES
SCS13&! SCS14&4 mm MY A X (Z/1E) mm kg
LN—%  D45075311 - 75X100 7.5K M16X65 (4) 205 13
D4607541 1 - 75X150 75K M16X65(4)¥c 295 15
D46075511 D46075513 75%200 7.5K M16X65 (4) 205 17
D46075611 D46075613 75%200 10K M16X65 (8) 205 15
— D47075117 75%200 16K M20X65(8) 205 17
D46100311 D46100313  100x200 75K M16X65 (4) 307 23
D46100411 D46100413 100%x200 10K M16X65 (8) 298 20
v DA8075241 — 75%X100 7.5K M16X65 (4) 317 15
D49075421 — 75%150 7.5K M16X65(4) Y 327 17
D49075231 D49075232 75%200 7.5K M16X65 (4) 327 19
D49075321 D49075322 75%200 10K M16X65 (8) 314 17
— D49075501 75%200 16K M20X65(8) 321 19
D49100111 D49100112  100x200 7.5K M16X65 (4) 358 25
D49100211 D49100212  100x200 10K M16X65 (8) 354 22

XBARIVNIBFEED TS VY ESPEEOERE, AR YSDEREICKIERRIE T,
MIISRUIWWARRAS(CHE W T7 . 5KIFRFFE-RFE N ERFIE-GFE. 10K~20KIERFFE-GFEDEHFEHDE TERAT HEINT
WET, (1) BAKBHRACE MR LA (C(E MEEDED SKEBEICENZRFE-GFEDEIEHENEFTLLE

SNCTVET,

J¢75mmx150L 7.5KIF "EDO TE ISV VIEESAEARILN YA RBLTWVET,

‘ SHIMIZUKOGYOo 120

SINCE 1933



127

29H % (FByo)vri—RBEFR (AT RR)

#JWWA B 1267K:E Fl{EF

SDSH:

ftgsR-27-28—

N Vih—)UBgss RIS UIc kv I I A TOUN—R AT VU ABRBIEFR T,
N VIN—)VRDFEFRZM EDSEBRIET DT ENTREICIRVE T, B/ —HEE(C. Bl
LIN—=DKFTIR ) KEN-O-SRRE VN —DEE(C KN BRPREN —BBA T,

ft 5 e
I & 1 #JWWAB 126 &

I O #£:75mm(100L, 150L.200L),100mm(200L) CADS 5
R S DR

5 B 7% 6 b, Tk Bk

S 38 1 27&(7.5K) ---75mmXx100~200L. T00mmx200L

3% (10K)-+-75mmx200L. 100mmx200L
& A E 73 21&(7.5K)--0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa
FHEMERE © 288 (7.5K) -+ 1.75MPa. 3#& (10K) ---2.3MPa
HEERNGER © 278 (7.5K)-0.75MPa. 31 (10K) ---1.0MPa

5] #

- YVih—)UEBIREs B TH_ ENS DIRIEICH IS UTe iy I 9 A FOUN—BIEF T I,
BiFEUN—DEB(C BFEL /NN =K RED-O-SKREL/N—DEE(CLY,
BEIREEN —BEA T,

- VU PIWIRUN—R THDIE R R EEFUDHEVCEFERRICR TV UAEREAT 5T EICEKY,
EOBRBORENIIZ SN, SVMAMEEMEMEERRUEU,

* B2 B I8

- —EZDYViR—) LRSS EICHIGLTWVBEWEEHN T WVE T,

FIE AZBDKRICKVIBIECERVEESHTEVETD,
- 75mmX100LIE7RARILNCREE TCERVEEHN TTVET,
FOIE. ERUMILN YA (M16X80L) Z# CERALIES 0L,
- 75mmx150LD FE 7S VYV ICIFERERBARNILN s BLTWE D,
- TS VRZANYIN—DFIRD BE—DEER DBIERICHBNTAZEL/N—DODEHETH TIAET I,

EEH
RF75vUn8e RFZ23vinde RFZ233nde
1 4-$10 G{.——'——\®‘/‘ZZ?_9_
: W I 1880
f® : \bs/\ﬁ\ 7 | 0 pY
i .l § L 5s)

t\
P %

E2237040Y
Lake Biwa Products

SUS TECH

10-YEAR WARRANTY

S Al
FUIFILDUN—HEFIR T,
BRI BR B DSl 23 [T T
RIELET.

NUh— )RR E
TOBRIFA AT

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

I".I x_ :_;_ L — ~ -l ] ‘ i N
- \ \l 'p“ | I /;) ’ i SHUT
3 | A :'".’/;‘2 e
15 ; | .:"’.: 71/ H o /Rl‘-, [ \ b} s
T T 5
5 prii .\Q;‘Zif"f.-.-lﬁ. TITRA © £
100mmx200L 75mmx150L 75mmx100L (5 Euose 1y
Q\ Hﬂi_":”f‘ e 28
75mmx200L
WY X+ (FFEUET75mm*100L)
1. 748 SCS13 10. ZNATUIRIUS SUS304
2. BlF7E SCS13 11. 7NBR)L~ SUS304
3. IR 5C513 12, NS LESHRL SUS304
4. JIHIUIN— SCS13 13. QU7 NBR
5. $Mk SCS13 14. QU7 NBR
6. 715 SUS304 15. OU>T NBR
8. ASANTvIv ERE 15B. QU2 NBR
9. FIE CR/PTFE
BIEES -EETE scuonwaeeREmcceRss.
REES W UEXER WUES BEAMRILN BEE BEER
mm MY A X (Z/1H) mm kg
D45075312 75X100 7.5K M16X65(4) 271 13
D46075412 75x150 7.5K M16X65 (4) Y 276 15
D46075512 75%200 7.5K M16X65 (4) 276 17
D46075612 75x200 10K M16X65(8) 263 15
D46100312 100%200 7.5K M16X65(4) 307 23
D46100412 100%200 10K M16X65(8) 304 20
SEARIVNIEFRED 7S5 VB PESDER NRAT VRO REC LI RIZIET,

¥JISKUIWWARRSICH W T7.5KIFRFE-RFEX ERFIE-GFFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEDE THERT HEINT
W& T, (1) BAKERRKE MR MR LA CIE MEEOENSKEBLEICEBNICRFIE-GFEDOHEFEHENERLLE

SNTLET, \
F75mmx150L 7.5Ki3. BRO FET 5> IBERIBARILN v R BLTVET .,

©

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

122



(2N =
TFkERBER SEE
#JWWA B 126/KEF#Es: SCS14/FCDE sz 28—
RF75vsnlsa RFISvonEEe
é JWWA B 126K ERBERDBERN—RIT AEEFEC T SRET BHEAROBEITEL ' oy
SCS1484(SUS316) 27 VU ZAZRA LR F KBS ADMIER TT, [SCS1 48 FHFEICHSCS1 4842 TS
FULRERALTVET . BBEOESHILICRETT . FKARSASHE TR0, o o
(s {53 iail L EEYHENHE ?ﬁ - Z?
%ﬁ % : ;E_JWWA B 126 R 9’;?5 I.s-a-jas ] :T;U | O3s
[ O #2:75mm(150L:FCDEL. 200L:5CS14%4, FCDAY) e . ft— b e,
100mm (200L:SCS 1484, 250L:FCD®Y) |« '1 1’ ) I ]
R s L mag = T b B d PO | [P 3
=l | ; S 6
& S T R (SCST48Y) /A E T+ SRS (AR (FCDAY) : 7 . : y
i& $8 1 2F&(7.5K) . 318 (10K) . 478 (16K) | O AT &I I—— : 2 e
& B E A 2%&8(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) -~ 1.0MPa. 4%& (16K) --- 1.6MPa A : ; :
HFEMERE © 278 (7.5K) - 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 4%& (16K) ---2.4MPa , DOOC .
RESRIHE : 278 (7.5K) --0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa. 4%& (16K) ---1.76MPa T i : ¥
5] &4 75mmx200L (SCS144Y) 100mmx200L (SCS14%Y)
158
- SCS1ABIR—)LRAERAT BT EICEY, FADSRE T BEHLKERICLDEEES/\RICHZ ., )
RUOWEHECLDFADREDINZIFET, YR (FEDR75mm*x200L SCS148Y/FCDEY)
- BE REE TS YR RILMN R TV LU ZRID 0. T ETHEMICENTHY . @DUTERBES
rge SRS ORI e
- REEICERAMOBD TR VPTFERFERLTVDD TAEWVRIEN LI TE W IEKEERIBLETD, . BIFFE - . MEATNVNT SR
. s R - iyt 3. ISR SCS14 12, RARIUNABIRAIEDRE  SUS304/SCM435
T —N CEIERMAEIL TEISHELTVED, = SCS13/FCD450-10  13. QU NBR
SCS1 48 5. #15 SCS14 14. OU>7 NBR
B FAEFUHE U EBBRIC AT LR (SCS1 4) AT BT (LA, s AN EET] NBR
TAKNEHELE T BIMEKRICKDBRNAR/I\RITHIZ SN, SEOFEEDINFE TE, 9. REE CR/PTFE 16. SEdiE —
MAMEEBNTHUERBZLLCERLTEITET,
FCD&! BRES -TETE conom TrgREcomRgE T,
- INED TIRF VRIS ERTIRL, BOREEIAET . REES Ak FUEXEM FUES ESAMILN BRE  sZEE
N— 5 | mm MY AR (4/1H) mm kg
F B £ B D49075232 SCS 148y 75%200 7.5K M16X65 (4) 327 19
- [ L. 94— —/\ Y —C& D) Sy RO HUBS DS, FEGFYA FEELELTVET, D49075322 SCS14% 75%200 10K M16X65 (8) 314 17
D49075501 SCS14#Y 75%200 16K M20X65 (8) 321 19
D49100112 SCS14%! 100%200 75K M16X65 (4) 358 25
D49100212 SCS14&Y 100%200 10K M16X65 (8) 354 22
D76075153 FCD#! 75x150 7.5K M16x70(4) 329 18
D76075153 FCD#&! 75%200 7.5K M16x70(4) 329 20
D83075223 FCD#! 75x200 10K M16x70(8) 321 17
D73075323 FCD#! 75%200 16K M20x70(8) 326 20
D76100142 FCD#! 100%250 7.5K M16X70 (4) 359 30
D77100132 FCD#! 100%250 10K M16x70(8) 358 26
D73100322 FCD#! 100%250 16K M20x70(8) 354 30

XBARIVNIBFEED TS VI ESPEEOERE, AR YSDEREICKIERIE T,

¥JISRUIWWARRIEICHB W T/ . 5KIFRFFE-RFFEXIFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WET, (1) BAKBHRAE MR LEEE (C(E MEEDED SKEBMEICENZRFE-GFEDHEIEHENLEFTLLE
SNCTVET,

SCS14% 75mmx200L FCD& 75mmx200L

123 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO 24

SINCE 1933



SER(FCDR)

SUS BALL €7 (TR _LEGF{L#R)

JWWA B 1267k EF##{EFH (FCDR)

SDJFE

Mgz 29 =

HEE O HECTHA S SBHTIRT YL AR EOBEATT, o | g 5002088
SFECBIARBOMITIC\A 7> 3V RIUVERAL, HEGHHECR>TEUET, P

S48 AT TSR A/ = UN— RILNAT VL RO, A BN TLET

ft %

5 & JWWA B 126

IE O & :75mm(100~400L). 100mm(180~200L)
Nz = R—ILRE. LNN—R. Frv R
5 BB 4R 1 oK Tk BK

52 NN EL R Vs TR
B %8 : 2%& (7.5K). 35& (10K)
f# B £ /3: 27 (7.5K)---0.75MPa. 37& (10K) -+ 1.0MPa
RFEMEDE | 278 (7.5K)---1.75MPa. 3T& (10K) - 2.3MPa
REERNEE  27& (7.5K) ---0.75MPa. 3F& (10K) -+ 1.0MPa

HHE- TSR 2w S—-

EERRALCTVET,

SHIMIZU KOGYO
125 [ srzuko;

UN—HRILNMZBH AT VR

Y¢75mmx100L 10KIF ®WEBD £ FEI SV IVICEEABARILN YA BLTWE T,

) L;loom%é_ . IQ&. { 1 : 1 .
& et SN[ Ve e (| o H
3 L B X ) _ i L=200~400p08B& TIHY (Rwd) UIN—Z
- FRECRIFFEEOMEIIICERBUN\A T YaViR)bhE, FEGF I CHIEFDOBIFEECT A LNN—2
F9,
« AT VUVARIFRESUS BALLIFFMERIT/NSIRTUHOZE NV TH Y SHBID S DERIE DR 17 I
U RIS IC R DR E DB ERFLELE T, BMEY R (L= FEURT5mm)
PR R TS UR AN/ A= U= RV R T VU RBD [ 8D TR A ICEN TS . 2L T
EHBCERVELETET. ) 1. $48 FCD450-10 10A. 7XATURILE SUS304
- REDEY A RICHDOU VT HEEEANDKDBAZEEHLST EICKY . #E COFPEREINIFT, % %u\ﬁ%ﬁl\\ 28?14350'10 1(1)C1:. ﬁgwﬁl&:ﬂyf gggggj
- 75mmx150L~. 1 — N CEIERRIKE SHIRLTVET, . IIUR - TXA
g 52m 50 00MmMIFZ)LIR—hCEBEBAIKZEATLSECHILLTVET 1 2R 2213 12° ARTUIEHAG 22304
* B = IE ‘ o 5. FiE SCS13 13. QUL NBR
- 75mmx100L 7.5KIZ7VAMRIVN CERE TERWEEN TTNET, €7>. jﬁﬁ S gggggi 1451 88*/9“ NEE
Z DBEF, ARUMRILN W (M16X85L) & R ES L, - LAZAZE - OV
. st s 8. ASARIwI+ =Y 15B. OU>2 NBR
75mmx100L 10K, 75mmx250L, 100mmx180L[FJWWA B 1264HRB T, 9 R CRIPTEE
FFvav EE&ES - EETiE coaom 0 DraseREmcwRmaL,
079 (kv I)UIN— . DEE= ‘ FORXER  FOEA EEMARILL BEEMM BEEEKE BEEDN SETEEkg
UIN—20 FrvrlR mm MY A X (A/1H) UN—x U FryvdR FryvoR
D66075301 D76075201 75%X100 75K  M16x70(4) 295 14 319 16
D23075752 D24075351 75x100 10K —Yr 295 16 306 18
D66075301 D76075201 75%X150 75K  M16x70(4) 295 16 329 18
D66075301 D76075201 75x200 75K  M16x70(4) 295 18 329 20
D62075451 D72075351 75%200 10K M16X70(8) 295 17 316 19
D66075301 D76075201 75x250 75K  M16Xx70(4) 295 19 329 27
D66075301 D76075201 75%x300 75K  M16Xx70(4) 295 20 329 22
D66075301 D76075201 75x400 75K  M16x70(4) 295 22 329 24
D66100251 D76100151 100%180 75K  M16Xx70(4) 301 25 359 27
D66100251 D76100151 100x200 75K  M16x70(4) 301 26 359 28
HEARIVNGEFRED TSV VB PESDER. ARy MOFRECLIRBIET,
IS ROUWWAREHSICB W T 7. 5KIFRFFE-RFFE X [ERFFE-GF 2. 10K~ 20KIZRFFE-GFFEDMBHEDE TEAT ETNT
WE T, (1) BAKERSKEERME DAEH T MR OED S KB HCENRFE-GFEOEHFShE I EELLE
)) INTLET,

SHIMIZU KOGYO

126



ke =

(‘ SUS BALL g SDJ# E5H

JWWA B 1267k:ER#EFHR sz -30 =

BERDBOR—LHHICF RITRNRT VLR (SCS1 3 BEALIZDY ST EORHBIER T, DA - S -
257 YU ABREDID A ORSHIBEHLELET ., S [z

S ST SVR R/ S L — RILMDRS YU RBOT 8, AR CENTOED,

HEYREEZOBE

it (3

I % JWWA B 126
F O £ :75mm(100~400L).100mm(180~400L)

: VL) \ EiREHEAE
2 & R—ILRE. UN—. Frv TR AR

& AR A& KK OEK CADT—¥

7 & I NAEIRF R AR

(S R 1 27&(7.5K) . 31 (10K) . 47& (16K)

& A £ 7 218 (7.5K)---0.75MPa. 37 (10K) -+ 1.0MPa. 41 (16K) --- 1.6MPa
FramERE : 248 (7.5K) ---1.75MPa. 37 (10K) ---2.3MPa, 41& (16K) ---2.4MPa
REERNHR | 248 (7.5K) ---0.75MPa. 37 (10K) ---1.0MPa. 4% (16K) -+ 1.76MPa

___JL=400 [ | :

L=200~400NnHeE L=250~400n8&
e “ L=100n#& L/N—=¢ 75mm Fv I 100mm
- AF VLR (SCS138) R— LRI GRS IC L DR ADBHEER L. SURLD(CRLOULT BRI
RIFET . Fle. REDBEHECLDF ZDRERIZ . REORNTH T 2EANESH TLET,
C SRR R TS UR A S— UN— RV AT Y U RED 8. TR ICENTEY . 2L T . X
ggﬁtﬁaﬁfgfﬁﬁﬁﬁwjﬂﬂsm = AT = &Y 2k (L3 =3 FUET5S5mm)
- FEOEY A RICHDOUVITHEEENDKDBRAZHSCECKY . EESTOIRPRRZINZE I, i
i S RS R LTED. 1. $%8 FCD450-10 10A. FNETUSRILS SUS304
75mmx150L~. 100mmiz 7)Lf— N CRERHIKEIL TEICHHUTWVETD > A YRl 108, BRI o 20504
3 = = IE 3. ISR SCS13 10C. FERIL NS SUS304
. CENOBIE MBERERT VU RMR— RO BN LT, 2 AE2/) SRS i e SRR
- 75mmx100L 7.5KId/NER LN CEREE CERVEEHNTIVET, 6. = SUS304 13. O NBR
Z O ARUMRILN Y (M16X850) AL T L, 7. UN=N\VRIL SUS304 14. QU7 NBR
- EREE L. 94— —/\ VR —(C& D) SvE UROHUBS DS, FEGFY A FEEfEELTVET, 8. ASARTyYp SRR 15. OUVJ NBR
- 75mmx100L 10K-16K.75mmx180L-250L, 100mmx180LIFJWWA B 126# 42T, 9. FREE CR/PTFE 15B. QU7 NBR
T Fvay BE&S EETiE «anonnassrmaccrRgsL,
ITHS (Rw ) LN —. 57 (20K) (75mmx100L. 75mmx200L. 100mmx250L) Lrigt DEES ot BUB<EM  WOEH  BemKLL BEEmn SEHEE SREDN SEEEG
D66075232 D76075152 75x100 75K  MI16x70(4) 295 14 319 16
D23075712 D24075342 75x100 10K — 205 16 306 18
D23075812 D24075432 75x100 16K —% 205 17 313 19
D66075232 D76075152 75x150 75K MI16X70(4) 295 16 329 18
-, D66075232 D76075152 75x180 75K  M16Xx70(4) 295 17 329 19
0 D66075232 D76075152 75x200 75K MI16x70(4) 295 18 329 20
) D62075422 D72075322 75%200 10K M16x70(8) 295 17 316 19
- Y, D63075422 D73075322 75x200 16K M20x70(8) 295 18 326 20
£ET SR 2 ) S— D66075232 D76075152 75%x250 75K  M16x70(4) 295 19 329 21
UN—RIVNTBRT VLR D66075232 D76075152 75x300 75K  M16X70(4) 295 20 329 22
EIRALTVED, D66075232 D76075152 75x400 75K  M16x70(4) 295 329 24
D66100221 D76100141 100x180 75K  M16x70(4) 301 359 27
D66100221 D76100141 100x200 75K M16x70(4) 301 350 28
D66100221 D76100141 100x250 75K M16X70(4) 301 359 30
D67100221 D77100131 100x250 10K M16x70(8) 300 358 26
D63100411 D73100321 100X250 16K M20x70(8) 296 354 30
D66100221 D76100141 100x300 75K M16x70(4) 301 359 32
D66100221 D76100141 100x400 75K MI16x70(4) 301 350 34

IISROIWWARRE(CBWT7.5KIFRFE-RFIEX (FRFE-GFE. 10K~ 20K(FRFE-GFEDHEHE TERITDIESINT
WE T, (#1) BAKE R =K ERER M E AR (F. MEEOED S KEBIEICEBNIERFE-GFEOMBEH+EHENEFLLE
TNTVLEY,
Y75mmx100L 10K 16KIF &ROD - TE IS VIICESHEEARILN YN TBLTWET,
127 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /28

SINCE 1933



#£JWWA B 1267K:ERHBIEFH iR 30—

SUS BALL #ii{&F+ M6 2150-200mm SDTH

it
it

F+1

DEDR—ILFAEICFX(TBNR T VR (SCST13) Z A UILFEUE150mm. 200mmad
TY o AT VUV AEFEDT 8 FHAED RIS ZR LELE T,
FE T SYUR A= UN—= RV R TV U ZED T8 A ECENTVET,

S
Sy

W W

S

it (3 (=13 =

o % FEJWWA B 126 .
¥ O #&:150mm(300L).200mm(360L) eyl
4 = : R—ILRE. UNN—K. Frv TR IAfTE
f& F3 7% 6 _Eak, Tk K CADT =¥
= % WA BELIRFURRe AR

& 8 27 (7.5K) . 3%&(10K)

& A #7: 2F8(7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa

RAEMESRE © 278 (7.5K)---1.75MPa. 3#& (10K) ---2.3MPa

RIERNEER © 278 (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) ---1.0MPa

5 e N LN—= 150mmx300L  Fvw E 150mmXx300L
-+ 150mm. 200mmMODZRZEK[FADFEF U CTERTE . Z[AZED/NINEYENTIRETT,
- ZFVUA(SCS38) R— RIS RIS S DR EDBIBERS L, SURRBICRDUTTHEAVE

RIFET o FIo AROBHEHEICLDF ADFEEZ . REORNH I DETNHEBHTNET. BmY R (Lr3—)
- R T SR AN = U= RV AT VDR DTz A ICEN TS 20U T
. . 1. 778 FCD450-10 1. ANARILEF vk SUS304
REBCERAWVWCREDE Y, % E'Jﬁ%ﬁl\ 2854350-10 % g\ﬁﬂ}jﬂngnu ﬁl%%g(m
i T BOU T DS = CTEITRY, BB TOH PR AFEY, AN - QUYT.
#f%@ﬁfj/(l\l B30V T HHIERNDKDBRAZHSCEICKY  EHEBTOIFPRBZHZET 1 2R — 2C213 12 007 NER
- RREKERERRSICHEULTVE T, 5. SCS13 15. OUVT NBR
6. & SUS304 16. OUVT NBR
7. AZANDvIv SRS 17. OUVT NBR
8. FIE PTFE 18. O-STL—h SCS13
9. ANV ES SUS304 19. NURIL7T SUS304
10. 7RE7UIRIUS SUS304 20. BRELU/N—=N\2VRIL SUS304

BEEES - FTETE sonos0 T2 eEcorags,

NESES G4 FOEXER™ FUEA BGRMILN RBRIE SZES8

mm MY A X (2/ 1) mm kg
D66150211 LIN—= 150%300 7.5K M16X75(6) 700 52
D67150211 LIN—2( 150%X300 10K M20X75(8) 700 51
D66200121 LIN—1( 200X360 7.5K M16X75(8) 925 94
D67200121 L/N—={ 200X360 10K M20X75(12) 925 91
D76150201 Frv 150%300 7.5K M16X75(6) 438 57
D/7150211 Frv P 150%300 10K M20x75(8) 438 56
D76200122 Frv i 200%360 7.5K M16X75(8) 522 99
D77200122 Frv R 200%x360 10K M20X75(12) 522 96

¥JISKUIWWARRAEICH W T7.5KIFRFE-RFEXERFIE-GFFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEHE TERT HEINT
W& T, (1) BAKEREKE R MR LA T MEEOENSKEBLEICEBNICRFE-GFEDOHEFGHENERLLE
SNTVET,

L/N—2 150mm Fv P 200mm

729 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /30

SINCE 1933



(‘ HHEF+ SDJ#2 SEH
JWWA B 1267K:8 A f#i{EF e 30—

JWWA B 1263818(0B & UT2KERMIEFR TY .
FE T SUR A= UN—= RV RT YV U ZEDI 8 A ECENTVET,

it (3

i3] % : JWWA B 126

I O & :75mm(100~400L)
T = : R—ILRE. UN—K. Frv TR IAfTE
fi BB % 44 ¢ bk, oK K CADT =¥
= % WA TIRF s g

& %8 0 27&(7.5K) . 3F& (10K) . 4%& (16K)

8 B E /3 28 (7.5K) --0.75MPa. 3F& (10K) ---1.0MPa. 45 (16K) - 1.6MPa

RIEMERER : 2/ (7.5K) -+ 1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa. 4% (16K) - 2.4MPa

REERNAER : 278 (7.5K) +-0.75MPa. 3F& (10K) -+ 1.0MPa. 4%& (16K) -+ 1.76MPa

L=200~400086& L=200~4000He

s ” LIN—=, Frv R
- BE T SUR A= UIN— RV R T VU ZE D fe s, it A ITENTWVET,
- FEOEYT A RICH DOV T HEENDKDBAZHLSZEICK ST TOIHB BB ZINAFT,
- RLWVEABDSA Y7y FTRAIBIERE S THHLE T, EEYZ(Lrs—T)
- 75mmX150L~400LIEFT)UR—NCEBARMKEA LEICHIHULTVETD,
28w rge St v
. A\ At O =N 0 . S| - . I_\ \ P . /élé z
- 75mmx100L 7.5KIFNBRILNCERETERVSEERNTTVETD, 3. %%@1 SCS13 10C. ﬁ%ﬁ—rﬁ‘)w$rfg$ SUS304
ZOREF EAURILN Y (M16X85L) &AL IEE L, 4. AP/ t— SCS13 1. 7"Emus SUS304
- TR L. D7 —9—/\U X —(C &3/ Sy U ROLUBLL DR, LEGF 9 A FEBEELTVET, A g 12 SRTESRU N
- 75mmx100L 10K-16K.75mmx180L:250LIFJWWA B 126#HGE T, 7. UIN—=N\VRIL SUS304 14. OU‘/O‘: NBR
8. ASARNIwI+ =p%EliE 15. OU‘/Q:\ NBR
9. FEE CR/PTEE 15B. QU2 NBR
T Fyav EEES -EETiE «oaon T REcBRIZS L,
20739 (ikw) L/X—. 55& (20K) (75mmx100L. 75mmx200L) . @EEs ) FORXEE  FOEH ESEALL  BEENM SEEEE BREMN SEEHkg
U= Fryv T mm MY A X (A/1H) U= U= FrvH Frv o
D66075231 D76075151 75X100  7.5K M16X70(4) 295 14 319 16
D23075711 D24075341 75X100 10K - 295 16 306 18
D23075811 D24075431 75X100 16K —% 295 17 313 19
D6607/5231 D76075151 75X150  7.5K M16X70(4) 295 16 329 18
D66075231 D76075151 75x180  7.5K M16X70(4) 295 17 329 19
D6607/5231 D76075151 75X200  7.5K M16Xx70(4) 295 18 329 20
M » . D62075421 D72075321 75%200 10K M16X70(8) 295 17 316 19
D | TGFILAE D63075421 D73075321 75%200 16K M20x70(8) 295 18 326 20
- e D66075231 D76075151 75X250 7.5K M16X70 (4) 295 19 329 21
D66075231 D76075151 75X300  7.5K M16x70(4) 295 20 329 22
D66075231 D76075151 75Xx400 7.5K M16Xx70(4) 295 22 329 24
SEARIVNIAEFRED ISV IBESPESDERE. AXT vhOFRECKIBRBIET,
1‘ 5 JISROIWWARAE(C BV T 7. 5KIERFIE-RFEX [ZRFFE-GF . 10K~20KIZRFRE-GFEDIEHE D E TERTZESINT
Al ;Q, WET, (11) BARKE B RAERERME LA CIE. MEEOEN S KB EICENIERFE-GFEDE#AEDENEFLLE

FET SRR ) $—- INTOET.

oot UN—RILNCZTF L2 #75mmx100L 10K+ 16Kl 8RO _F- FE ISV IICESRBAR LN YA HBLTVET,
FALTWET,

7137 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /32

SINCE 1933



133

BRERERRATYT

#JWWA B 1267k ER#HIEF tgsR-31 =y

FEISVIHHOR75mm,. FTEI SV IHDFOER100mmT.
100mMM®MII_EEIC75mmODBENEPES FHZRE T 2DICRBERERBIEFTI,

it (3 (=] =]

# % EIJWWAB 126

FE O &:75mm(T32Y EE75mmX NE100mmx150L)
14 = R—ILAE. UN—R. Frv TR

i 3R 4K 0 _EoK K BK

P % WS ELRF Vs gL

& ¥8 1 27&(7.5K)

[=] =
CADF—%

EEH

RF723u2n%e

RF72302nHeE

EEVME nBE / uv//A
I "‘ 1]

ERED:
FAamEER -
FEERIGE

0.75MPa
1.75MPa
0.75MPa

5 #

- JWWA B 126578 (ICEH UL IDDFIEF T,

- FEOSIHA75mm. FEIZT VI 100mmEGR>THY, BEER DN IENEZE ENEIC
ZEUVEE. XOZESFHF100mMmZ2ERZESF/5MmMICEE U VWHCRB CY .

« 2T VDR (SCS13) &R— )R ZEA T 2 EICKR) R DBIEHFIC L DF XDFRE R,
FEDORNUTH T DIETAZSHTVNET,

- B FRE T SUR ANYN— UN—RILND AT VU 2D =8 A EICENTH Y. 2L T
R CERWVWCIEFED,

- WA ED IRF VBB AR ZEL. SEOFRERINAEI,

T B2 5 B
- MRMEE L O3 —5 —/\UR—ICKD/VWFE UROHUBLED R, LEGFY A FZREELTVET,

&

EEVManBE

T Fav
JTOHS (hwd) LN —. ABSTE ISR F A

UN—= Frv T
YR (L3—R)
1. 58 FCD450-10 9. . CR/PTFE
2. ﬁau\ﬁ?ﬁ FCD450-10 10. ﬁ%ﬂﬁﬂ'\)bl\ SUS304
3. ijlj SCS13 11. 7xAML& SUS304
4, Ay N— SCS13 12. 7'(%7?1\\'\1‘]]:&7)1’&0 SUS304
5. Ak 5C513 13. QYD NBR
0. #1‘% SUS403 14. OU‘/Q\\ NBR
7. LIN—)\YRIL SUS304 15. OUYZ NBR
8. QU Jva B
BEES - £ETE ssouom a3 RamcrrmRs0,
NEES IAS O (X)) ¥<m/M FOES ESRMILN =RIE SEES
) § mm MY A X (/1 H) mm kg
D61075712  LIA—% 75X100%150 7.5K M16X70(4) 295 18
D71075612  +vwrm 75X100X150 7.5K M16X70(4) 337 20

ZODAT VL ABR—ILH
R AZHED _FEGFY A,

- W éL.JJ
FE-TSUR A/ N—-
UN—-RILNMZBRT VR
ZEERALTVET,

e ]
B §

‘ SHIMIZU KOGYO

SINCE 1933

XBARIVNIBFEED TSV YES PEEDERE, AR YSDEREICKIERRIE T,
¥JISRUIWWARRIEICHB W T/ . 5KIFRFFE-RFIEXFRFFE-GFE. 10K~20KIERFE-GFEDEHFEHE THERT2EINT
WET, (1) BAKBHRAE MR LEEE (C(E MEEDED SKEBEICENZRFE-GFEDHEFEHENLETLLE

TNTVET,

O]

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

134



135

©

Ls—$li{EFF 50
#£ JWWA B 1267k :E HtlEFR

CDY?

tgsR-31 =y

JIS 50mMm7 SV V(RO RER. JWWA B 126848 (CEMU K ERMIEFR T,

F+4)L50 (s FRBFKIE50mm) 2R ZETFIFOE25mm (T 52 T50mm) (S IHLTWE T,

it (3

# % EIJWWAB 126

I OF 2 :50mm(100L, 150L%2%&). 50mm (150L % 3%&)
14 o R—=ILFRE. L=

(E I N b/ O ) =¥/ 4

P % WS ELRF Vs gL

& %8 1 27&(7.5K). 31&(10K)

&8 FH £ /7 : 2% (7.5K)---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa
FamEstEs « 288 (7.5K) ---1.75MPa. 3% (10K) ---2.3MPa
FESRNGE © 27 (7.5K) ---0.75MPa. 3% (10K) --- 1.0MPa

[=]30k [=]
=r
[=]
CADF—%

S #

- JWWA B 126/R#8(CEMUIZDDFHIEF T,

- JIS 50mmOD TSV YCHE TEX T,

- FX)L50 (M FEBEKE50mm) FEEEHOE CTFERAIEITE T,

F B 2 B
- FEGF/ FERFOHERIFTT,

HTBLTWVET,

- 50mmX100L(_E-FETS>Y). 50mmx150L(FET7S V) FESREBARI LN YA

EEH

4-M1e527

WAL E N
| e®
/ ?G\."'Q

ERE]

50mmx150L

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

N £ K St
s
4 — j 2
| SR u
of 4-g10%1)
50mmx100L 50mmx150L
EBamY R k (FEME50mmx100L)
1. 748 FCD450-10 9 ®WF C3604
2. REEZ(F C3771 10. OU>7 NBR
3. CAC406 11. Zbhw/§ FCD450-10
4. FEE PTFE 12. Fvv s FCD450-10
5. OUv7 NBR 13, ARV BB 5US304
6. OU7 NBR 14. UIN—N\2VR)L SUS403
7. FE SUS304X(&C3771 15, F@IUTIEHRL SUS304
8. OUv7 NBR 16. {BARIUS-Fwis-FES SUS304
BEES -FETE soaosnviEaEmccmRss,
NEES FUOERXE- FUEH EORMILN RERIE SZESE
mm MY A X () mm kg
D84050111 50x100 7.5K —1 293 10
D84050311 50%150 7.5K M16X70(4/ FEDH) Yr2 293 11
D84050411 50%150 10K M16X70(4/ FEDH) Ys2 293 11

¥JISHUIWWARRAEICH W T7.5KIFRFE-RFEXERFFE-GFFE. 10K~20KIFRFE-GFEDEHFEHDE TERT HEINT
W& T, () BAKERRKERRME LA T MEEOENSKEBLEICEBNICRFE-GFEOHEFGHENERLLE

TNTLFET,
¥e1 50mmx100LIg. BRD b FEIS Y ICESRIBARIN v BLTLET,
%2 50mmx150L1E. BRO BT S5V IICESFBARILN s EL TLET .,

e i
AR R VB KR F v X)L50 KEBRIEE RS AT A FZVITTF
(50mm) (50mm TS5 IE)

O]

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

136



(‘ kw2 Yy — SEE
FreyTHBrVIBIEA=Y M8&R-36_—
W=700mm
MLIUZwI—(&. VLT DBIEOREDRNY. hial T = DIBIEFRET SR VB
EHAFNLIEE . NIV T DRHEREE S T BT R— T BEBR T, —
EREDN— = VI AE LT, e CORROWERIE I CERVRTED, O3s -
[033.5
H+ ¥
sENLZ 0 50, 100, 150, 200 N-m (ZEEmRI= L) E ;
] B XFVLR(SCS13)&!
2 % @R 1 .
SEHEE: #3Kg —~| =
~
|
1
& # y L Te Ll
- ATIROENRZED/NIL T, BEDEDBER NLIARET. /NI DS - REDEA - X )
HRUTEDBBNRETBIEENBUET, Os's >
MNLIUS W —(3. BEEERORICHS /NI CHELL ED ML I DD SRNES. BENLI%E D39 |
B2 BEZEY(RUVF) U, NILTDEIBICERBBER NI EEDELET,
| )] =n R SR T Y= [,
2@ DEDALEHFAFET v IBHECTBDT. MLIH DTSN BN EE (UM T, MLIUZy S —aE TNYFILEGR
- AMEF TV URASCS3)EDf . R TR ICEN. BN LU T OEBRULRTED .,
- 10000@DZEE") (RUv ) fEEIh BT AR OB RICRUE T, ‘ - i i
- = E l :“ — E =
T AR BB, (DB U=y S — OIS LM ERLET, & INVT DRERVRRRESBRI VI EPVI Yy 2—DREIVS
FOZE. [EROIHYEIBICTHIHULET . (BED) - S e B BAREEE R NLOUSYI—D
- . REOEE BO& | oo Nem) | ML (Nm) 2L 2(N-m)
TS5 50 180 42
TN\VR)LvhTR > 225 >3
VI =LA UWWA B 120) 100 300 70
—— 20& (7.5K) 125 375 88
150 450 105
50
200 600 140 .
50 180 60 100
JTRS— LR UWWAB 120) |72 225 7>
3f& (10K) 100 300 100 150
XI)LT—MMETIFR JWWA B 122) 125 375 125 2(')0
2% (7.5K) 3& (10K) 0 150 0
200 600 200
R—ILEEAAE (JWWA B 135) 75 159 53
HIFZCEAE JWWA B 103) = 159 53
Fv v R EER JWWA B 126) 100 210 70
% CEVIE . BRPAECHUERENLIDNLIUS v9 — & SRS L,
MERESERNIL T &Sl TN EDN LI Z#NT B EMRIE T 2N D DNLUT T,
M BAMEEREAN LT &3 A CEDB IV, /NL T DR BRIEEN TR Co B M LI DRAE (S5 SEIREEC 32 MNLT) TT .

TNAVRILEY G

137 ‘ SHIMIZU KOGYO ‘ SHIMIZUKOGYO /38
- SINCE 1933



TVRFvv 7 (EI8)

ATV (REMTF)

SHIMIZU KOGYO
L‘ SINCE 1933

KEEKRARUIFLUVE UWWARRE) B+ >—17

A R=—s3—2F< Supa-Maxi (REEHF) el
AVKa=s"=¥ a1 AVK Internationaltt (F=2—2) g3k 37¢—
ofelolooJ oo
D H DT ST v TR S NIZSUpaGrip bk B R—b X T ALK #B#%E - RUIF UV E- ] ‘ L/ " K
BES GRS HE 27 VU ABEREDHARDR BT REEICNE U RESHETY. SN L AT/
{j: *}% D O rma.
IF O < 7% : 50mm~600mm
i o - A= (EFMF) . AT v (BRBF) . TVRFrv T (E18) L
£ A 1A © BK K IIK Z At SR IMEEAE
= x| NN EIRF e A ERE |
XIS FE 730 PN16 (418 16KAE) ' B
S It 8 1 © ke - RULFLVE - 808 - GIRE - 308 - 27U AEES AbL—h (FHE#F) ATV (RERT) ToRFry 7 @&
XKERKARUIFUYE UWWARR) [CCERDBERGEHN T A > F—a7 72 ER<IES L,
NIRERMBAR TF LB (PWARRE) (LI ERATERE A BmY R
MOMBEICIFIYRFry T ZERAULGVTEE L, ‘
= ¢ 1. Fwk ZF VLR (BABHELEA) 5. AZTwhk EPDM
2. Lk AT VDR (BEAT R L ALEET) 6. AU—T S5 A )LiEEk
, 3 Dwie 25902 7. I5ruk 530
5 51 4. TUvTEIAVS  BRFEY/EERATVUA 8. REFvY S RUIFLY
- IREDERIEREEN T ST v T BRI R DIRAL B ETEICHIN T BTcbd. ——
et i e s - Tik w2t — @), TVRFrYF(T)
RRORK KESRHOEIHEMELTRECTT . 547 FUTE  ERORBEINE o e LD BEEER)  SEEED
N el =—] o = v g
(DT e AU NIOMELS  es  dsal 290 g2 e 5 5
7~ N < - 'I\/ < Y -
R G S o i 7 TR T I - B £ B
== = “ = =T\ L s = —N T RFy -
- BERDRET vy A ICRURE LIFPIEERFICRREDEYHOSRILNZRELE T, th_tlytivjj’ 1%8 125_}22 %4818 %?Z %%g ]g 191
o [EONSTS ~ 3 W NS A —nIT < '\7“/70 -
ﬂ?()‘__rﬁ] OO 600mm(31\ DUJ:[j-FﬁjJG/ \1??6_0 étb_t_lytiv\y; %8? ;gi_%%; igg ggg %;3 %; :II 8
TRy P(C o - = s —NTYRFpy -
ZhU—h- IR+ 300 314-356 545 438 300 45 29
ARU—hIVREpy P 350 352-396 612 513 350 114 65
*Fvav AhU—NIVRFpy 400 392-442 661 526 315 107 58
ZR—h 450 448-510 740 767 — 177 —
KEEKARULF L& JWWARRE) B+ > F—237 Zk—h 500 498-552 772 769 — 201 —
ZkL—h 600 604-652 872 767 — 241 —
g4 FFONA EnO R ENE D D max. L SZES
mm mm mm mm mm mm kg
2Fv S 50-65 48-71 69-91 200 226 294 6.5
2Tv S 50-80 48-71 82-106 200 235 296 7
2Fv S 65-80 69-91 82-106 226 235 294 7.5
25w 80-100  82-106  104-133 235 268 305 10
ATV, 100-125  104-133 132-159 268 285 305 13
2Fv S 100-150 104-133 159-188 268 340 322 14
2Fv S 125-150  132-159 159-188 285 340 321 15
27V 150-200  159-188 193-227 340 389 356 21
2TV 150-225  159-188 224-257 340 437 374 27
2TV 200-225  193-227 224-257 389 437 389 32
27w 200-250  193-227 266-301 389 476 386 32
27w 225-250  224-257  266-301 437 476 396 36
25w 250-300  266-301 314-356 476 545 437 42
AT av

SINCE 1933

‘ SHIMIZUKOGYO 40



sEMIEHhR=11

Atk ITH T529-1151 HEEZETHRET 250 Fit TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
HREE T103-0013 HHEPBHRXHEARIEARMET 1-5-13STREIVLS5F  TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356
KIREZEFr T550-0013 ARFFARTHERFHEI4TEH 12&8 S TEL 06-6536-6430 FA X 0749-28-8015
LEE¥F T730-0843 LEERLETHREMAARH 11-4 TEL 082-234-8130 FAX 0749-28-8015

Web Page https://www.shimizukogyo.co.jp  E-Mail info@shimizukogyo.co.jp

[=] EI 6 \ Mother Lake

i 3 \§.4A Goals

E [} \" Baks, HRIEFNS
.:

IH—LAHT—ILR(MLGS)I
Web Page BERLTLET,



	INDEX
	価格表　ソフトシール仕切弁
	価格表　メタルシート仕切弁
	価格表　バタフライ弁
	価格表　電動弁
	価格表　消火栓
	価格表　空気弁
	価格表　補修弁
	価格表　その他
	カタログ　ソフトシール仕切弁
	ソフトシール仕切弁　エクセルプロ
	エクセルソフト仕切弁
	ジョイント形エクセルソフト仕切弁
	塩ビ管対応エクセルソフト仕切弁
	PE管対応エクセルソフト仕切弁　
	PE管対応ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	露出配管用開度計付エクセルソフト仕切弁
	外ねじ式ソフトシール仕切弁エクセルプロ
	外ねじ式エクセルソフト仕切弁
	K形受挿しエクセルソフト仕切弁

	カタログ　メタルシート仕切弁
	ステンレス製仕切弁SUSGATE®
	フランジレスメタルシート仕切弁　挿し口タイプ
	フランジレスメタルシート仕切弁　PE管挿し口タイプ
	SHJグレート形仕切弁
	SHグレート仕切弁
	メタルシート仕切弁

	カタログ　バタフライ弁
	流量調整形バタフライ弁 Flow Control
	センターキャップ式バタフライ弁
	バタフライ弁

	カタログ　消火栓
	ステンレス製弁体収納式地下式消火栓
	弁体収納式地下式消火栓キャメル®
	B103NX地下式消火栓
	ウォーターボール消火栓
	弁体収納式地下式排水栓キャメル50
	消火訓練用機器トレーニングキャメル

	カタログ　空気弁
	エアライト®急速空気弁
	凍結破損防止RS-3形急速空気弁
	エアエルフ空気弁
	ステンレス製急速空気弁クラシックプラス
	ラクラク(簡易分解式急速空気弁)
	玉押器対応型急速空気弁
	エアライト®急速空気弁　町野式接続タイプ
	急速空気弁
	スペースエア D25形
	スペースエア D26形
	水撃防止形空気弁ダイナミックエア
	ナイロン樹脂製空気弁エアスポット
	スペースエアミニ
	高圧(40K)用空気弁ハイプレッシャー

	カタログ　補修弁
	ステンレス製補修弁サストップ（耐震上面GF仕様）
	ステンレス製補修弁サストップ
	クワガタ(ホック)レバー式補修弁
	下水道用補修弁
	SUS BALL 補修弁（耐震上面GF仕様）
	SUS BALL 補修弁
	SUS BALL 補修弁 150-200mm
	補修弁
	異径補修弁ステップ
	レバー補修弁50

	カタログ　その他
	トルクリミッター
	スーパーマキシ




